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018 3 01001 [ A25 |m = 4 epge < 5 B gk BI 1,00 + #2100 + Hc4K1.00 + (- %200 + B#(=)%2.00 | 63 63|  532.75] —
018 3 01002 [ 423 |m = 4 epge < 5 AL 1 gk BIo X100 + ¥2K1.25 + HcK1.25 + $$(— %225+ B#(-)%2.95 | 2| 3|  668.38] —
014 01003 | A2 |B1= 4 b pise « & -l KL 00 + #2%2.00 + HeH*2.00 + £(-)¥3.00 + H£(=)%3.00 | 6| 6|  887.50| —
0L B3 01004 [ 420 | m= 2 4hpt 4t + BB A BIS K100 + ¥ 2 X100 + Be*2.00 + &% (- %250 + H (= %250 | 34| 34|  582.50] —
018 3 01005 | A25 |51+ 2 thptge + & T TIEY B2 K100 + # 2 %100 + BFX100 + B E(-)%2.00 + BEC-)%2.00 | 2| 2| 46400 —
018 3 01006 [ A25 | P+ 2 g4t + 1R B2 K100 + # 2 %100 + BFX100 + B E(-)%2.00 + BEC-)%2.00 | 2| 2|  460.00] —
018 3 01007 | A2 |m= 2 4ppege + % WS RS 1A B2 K100 + 2 %200 + BcH*2.00 + & (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 8 683.00] —
0L B3 01008 [ AL8 | M= 5 & 424t + BB A BI* K100 + ¥ 2 X150 + BB X150 + &% (- %250 + H (= )%2.50 | 38| 38|  436.75] —
01483 01009 [AL7 [ BA#H < F 4T 1Ak B~ X100 + #<>%2.00 + #EX1.00 + & #£(-)*%2.50 + & £ (= )*2.50 12l 12 430.50| -
018 3 01010 [ 425 | P+ & & fogt + TEBLELS g B2 K100 + &2 %100 + BFX100 + (- )%2.00 + BEC)%2.00 | 1] 1|  375.50] —
01 3¢ 01011 [ AI5 [ = & iae < % Ty BL* 1,00 + #2150 + #4200 + (- )*3.00 + h#(=)x2.50 | 22| 22  7120.75] —
018 3 01012 | A2 | 4 gt % HALZ TR B2 K100 + #4200 + BeF*2.00 + HE(-)*3.00 + BE(=)*3.00 | 9o 9|  789.00] —
018 3 01013 | A2 R 4 gt % HALZ TR TR B2 K100 + #4200 + BeF*2.00 + HE(-)¥3.00 + HE(-)*3.00 | 3| 3|  780.50] —
018 3 01014 [ A19 | B & gt = T TIEY BI® X125 + %125 + BFXL 00 + B E(- %250 + HE(-)%2.50 | 10] 10|  587.75] —
014 01015 | A% | 4 o4t * % I Iy B2 K100 + # 2 X100 + BFX1 00 + B E(-)%2.00 + BEC=)%2.00 | 1] 1|  498.00] —
018 3 01016 [ A24 |m =  zepege + B gzt B2 K100 + # 2 %100 + BHX100 + B (- )%2.25 + LE(-)%2.00 | 26| 26|  470.88] —
014 01017 | A24 | W=  sepi gt = B i1 g i A e B2 K100 + # 2 %100 + BHX100 + B (- )%2.25 + LE(=)%2.00 | 16] 16]  450.13] —
018 3 01018 [ A24 |m =  zepige - B b g i ek A gt B2 K100 + &2 %100 + BHX100 + B (- )%2.25 + LE(=)%2.00 | 16| 16]  441.38] —
018 3 01019 [ A20 [+ & zepise < % B 1 ge 0 B2 K100 + # 2 %100 + BeH*2.00 + B £(- %250 + B E(-)%2.50 | 22| 22|  505.00 —
018 3 01020 [ A20 [+ & zepise < % Bor 1 fe i kL BEL B2 K100 + # 2% 00 + BeF*2.00 + B (- %250 + HE(=)%2.50 | 19] 19|  480.50] —
018 3 01021 [ A20 | P+  zepege + Bof 1 A2 AR B2 K100 + &2 X100 + BeF*2.00 + B (- %250 + BE(-)%2.50 | 21] 21|  463.25] —
018 3 01022 [ A25 [ = & sepiae < & SEaedm s B2 K100 + # 2 %100 + BF X100 + B (- )%2.00 + H¥(=)%2.00 | 15| 15|  401.00] —
018 3 01023 [ A25 | P+  zepige - B i m e B2 K100 + # 2 %100 + BF X100 + B (- )¥2.00 + HE(=)%2.00 | 15| 15|  420.00] —
018 3 01024 425 M= s qise + 2 e s B2 K100 + &2 X100 + BFX100 + B E(-)%2.00 + BE(-)%2.00 | o 9| 44500 —
018 3 01025 | A25 [ = & seqise < & T B2 K100 + # 2 %100 + BFX1 00 + B E(-)%2.00 + BEC-)%2.00 | 2| 2|  456.00] —
018 3 01026 | A25 | P> # seqige * % Y BL2 100 + #2100 + HHK.00 + (- )%2. 00 + H#(=)%2.00 | 35 35|  354.00] —
e 01027 | A25 | M= cepigt = B B2 K100 + # 2 %100 + BHX100 + B E(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 6| 6]  352.25] —
0L B3 01028 [ ALT [P+  zepige + g1 gzt B2 K100 + #4200 + BF X100 + B E(- %250 + BE(-)%2.50 | 11| 11|  477.25] —
018 3 01029 425 M= 4 gise s 2 4 2 a1 e BL2 1,00 + #2100 + HHK.00 + (- %200 + H#(=)%2.00 | 45 45|  343.00] —

018 3 01030 | A2 | 4 e gt AL 81 e BL2 1,00 + #2100 + HHK1.00 + &% (-)%2.00 + H#(=)%2.00 | 29 29  330.00] 37.50
01 3¢ 01031 [ A25 | P 4 re figt + B AR BL2 1,00 + #2100 + HHK.00 + (- )%2.00 + H#(=)%2.00 | 54| 54|  333.00] —
014 01032 | A2 | 4 g+ % 4 BL2 100 + #2100 + HHK.00 + (- )%2.00 + H#(=)%2.00 | 32| 32|  322.50] —
014 01033 | A2 | = 4 e gt + % TIET R BL2 100 + #2100 + HHK.00 + (- )%2. 00 + H#(=)%2.00 | 34 34|  339.95] —
018 3 01034 | A25 | 4 ke gt Ty B2 K100 + # 2 %100 + BFX100 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 34| 34 32000 —
018 3 01035 | A2 M= 4 r g+ % B g e B2 K100 + #4200 + BF*2.00 + B £(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 40| 40|  527.50] —
01 3¢ 01036 | A5 [M= w5 st = 2 B gzt B 1,50 + ¥ 21,75 + HHK.T5 + (- )%3.00 + H#(-)%3.00 | 26| 26|  582.44] —
018 3 01037 | A20 |2 92 5 gt ki R BL2 K100 + %2 K100 + HHK2.00 + & % (= )%2.50 + & £(= )¥2.50 3| a61.00] —
0146 i 01038 [ 420 [m= 90 5 g3t = 3 T an BI2 K100 + %2 K100 + HHK2.00 + & % (= )%2.50 + & (= )¥2.50 o]  a51.50] —
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014 3 01039 | A2 [m= 95 gt & 1EI e Ble K100 + #2200 + HcH*2.00 + & E(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 24| 24|  549.00] —
014 3 01040 | A5 |R= 9 s et o R B B® K150 + %2 X175 + BFXLT5 + % £(- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 5 599.88] —-
014 3 01041 [A10 |4 ¢ e g AR A Bl 2,00 + 22 X100 + HF*2,00 + % E(- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 4 632.00] —
01 4 b2 01042 | A25 W= & 275 % « 88 ﬁ(*&?‘g]ﬁj? R B %100 + 3% K100 + HBX1.00 + &2 (- )%2.00 + HE(-)¥2.00 | 5| 5 399.00| —
014 3 01043 | A25 |31 13 o< % Ty B K100 + %2 X100 + #F¥1.00 + % £(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 9] 9o  287.50] —
014 3 01044 | A25 |57 13 24k < % g B K100 + %% X100 + #F¥1.00 + & £(- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 13] 13| 308.50] —
014 3 01045 | A25 |39 15 324k < % BB ST e K100 + %2 X100 + #F X100 + & £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 11] 11| 291.50] —
014 3 01046 | A18 |37 13 24k % % 1 ER Fl® K100 + #2150 + #cF K50 + & E(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 5] 5|  386.00] —
014 3 01047 | A25 |5 13 424k = FrofeiligEs Bl® K100 + #2100 + #FX1.00 + & E(-)%2.00 + %(-)x2.00 | 3] 3| 307.00] —
014 3 01048 [A25 [ir B 32 % s B K100 + %2 X100 + #F¥1.00 + & £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 23] 23]  280.50] —-
014 3 01049 | A7 |51 13 2k 2 % & 07 2 i e Bl® K100 + #2%2.00 + HHXL.00 + & E(- %250 + % %250 | 3] 3|  403.25] —
014 3 01050 A8 | 8 4 242 % Bl Fl® K100 + #2 X150 + HcF K50 + & E(- %250 + HE(- x50 | 41 41|  323.75] —
014 3 01051 A8 |8 4 2% % B R R A S e K100 + %% X150 + #F X150 + & £(- )¥2.50 + B %(-)%2.50 | 83| 56|  194.25| —-
014 3 01052 | A8 | & 4424k % R died i B® K100 + %% X150 + #H X150 + & £(- )¥2.50 + H%(-)%2.50 | 6] 6]  331.25| —
014 3 01053 | A25 | 8 4 24 % % ey B K100 + %2 X100 + #X1.00 + % £(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 6] 3| 228.00] —
014 b4 01054 | A% | & 4424k % % 1AL AT Be K100 + %2 X100 + #H¥1.00 + % £(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 1] 190.75] -
014 3 01055 | A21 | 8 4 242 % EEEAFA 1t E B K100 + %% X100 + #F X150 + & £(- )¥2.50 + H%(-)%2.50 | 29| 26|  198.75] —-
014 3 01056 | A25 | 8 4 242 % LIRTA SR 4 B K100 + %2 X100 + #H¥1.00 + % £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 5| 290.00] —
014 3 01057 | A5 | sl i pi g+ & B fr e K100 + %2 X100 + #F¥1.00 + & £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 29| 13|  146.00] —
014 i3 01058 | A25 |l jigk < % PR et Fl® K100 + #2100 + #cF X100 + & E(-)%2.00 + H%(-)x2.00 | 18] 6]  190.00] —
014 i3 01059 | A25 [l jige < % PR e e Bl® K100 + # 2 X100 + #FX1.00 + & E(-)%2.00 + £()%2.00 | 4] 3| 155.00] —
014 3 01060 | AG | i dijise < 5 T Ak B 2,00 + %2 X150 + #EXL50 + & £(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 14] 4]  218.50] —
014 3 01061 | AG | jisk % Lpade b e 200 + %2 X150 + #FXL50 + % £(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 10| 0] - —
014 3 01062 | AL0 [ Lijige < 5 2514k B2, 00 + %2 X100 + HEX2.00 + % £(-)¥3.00 + HEC)¥3.00 | 6] 0] - —
014 3 01063 | AL0 [ Lijige < % BHe 2,00 + %2 X100 + #E*2.00 + % £(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 5| 5|  315.50] —
014 3 01064 | AL0 [ jipe < 5 BB PR B2, 00 + %2 K100 + #E*2.00 + % £(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 9] 6]  266.50] —
014 Hia 01065 | AG | i dLijisk < 5 ey Fl® 2,00 + #2150 + #F K50 + & E(-)%3.00 + E(-)%3.00 | 9] 1|  399.00] —
014 i3 01066 | AL4 | dijise < 5 FRofEA I AERT B B K100 + #2100 + #FXL00 + % £(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 3] 0] - —
014 3 01067 | AL0 [ Lijipe < 5 B E 2 gk B2 00 + %2 X100 + HEX2.00 + % E(- )¥3.00 + HEC)¥3.00 | 14 0] - —
014 i3 01068 | A4 | dijige < 5 Fagm B K100 + %2 X100 + #FX1.00 + % £(- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 8] 0] - —
0148 3 owoes | a6 |FEZETE R B+ %2.00 + #2150 + HFX150 + HE(-)*¥3.00 + HE(=)%3.00 | 10| 1|  269.50| --
014+ otoro | a6 |EFERMEA BEE 2 B K2.00 + #2150 + HEKL50 + % E(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 23| 12|  244.50| -
01 s 3 01071 | A25 ;i:fi*f?;‘f ! WAL LSRR & B2 K100 + #2100 + BHKL 00 + & £(-)%2.00 + H£(=)%2.00 | 25 6|  227.00] —
014 3 01072 | AT [ Bt 4t % & T B2 k200 + %2 X100 + #F¥100 + & £(-)¥3.00 + H%(-)%3.00 | 10| 6]  230.00] —
014 i3 01073 | ALl [ Mt gisk+ % ey 200 + %2 X100 + #FX100 + % £(-)¥3.00 + H%(-)%3.00 | 10 6]  302.00] —
014 3 01074 | A25 | Mok % % 4 A ERG B K100 + %% X100 + #F X100 + & £(- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 10 3]  245.00] -
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01 i3 01075 | A25 |45 Z44 4k« & B 2 B2 K100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + £ %(-)%2.00 | 68| 56/  175.00] —
014 3 01076 | A5 |45 Z4 4k« & g e BI® 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)*¥2.00 + H¥(-)%2.00 | 28| 11|  189.00| —
01 i3 01077 | A25 |4 &4tk 4 % 21 BIe K100 + #2100 + #cF¥1.00 + & ¥(-)¥2.00 + BEC¥2.00 | 5| 0] - -
014 3 01078 | A25 |45 Z44 4k« & FoueEa Ak BI® 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + BE(-)%2.00 | 10| 7| 175.00] —
01 i3 01079 | A25 |4 &4tk 4 % EET Y Be 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + B¥(Z)%2.00 | 42| 15]  176.50] —
01 i3 01080 | A25 | 5 444k 4 % B AR BIe K100 + #2100 + #cF¥1.00 + & ¥(-)¥2.00 + BEC)¥2.00 | 23] 0] - -
01 i3 01081 | A25 | 5 444k 4 % BEL 2 BI® K100 + #2100 + #cH¥1.00 + & £(-)%2.00 + HH(-)%2.00 | 6| 3|  166.50] —
014 3 01082 | AG | 7444k 4 % o P B2 200 + #2150 + #cF¥.50 + & E(-)¥3.00 + BEC¥3.00 | 5| 0] - -
01 i3 01083 | A6 |m 7444k % LAk TP B2 2,00 + #2150 + #cF¥1.50 + & E(-)*¥3.00 + BE(-)¥3.00 | 3| 2|  358.50| —
01 i3 01084 | AG |/ 7444k 4 % B 2 B2 2,00 + #2150 + #cF¥1.50 + & E(-)¥3.00 + BE(-)¥3.00 | 27| 23]  248.00| —
01 i3 01085 | AG | 7444k 4 % T B2 2,00 + #2150 + #cH¥1.50 + & E(-)*¥3.00 + BE(-)¥3.00 | 3| 3|  318.25| —
01 i3 01086 | A25 | #7444k % % EEEE TEE Y e K100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + BE(Z)%2.00 | 12| 12|  183.50| —
01 i3 01087 | A25 |5 %44k % % BESE 214 RE Al e 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + H#(-)%2.00 | 10| 10|  235.00] —
01 i3 01088 | A25 |5 % gk 4 & LY TR S S E LR BI® 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + BEC)%2.00 | 9| 5] 192.50] —
014 3 01089 | AZ5 | 5 4448 % & g;ﬁiii’filﬁ“ B2 *1.00 + ¥ %100 + #HX1.00 + % F(-)%2.00 + B £(-)%2.00 | 4| 4 206.00| —
014 3 01090 | A25 |5 % 44k % R 2L ES S BIe K100 + #2100 + HcF¥1.00 + & £(-)k2.00 + BE(-)%2.00 | 24| 1]  251.00] -
01483 01091 | A25 |5~ e fik+ & FEPBRY & B~ X100 + #<=%1.00 + #EX1.00 + & #£(-)%2.00 + & £ (= )*2.00 191 11 186.00| -—-
014 3 01092 | A25 | it (3 444k % & ITEE Y BIe K100 + #2100 + HcF¥1.00 + & £(-)*¥2.00 + B¥(=)%2.00 | 10| 4]  205.50] -
014 3 01093 | A25 | i (7 444k % & B ek BIe K100 + #2100 + $cF¥1.00 + & £(- k.00 + B¥(=)%2.00 | 35| 6]  151.50] -
014 3 01094 | A25 |74tk + & TEEE Ble K100 + #2100 + HFH.00 + & E(- k.00 + BEC)42.00 | 8] 0] - —-
014 3 01095 | A5 | i (7 444k % % T g Fl® K100 + # 2 X100 + #FXL.00 + & E(-)%2.00 + £()x2.00 | 3] 2| 221.00] —
014 3 01096 | A7 | 444k % oo it m il e Ble K150 + 821,50 + $cF42.00 + & £(-)*¥3.00 + H¥(=)%3.00 | 83| 24|  305.00] -
014 3 01097 | AT |5 3444k % BRI T Ble K150 + #2150 + $cF42.00 + & £(-)*¥3.00 + BE(-)%3.00 | 8| 5|  308.00] -
014 3 01098 | A8 |5 & 4i4k- & T Ak Ble K150 + #2150 + HcFH1.50 + & E(-)¥3.00 + BEC)¥3.00 | 7] 6]  274.50] -
014 3 01099 | ALL [ 3444k % % ¥ e BI° 2,00 + #2100 + HF¥1.00 + & £(-)*¥3.00 + B¥(=)%3.00 | 30| 12|  299.00] -
014 3 01100 | A25 |1 3 444k % # NETIA Y BIe K100 + #2100 + HF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + BE()%2.00 | 1| 1]  360.50] -
01 g 01101 [AL4 [ §4 ot EIS A g ek Be X100 4 32 %1.00 + HEXL00 + & E(-)¥3.00 + & #(=)#3.00 | 4 4| 20900 —

R EEED , ;

0L i3 01102 | AL4 |5 i 4k & R T B2 100 + #2100 + #F¥1.00 + & ¥(-)¥3.00 + H%(-)¥3.00 | 19| 17|  196.00] -
0L i3 01103 | AL4 |5 i 4k & B £ P2 100 + #2100 + #H¥1.00 + & ¥(-)*¥3.00 + BEC)¥3.00 | 7| 0] - —-
0L i3 01104 | AL4 |5 i 44k % % 2 4RI AT B2 1,00 + #2100 + #cH¥1.00 + & ¥(-)¥3.00 + B¥(-)¥3.00 | 5| 1]  326.50| -
0L i3 01105 | AT [ mpist 5 PR A2 B2 1,50 + #2150 + #cF¥2.00 + & ¥(-)¥3.00 + H¥(-)¥3.00 | 20| 10|  283.50| —-
0L i3 01106 | AT [ @4t 5 PRl ks pe B2 K150 + #2150 + #cH¥2.00 + & E(-)¥3.00 + BE(-)¥3.00 | 5| 2|  334.25| —-
0L i3 01107 | AT [ mpist= 5 Y B2 150 + #2150 + #cH¥2.00 + & E(-)¥3.00 + BE(-)¥3.00 | 3| 1] 498,50 —-
0L i3 01108 | Al4 |2 B4k~ 5 f i e P2 100 + #2100 + #H¥1.00 + & ¥(-)*3.00 + H¥(-)¥3.00 | 8| 1]  322.00] -
0L i3 01109 | Al4 |2 B4t~ 5 A5 A e P2 100 + #2100 + #H¥1.00 + & ¥(-)¥3.00 + BE(-)¥3.00 | 3| 0] - —-
0L i3 01110 | Al4 |2 R4t 2 5 Sy P2 100 + #2100 + #H¥1.00 + & ¥(-)¥3.00 + B¥(-)¥3.00 | 1| 1] 295,50 —-
014 b3 01111 | A25 |2 B4k 2 & BB 8 R B® 100 + #2100 + #cH¥1.00 + & ¥(-)¥2.00 + B¥(-)%2.00 | 5| 4]  170.00] -
0L i3 01112 |Al4 [# B2 % IR A B2 SRR P2 100 + #2100 + #F¥1.00 + & ¥(-)¥3.00 + B%(-)¥3.00 | 3] 3]  197.00] -
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014 01113 | A9 |m 2444kt 5 it S Rt B2 ¥ 00 + 32 %150 + #cB X150 + % £ (- D%3.00 + HE(-)%3.00 | 14] 14 800l —
014 4+ 01114 | A9 [P R4~ & Wi kBT e B2 1,00 + 32 %1.50 + $K1.50 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 ul 11 41250 —
014 4+ 01115 | A2 |m 2 pp+ 8 [ Blo k100 + 32 %200 + BeHA2.00 + & £ (- )%3.00 + & % (= )¥3.00 sl s 373,001
014848 3% 01116 | A2 | 24~ ¥ BB S s 342k B2 %100 + 32 %200 + #2%2.00 + & £ (- )*3.00 + & %(=)*3.00 1ol 19 384.00] —
01443 01117 | A2 [P A3+ & Hi 1 e i Flo X100 + 3+ %2.00 + #8¥2. 00 + & #(-)%3.00 + & £(=)%3.00 | 20| 20 398.00] —
014 01118 [ALO |/ 2444k 4 5 EE ST TIEY B2 %200 + 32 %100 + #cE%2.00 + % £ (- D300 + HE(=)%3.00 | 12| 12 136,001 —
01 3 01119 | A2 |m 244~ F IF I FEEL R Ry Ble %100 + ¥ %2.00 + #%2.00 + & (- )¥3.00 + £ E(=)¥3.00 | 3| 3 403.00] —
014 4+ 01120 | A2 [P 24k~ & S LA LR Sy o B2 %100 + 32 %2.00 + #2%2.00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 17l 17 349 50| —
0143 01121 |A25 | & soq4t 4 & il B2 ¥ 00 + 32 %100 + #cS X100 + % £(-D%2.00 + HE(=)%.00 | 6] 0 _ _
0148 483% 01122 |A25 [ o4k~ & A R A B k1,00 + 321,00 + BB, 00 + & 2 (= )¥2.00 + & (= )*2.00 16l 0 . —
01 3 01123 | A25 | % 5444k« & AEPHRET Ble X100 + 3% K100 + #B¥1 00 & ¥ (- )¥2.00 + (=200 | 10| 0 — _
0148 483% 01124 | A25 | % o4+ & R # 5 1L % B2 %100 + 32 %1,00 + #2%1.00 + & £(-)%2.00 + & %(=)%2.00 5 1 206.50] —
0148 483% 01125 | A6 [sp A 4+ & FARH A ARE AR B Bl %200 + 3> %1.50 + #®K1.50 + & 2 (- )¥3.00 + & % (= )%3.00 sl 4 071 95|
01 % 01126 | A6 | & 414t + & T gl pae B2 k2,00 + %% ¥1.50 + #H K150 + B (- )¥3.00 + & E(-)%3.00 | 13| 7 961 25| —
01 % 01127 | A6 |4 % 444t & FREm I Fagspr e B2 %2.00 + 3% K150 + BB X150 + &% (-)%3.00 + &E(-)%3.00 | 1] 1 a0.50] —
014 01128 | A6 | Mg+ % ERS 1A S NC Y5 B2 %200 + 32 %150 + #cB X150 + % £ (- D¥3.00 + HE(-)%3.00 | 15| 7 268.00] —
01 % 01129 |AI0] ¢ B4t~ & T (EiMHeH) B2 k2,00 + 2% K100 + #H62.00 + B (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 4] 4 306.50] —
014 01130 [A25 | 4 4t~ ¥ FEYG T Ble %100 + 3 %100 + #X1,00 + & (- k.00 + HE(=)%2.00 | 14] o —
014 B3 01131 [A95 | ¢ 4 6+ 7 R TEH A Bl= X100 + 32100 + BcHX1.00 + & £(- %200 + & E£(=)%2.00 | 15| 6 206.50| —
014 3 01132 [A25 | ¢ 4 136+ % P ELERY e B2 ¥ 00 + 32 %100 + #cS X100 + % £(-D%2.00 + HE(=)%2.00 | 21| 6 170 00| —
Ukl 01133 1A25 | £ 44 & ik i B K100 + ¥ K1.00 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + ¥ %00 | 15| 2|  208.50]
0148 483% 01134 |A1l " £ 3+ 8 A1 EREERE A Bl k200 + 3 %100 + BHX1.00 + &2 (- %300 + H2(=)%3.00 | 12| 5 984 50|
014 4 ¥ 01135 [AlT | s s * 3 < 8 FREE K B2 2,00 + 32 %100 + $*1.00 + & % (- )%3.00 + & £(=)%3.00 71 7 955.00] —
0 adiakad 01136 [A22 | &% s L3t + & BA B2 k1,00 + #F %100 + #H*%1.00 + &£ (-D%2.50 + L E(-O%.50 | 12| 5 945. 25| —
014 4% 01137 | A25 [sg A f14k~ & Wk B2 %100 + 32 %1,00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 2l 1 9294 00| —-
014 4% 01138 | A25 |:g A f14k~ & Fis g Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & % (= )% 00 ol 4 916,001 —
014 3 01139 | A25 |i & 444t % & BIRTE Skt A F I Ble k1,00 + 52 ¥1,00 + #EKL00 + &% (-)%2.00 + 2¥(-k2.00 | 3] o —
014 B3 01140 |A12 | & 14+ & R e TP Bl= X100 + 32 *%1.00 + HcH%2.00 + & £(- %300 + & E£(=)%3.00 | 2| 0 - -
014848 3% 01141 | Al ii’%%ifi«ﬁ:—" L3 RB AL X B2 %200 + 32 %2. 00 + $EK1.00 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 5 0 - -
014 # ¥ 01142 | A25 ii’%%ifi«ﬁ:—" 5 i:ﬁ';?%l F2 % B2 k1,00 + 321,00 + $EK1. 00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 4 9 999 50 —
014 #3 01143 | A25 |~ F & 14+ 5§ AP P FRE S B2 k1,00 + 321,00 + $*1.00 + & % (- )%2.00 + & £(=)%2.00 4l o _ _
01443 01144 | A6 | B = #x 5 T A Bl %200 + 32 %150 + BeHX1.50 + & £ (- )%3.00 + & % (= )%3.00 6l o — —
014 4% 01145 | A25 | @ S FF 4146+ & YT LR SR B> %100 + #2100 + BBX1.00 + & (- )%2.00 + & % (- )¥2. 00 o o 230.00] —
014 01146 [ A25 | & % 444k 4 & i B2 %100 + 32 %100 + #c X100 + % £(-D%2.00 + HE(=)%.00 | 10| 2 192.00] —
014 1+ 01147 [A25 | & f2k+ & Wk ine Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & %(= )% 00 N 195.00] —
014 3 01148 | A25 | & 5 f1 4+ & RIE A &3k B2 *1.00 + 3= %1.00 + HEX1.00 + & £(= %200 + & £(=)%2.00 | 10| 1 954 00| —-
014 B3 01149 |A25 | & 5 3£+ % S B2 X100 + 32 %1.00 + BcHX1.00 + & £(- %200 + & E()%.00 | 4] 2 166.00] —
014 # ¥ 01150 | AI0 |3 B2+ & pode it 1Rk B2 %200 + 32 %100 + #E*2 00 + & £(-)¥3.00 + & £(=)*3.00 10 4 340.00] —
014 ### 01151 |A25 |3 B4+ & ER R RS- B k1,00 + 321,00 + BB, 00 + & ¥ (= )¥2.00 + & (= )*2.00 sl o . —
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014 01152 | Al | Zpp s Bl (54 RE) B2 %200 + ¥ %2.00 + B X100 + & %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 17| 8|  363.00] —
01 3 01153 | Al | ¥ &4+ & ﬁéwffg??; fot = %200 + 3 %2.00 + B 00 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 6 o — -
01 01154 [A25 [ ¢ s~ 5 THEFRIEL (A RE) B2 X100 + = X100 + #8100 + % %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6] 5 211.50] —
01 01155 | A3 | #pp < g g PR GRRRE) B2 X100 + 3% %2.00 + #8100 + & % (- )%3.00 + %(-)%3.00 | 61| 6 295.50] —
01 01156 | A4 |if %4 4t % B T 1 A B2 X175 + # X175 + #8150 + & % (- )%3.00 + H%£(-)%3.00 | 21| 21 341.63] —
01 01157 | A4 |40 TR e 1 E R B2 XL 75 + %> X175 + #8 X150 + & %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 16] 14|  295.13] —
01 01158 |AI3 [T g i+ & FEWT LA B2 X100 + % ¥1.00 + B X150 + &% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 6] 5 231.00] —
01 01159 | A25 | £ frjie « % LI EY B2 X100 + % X100 + B, 00 + & %(-)%2.00 + BE(-)%.00 | 2| 1 225.25| —
013 01160 [A25 |2 y 2 % B ek B2 X100 + X100 + #EX1.00 + %(-)%2.00 + $E(-)%.00 | 6] 4]  202.50] —
013 01161 [A25 |5 5 42k~ & i B2 X100 + X100 + B, 00 + & %(-)%2.00 + BE(- %00 | 12| 4 17750 —
013 01163 | A6 [i5T 4+ % B ek B2 %200 + ¥ X150 + #8150 + & % (- )%3.00 + & %£(-)%3.00 | 25| 15 234.50] —
013 01164 | A6 [i5T 4+ % sl B2 %200 + ¥ X150 + #8150 + & % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 6| 1 416.00] —
0143 01165 | AG | i3 324+ % B S B2 %200 + ¥ X150 + #8150 + &% (- )%3.00 + BE(-)%3.00 | 1| 1 446,50 —
013 01166 | A6 |5 T 44+ % A F R R B2 %200 + ¥ X150 + #8150 + &% (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 3| 1 423.00] —
014 43 01167 | A6 [i8T i+ % CEEyEm B2 %200 + ¥ X150 + #8150 + &% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 3| 3 318.50] —
013 01168 | A25 53 24+ % el B2 X100 + 3 X100 + Bl 00 + &% (- )%2.00 + H(-)%.00 | 12| 2 249.50] —
014 43 01169 | A25 53 24+ % FED R iR B2 X100 + X100 + #8100 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 11| 5 176.50] —-
013 01170 [ A9 [£ 5 par < g Ty B2 X100 + % ¥1.50 + B ¥1.50 + & % (- )%3.00 + H%£(-)%3.00 | 32| 9 239.50] —
0143 01171 | A9 [ 2 355 fige < 5 B 8 e B2 X100 + % ¥1.50 + B ¥1.50 + & % (- )%3.00 + $%£(-)%3.00 | 19] 2 281.50] —
013 01172 [Al4 [ 455 st < g T B2 X100 + % ¥1.00 + B, 00 + % %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 10| o - —
0143 01173 [ AL4 [ 4 2 555 pio < 5 TrEE L AR B2 X100 + 1,00 + B, 00 + % %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 8| 1 335.00] —
013 01174 | A25 oz it B ERG B2 X100 + X100 + B, 00 + % %(-)%2.00 + BE(- %00 | 12| 8 169.00] —-
0143 01175 | A25 |28 i B ek B2 X100 + = ¥1.00 + #8100 + &% (- )%2.00 + H(-)%2.00 | 12| 3 158.50] —-
013 01176 |A25 [ £ 7 4+ % T A B2 X100 + ¥ 1,00 + #x1.00 + %(-)%2.00 + (ox00 | 3| o - —
013 01177 [A25 |28 e Tt B2 X100 + ¥ 1,00 + B, 00 + % %(-)%2.00 + H(-o%.00 | 5 o - —
014 43 01178 [A25 |3 o+ 5 ED I i B2 X100 + 32 X100 + HE X100 + % % (- )%2.00 + % % (= )%2.00 2 184.00] —-
01 H 3 01179 | A23 ;“ffifﬁifﬂgf ‘ F O A E g B %100 + 31,25 + E¥1.25 + L% (- )%2.95 + LE(Z)%2.25 | 10| 2 218.25| -
014 01180 | AL | % R fipiak+ & IEET B2 %200 + 3 %2.00 + B X100 + $%(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 9] o — —
014 01181 | Al |2 W”?ﬁﬂﬁ* 5 ek B2 %200 + 3 %2.00 + BE X100 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 11] o — —
014 01182 | AL | % ML fpiat+ & TrEEE R B2 %200 + % %2.00 + B X100 + & %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 3| 1 355.50] -
014 01183 | Al | % ML fipiat+ & BlE A &3R4 B2 %2, 00 + 322,00 + #FX1 00 + % %(-)%3.00 + HE(-)¥3.00 | 5] 1 441,50 -
014 01184 | A25 | & o i pg < 5 S kB (LHRRE) B> %100 + 3+ X100 + #cBX1 00 + % % (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 5 215.50] -
01 443 01185 | A25 | & & 414t % I T e B2 X100 + X100 + B X100 + & %(-)%2.00 + $%(-)%.00 | 18] 11 189.50] -
014 01186 | A25 | & & g4+ % ek B2 X100 + 3 X100 + #8100 + %% (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 73] 29 160,00 -
01 443 01187 | A25 | d i+ % Ty B> X100 + 3+ X100 + #cB X100 + % % (- )%2.00 + % %£(-)%2.00 | 29| 12 221.00] -
01 4 2% 01188 | A25 | g+ & 1pERT B2 *1.00 + #>%].00 + BF*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 3] 3 302.50 —-
013 01189 | A8 | % m g ey B2 %150 + % X150 + B X150 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 8 272.25| -
014643 01190 | A8 |3 ZrH s e Wil fr kPRl frie R~ *¥1.50 + # > %1.50 + #EX1.50 + & ¥(-)*3.00 + & ¥(=)%3.00 3 - -
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01 4 01191 | A25 | % P 3tiies p P A Bl K100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + &%(-)%2.00 | 30 o] — —
01 4 01192 | A25 | % P it p B gE1 ARk B K100 + 3% %100 + BFX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 7] 1 271.00] —
01 4 01193 | A25 | W+ & 4 & 24 1 B4 RPE SR B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 13| 13 287.50 —
01 4 01194 | A18 | B+ 4 4 fv o < % R ) B K100 + 3% X150 + BFK150 + & % (- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 14| 14 623.00] —
01 46 3 01195 | AI2 |Bl= 451 e~ & 1 E KT B B K100 + 3% X100 + Bog*2. 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 20] 20 498.50| —
01 46 3 01196 | AI8 | B+ & fF + # PEEBT RS B K100 + 3% X150 + B X150 + & % (= )%2.50 + & %£(-)%2.50 | 20| 20 393.75| —
01§ F 3 01197 | A21 |Bl+ % fF+ # AFET AR B> K100 + 3% X100 + BFK1.50 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 4| 4 371.00] —
01 6 42 2 01198 |A16 |~ 5 & + % WS B %200 + 3% X100 + BEKL50 + B % (= )%3.00 + & %(-)%2.50 | 42| 42 449.75| —
01 46 3 01199 | A2 |m=m s 4 8 YL LR L B K100 + 3% %200 + Bog*2.00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 13 13 489.00] —
014 4 3 01200 | A2 |M= B4+ % AR E A B K100 + 3% %2.00 + Bog*2.00 + & % (= )%3.00 + H£(-)%3.00 | 5] 5 514.00] —
028 4 e 02001 | B21 | B2 & s p gt 58 P g B2 K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 3| 4 516.00] —
028 4 e 02002 | BIS | Bl 2 Hhpsk* % P g B2 K100 + 3% X100 + Beg*2.00 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 617.50] —
028 4 e 02003 | BIT | W+ 5 & 14k & P g B K100 + 3% X150 + BFX1L50 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 1] 1 458.75| —
028 4 e 02004 |BI7 [B= & & fi4t 4 8 B gE1 ALk B X100 + 3% X150 + BFXL50 + & % (- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 35| 35 433.75| —
028 4 e 02005 | B16 | B+ & & 14k & RS Y B K100 + 3% %2.00 + BFX1.00 + &% (- )%2.50 + H%(-)%2.50 | 8| 8 408.50| —
028 4 {3 02006 | B21 | B+ 4 A gk & B gE1 ALk B K100 + 3% X100 + BF*1 00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 19] 19 478.00] —
028 4 e 02007 | B20 | B2 & ze gk P e B K100 + 3% X100 + BEX1.00 + & %(-)%2.95 + HE(Z)%2.00 | 5| 5 382.38] —
028 4 e 02008 | B20 | Bl & ze gk e e T B K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(-)%2.25 + HE(-)%2.00 | 3| 3 359.88| —
028 4 e 02009 | BT |Bl= § zepipk* YT LR 2 Y B> K150 + 3% X150 + Bg*2.00 + & % (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 4| 4 524.25| —
028 4 e 02010 | B21 | B2 & ze gk T B RE B2 K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7| 7 332.00] —
028 4 e 02011 | B21 |BI= & ze gk TImAFEp B B K100 + 3% %100 + BgX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 9] 9 362.00] —
028 4 e 02012 | B21 | B2 & ze gk T A B K100 + 3% X100 + BgX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 12| 12 348.75| —
028 4 e 02013 | B21 | B2 & ze gk s A A B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 11] 11 356.00] —
028 4 e 02014 | B16 | W+ & sefifk* & Wi e B K100 + 3% %2.00 + BFX1.00 + &% (- )%2.50 + H%(-)%2.50 | 8| 8 440.50| —

028 4 e 02015 | B21 | B2 h e gk 58 PR T et 1 A2k B K100 + 3% %100 + BFX1 00 + & (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10 301. 00| 40.00
028 4 {3 02016 | B21 | B+ & gk & 54 B e B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 27| 27 309.00] —
028 4 {3 02017 | B21 | W+ & ke gk & B gm1 A2k B K100 + 3% X100 + BEX100 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 58 59 336.00] —
028 4 {3 02018 | B2 |Wl* h gk & 1A SR B K100 + 3% %200 + BE*2.00 + & % (= )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 21| 21 580.00] —
028 4 e 02019 | BY M= b st 4 8 T B2 K100 + 3% X150 + Bog*2.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 4| 4 399.50 —
028 4 e 02020 | BY | B> i st 4 8 T B K100 + 3% X150 + Bog*2.00 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 3| 3 382.75| —
028 4 e 02021 | BIL | B = i figt 4 8 DA B k2,00 + 3% X100 + BoE*2.00 + & %(=)%3.00 + HE(-)%3.00 | 3] 3 409.00] —
028 4 e 02022 | BS | B+ #» 5 gkt & P g Blv %150 + # < %175 + BF*1.75 + &%~ )*¥3.00 + & %(=)*3.00 3 495.75| —
028 4 e 02023 | B5 |Wl= ¥+ 5 gk & ARG 1R B K150 + % XL75 + BEXLT5 + & %(- )%3.00 + & £(-)%3.00 | 13| 13 495.13| —
028 4 e 02024 |BII [B= £ ¢ fipr+ 8 FES AR B %200 + 3% X100 + BE*2.00 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 4| 4 629.00] —
028 4 e 02025 | B21 |47 5 44+ % S P B K100 + 3% X100 + BegX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 18] 12 189.50| -
028 4 e 02026 | BI7 |4 4 #i4t+ % PR AR § B e B K100 + 3% X150 + BFXL50 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 279.75| —
028 4 e 02027 | BIT |% £ 444t 4 # PR L gme B K100 + 3% X150 + BE X150 + & % (- )%2.50 + & £(-)%2.50 | 32| 29 245.25| —
028 4 e 02028 | B6 |3 £ fi4t~ & e B> %200 + %% %150 + #S X150 + % % (= )%3.00 + % £ (=)%3.00 | 10 262.00] —
028 4 e 02029 | B21 | il uLfit + & S B> %100 + %2 %100 + #BX1.00 + %% (= )%2.00 + H£(-)%2.00 | 6 186.00] -
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028 4 e 02030 | B21 | il uLfit + & BRI e e B2 %100 + %2 %100 + #X1.00 + %% (- )%2.00 + H£(=)%2.00 | 1] 0|  — —
028 4 e 02031 | B21 | i ubfist + & BRIEATE? B K100 + 3% X100 + BE X100 + & (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 28] 12 183.00] —
028 4 3 02032 | B21 }’%figiﬁg"* ‘ REIALPE SREEY B B K100 + 321,00 + HHX1.00 + & %(-)%2.00 + &£(=)%2.00 | 13| 3 205.50| -
0285 4 e 02033 | B6 fgfgfiﬁg% ‘ NEZ A B %200 + # %150 + BAK150 + & E(-)¥3.00 + HE£(Z)%3.00 | 12| 2 377. 75| —-
028 4 3 02034 | B21 |5 £ 4 < 5 Ty B2 K100 + 32 X100 + HFX1.00 + & (- )%2.00 + &%(=)%2.00 | 11] 11 235.00] -
028 4 4 e3¢ 02035 | B21 |# 3 4t 4+ 8 ME AR PR B2 X100 + %2 %100 + #BX1.00 + % % (= )%2.00 + & £(-)%2.00 | 25 2 237.00] -
028 4 4 e3¢ 02036 | B6 | P #rftst + T B2 %200 + %2 %150 + #X1.50 + & (- )%3.00 + $£(-)%3.00 | 3| 3 329.50| -
028 4 4 e3¢ 02037 | BIL | P st 4t + T3 1Ml B2 %200 + 32 K100 + HB%2.00 + & £ (= )%3.00 + & £(-)%3.00 | 1] 1 398.50| -
028 4 4 e3¢ 02038 | B | P #rftst + Ty B2 k2,00 + 32 X150 + B 50 + & % (- )%3.00 + &E(-)%3.00 | 2| 2 319.50] -
028 4 4 e3¢ 02039 | B21 | 7 ik = & ey B2 X100 + 32 K100 + HBX1.00 + % £ (- )%2.00 + & £(-)%2.00 | 4] 1 175.00] —
028 4 4 e3¢ 02040 | B21 | 7 it + & B4R AL B2 X100 + %2 %100 + #BX1.00 + % % (= )%2.00 + & £(-)%2.00 | 40| 9 186.00] —
028 4 4 e3¢ 02041 | B21 |7 it + & Ty B2 K100 + 32 X100 + HFX1.00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6] 6 187.00] —
028 4 4 e3¢ 02042 | B21 | 7 it + & 1EFE B2 X100 + %2 K100 + #BX1.00 + % % (-)%2.00 + $£(-)%2.00 | 9] 3 191.00] —
028 4 4 e3¢ 02043 | B21 | 7 it + & Mirdp iR FEME Bl %100 + 3% %100 + BEXL00 + & £(-)%.00 + H%(=)%.00 | 3] o] - —
028 4 4 e3¢ 02044 | B8 | i gl + & T34l Bl %150 + 3% X150 + BEX150 + & % (- )%3.00 + & %(=)*3.00 1 372.38 -
028 4 4 e3¢ 02045 | BT | i3 gtk + & BRI Ryl B2 K150 + 32 X150 + #o8%2.00 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 20| 8 302. 75| -
028 4 4 e3¢ 02046 | BT | i 4tk + & BRI ST B2 K150 + 32 X150 + B8%2.00 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 31| 7 300. 75| -
028 4 4 e3¢ 02047 | BI2 |2 i 44t + L EipmeEm B2 %200 + %2 K100 + #X1.00 + & % (= )%3.00 + & £(-)%3.00 | 6] 2 341.00] —-
028 4 4 e3¢ 02048 | B8 | i 4l + & Fa g Bl %150 + # % %150 + BEXL50 + & £(-)%3.00 + HE£(=)%3.00 | 1] o] - —
028 4 4 e3¢ 02049 | BI2 |2 i 4t + & GEFm B2 %200 + %% %100 + #X1.00 + & % (- )%3.00 + & £(-)%3.00 | 5] 3 214.50] -
028 4 4 e3¢ 02050 | BS | & is gt~ % Fausm Bl %150 + # % X150 + BEXL50 + & £(-)%3.00 + HE£(=)%3.00 | 4] o] - —
028 4 4 e3¢ 02051 |Bl4 | & figt+ % kT B2 K100 + 32 X100 + #FX1.00 + & %(-)%3.00 + &%(-)%3.00 | 4] 3 241.50] -
028 4 4 e3¢ 02052 | BI4 | ic 424t % B £k B2 K100 + 32 X100 + #FX1.00 + & %(-)%3.00 + &E(-)%3.00 | 2| 2 275.00] -
028 4 4 e3¢ 02053 | BI4 | ic 424t % # B4R AL B2 X100 + %% %100 + #X1.00 + % % (= )%3.00 + & £(-)%3.00 | 20/ 20 180.00] —
028 4 4 e3¢ 02054 | BT | Mgtst+ B B2 K150 + 32 X150 + B8%2.00 + & %(-)%3.00 + & £(-)%3.00 | 5] 2 361. 75| —-
028 4 4 he3¥ 02055 | BT | Mgtst+ PRt e B2 K150 + 32 X150 + Bo8%2.00 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 28] 8 319.75| —-
028 4 e 02056 | B14 [* 44~ % T B K100 + 32 X100 + HFX1.00 + & % (-)%3.00 + &%(-)%3.00 | 6] 1 223.50] -
028 4 4 he3¥ 02057 | BI4 | Bt~ & 74 2RI 10 Bl %100 + 3% %1.00 + BEXL00 + & £(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 2] o] - —
028 4 4 he3¥ 02058 | BIO [/ & figt + & Tl o B K100 + 32 X150 + #FX150 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 15| 15 372.75| -
028 4 4 he 3¢ 02059 | BIO | p" 4 414t % T B2 X100 + %2 %150 + #BX1.50 + & (- )%3.00 + $£(-)%3.00 | 3| 3 346. 75| -
028 4 4 he 3¢ 02060 | B21 | % 55444t + & T Bl %100 + 3% %100 + BEXL00 + & £(-)%2.00 + H%(=)%.00 | 6] 0] —
028 4 4 he 3¢ 02061 | B21 | % 55444t + & B 1 Bl %100 + 3% %100 + BEXL00 + & £(-)%2.00 + &%(=)%2.00 | 14] 0] - —
028 4 4 b3 02062 | B2l |+ i=figt+ & BESHEL > B2 X100 + 32 K100 + HBX1.00 + % £ (- )%2.00 + & £(-)%2.00 | 3| 1 208.00] -
028 4 4 b3 02063 | B21 | % 4 ihe i 4t = T Bl %100 + 3% %100 + BEXL00 + & £(-)%.00 + H%(=)%.00 | 1] o] - —
028 4 4 b3 02064 | B6 |4 k4t~ R NS PR B2 k2,00 + 32 X150 + #FX1L50 + & %(-)%3.00 + & £(-)%3.00 | 6] 2 461.25) —-
028 4 4 b3 02065 | B21 |:# & 444t + & Ty Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + &%(=)%.00 | 10 o] — —
028 4 4 b3 02066 | B21 |:# & 443t + & BB Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + &%(=)%.00 | 10 o] — —
028 4 4 he3¥ 02067 | B21 | % 5 4t % B B2 K100 + 32 X100 + HFX1. 00 + & (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 15 10 157.00] —
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028 4 g 3 02068 [ B21 | % & g3+ Pt e Be %100 + %100 + 441,00 + & £(-)R.00 + & £(-)%2.00 | 25 15]  149.50] —
028+ 4 fhiie 02069 | BL1 [ & g+ Ty Be %200 + £ %1.00 ¢ §*2.00 + LE(-)¥3.00 + £ )%3.00 | 3| of —
028+ 4 fhiie 02070 | B21 [ & g+ 5 B dp1 e Lied fple Ble X100 + < %1.00 + #4400 + & (- )R.00 + H£(-)%.00 | 21| 4]  225.50]
028+ 4 fhiie 02071 | BI | * spee s B (o R B° %200 + £ %2.00 + HHKI.00 + BE(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 5] o] —
028+ 4 i 02072 | BI |* #pige- AELELE PR Be 42,00 + %4200 + HAHL00 + & E(-)R3.00 + & E(=)#3.00 | 15| 2| 32350 —
028+ 4 fh 3 02073 | B3 |+ %ppe RS AR ) Be K100 ¢ ¥ %2.00 + B0 + & E( )¥3.00 + £ £ %300 | 20| 1| 343.50]
028+ 4 fh 3 02074 | Ba [ if %54+ Bl ERG B° K75 ¢ B2 X175 + BHK.50 ¢ ¥~ )%3.00 + LE()%3.00 | 11| 8]  331.50]
028+ 4 fh 3 02075 | B4 [ if %44 < 5 B e 1 A2 Be KL 75 ¢ B2 *I.T5 + BHKL50 ¢ ¥ )%3.00 + £ %300 | 4] o  261.75]
028+ 4 g8 e 02076 | B6 |+ 44k 5 ETEr Ty Ly Fw T I B2 2,00 ¢ 3150 + BAKL50 ¢ $E(- )¥3.00 + LEC %300 | 4] o  284.75]
028+ 4 fh 3 02077 | B13 |7 it e+ TEBTI AR Ble X100 + X100 + 150 + LE(-)¥3.00 + BE(=)%3.00 | 4] 3|  241.50]
028+ 4 fh 3 02078 | B21 [ £ 1 44 < 5 ey B0 K100 ¢ 3 %1.00 + BHK.00 ¢ & E(- %200 4 LEC %00 | 6| 2|  190.00]
028+ 4 fh 3 02079 | B21 [ £ 1 4ia < 5 S Ry B° K100 ¢ 3 %100 + B0 ¢ $EC %200 + LEC %00 | 8| 4]  140.50]
028+ 4 fh 3 02080 | B1 [ £ 144t < 3 T Ble X100 + X100 + §&KI.00 + b%(- %200 + BEC 200 | 3| of —
028+ 4 fh 3 02081 | BRI [skost 444t < 3 Bk g K b ag Ble X100 + X100 + §& K100 + b%(-)%2.00 + BEC k.00 | 1] of —
028+ 4 fh 3 02082 | BRI [skost 444t < 3 Ty Ble X100 + X100 + §& K00 + b %(-)%2.00 + (=200 | o] of —
028+ 4 fh 3 02084 | B6 [ % 44+ 5 B e RS e B+ 2,00 ¢ 3150 + B K50 ¢ & E(- )¥3.00 + L %3.00 | 24| 21|  gar50]
028+ 4 b3 02085 | B6 [ % 44« 5 IFEETIEY B0 2,00 § 3150 + BHKL50 ¢ $E(- )¥3.00 + LEC)%3.00 | 4] 4]  302.00]
028+ 4 b3 02086 | BRI [ e 444+ 3 LD g B2 K100 ¢ 3 %1.00 + BHHK.00 ¢ & E(- %200 + L )%2.00 | 16| 6|  168.00]
028+ 4 b3 02087 | BLO [ & 255 g3t < 5 ey Ble X100 + X150 + § K150 + % (- )¥3.00 + HE(-)*3.00 | 26| o] —
028+ 4 b3 02088 [ B10 |4 #3503 iyt < B A 9 e B+ K100 ¢ 3 %150 + B K50 + & ¥~ )%3.00 + L E(-)%3.00 | 35| 16|  189.50]
028+ 4 fh 3 02089 | B21 [z 4og < ISTEY B° K100 ¢ 3 %1.00 + BHK.00 ¢ & E(- %200 4 LEC %00 | 6| 4] 1L50]
028+ 4 fh 3 02090 | B21 [ £ 44 < 5 D gk B2 K100 ¢ 3 %1.00 + BHHK.00 ¢ & E(- %200 + £ )%.00 | 25| 8| 176.00]
028+ 4 fh 3 02091 |B21 [ £ 5 44 < ey Fe X100 + X100 + §& K100 + % (- %200 + (=200 | 5| o] —
028+ 4 g8 e 02092 | B |2 g g ot < ey Fe %200 + 242,00 + § K100 + H%(-)¥3.00 + EC-)%3.00 | 11| o] —
028+ 4 fh i3 02093 | BL | % B9t ff ot < & ISTEY Fe %200 + 242,00 + § K100 + B%(-)¥3.00 + BEC-)%3.00 | 4] of —
028+ 4 fh i3 02094 | B21 | & & f e+ B g Ait S e B2 K100 ¢ 3 %1.00 + BHHK.00 ¢ & ¥ %200 + £ (- )%2.00 | 45| 28]  176.00]
028+ 4 fh i3 02095 | B21 | & 4 f e+ Ty B2 K100 ¢ 3 %100 + B0 4 & E(- %200 + L )%2.00 | 8| 2|  236.00]
028+ 4 fh i3 02096 | B21 | & & f e+ et B0 K100 ¢ 3 %1.00 + BHHK.00 ¢ & E(- %200 + L )%.00 | 10| 6] 21350
028+ 4 fh i3 02097 | B21 | & 4 fe NTEY B2 K100 ¢ 3 %100 + B0 ¢ & E(- %200 + £ %00 | 17| 8| 223.50]
028+ 4 g8 e 02098 | B8 | & % sics 12 Ty Ble X150 + X150 + § K50 + HE(-)¥3.00 + BEC-)¥3.00 | 3| o] —
028+ 4 4 e 02099 | B21 [ 5 & st iest 12 ik Ble X100 + X100 + §& K00 + b%(- %200 + BEC- 200 | 3| o] —
028+ 4 fh i3 02100 | BS | 5 5 sxies 12 1 ge 9 g gre B° K150 ¢ 3150 + BHKL50 ¢ & E(- )¥3.00 4 LEC %300 | 5| o  2ar.50]
028+ 4 fh i3 02101 [ B21 | stieesy 12 Y Be X100 + X100 + § K00 + %(- k2,00 + BE(C- 2,00 | 6] o —
028+ 4 g8 e 02102 | B21 [ 5 st 12 Ty B° K100 ¢ 3 %1.00 + BHK.00 ¢ & E( %200 + L %00 | 30| 5| 142.50]
028+ 4 fh i3 02103 | B21 |4 seieest 12 ey B° K100 ¢ 3 %100 + BHK.00 ¢ & E(- %200 + B %00 | 21| o  20m.50]
028+ 4 fh i3 02104 [B21 |12 & %% 28 12 B4 ES e B2 K100 ¢ 3 %1.00 + HHHK.00 ¢ & ¥ %200 + &= )%2.00 | 16| 16|  216.00]
028+ 4 fh i3 02105 [B21 |12 & %% 128 12 B E R Be X100 + 2 %100 + B .00 + &£ )¥2.00 + % %(= )¥2.00 3 163.00] —
028+ 4 i3 02106 | BLT [ & pir jp < 5 Ty B% %100 + %2 X1.50 + B .50 + & £ (- %250 + & % (= )¥2.50 3| 63400 —
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02 4 5w 02107 |BI7 | = & #frde < B B Rl ARE L e B ® %1, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & £ (- )%2.50 + & # (= )*2.50 5 5 736.00] —-
02% 4 3¢ 02108 [BI7 |Fz & W~ & Wit sk B ® %1, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & £ (- )%2.50 + & # (= )*2.50 10f 10 309.00] -—-
02% 4 3¢ 02109 |BI9 [+ # fF+ & PP T ek B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.50 + & $(-)%2.50 + & # (= )*2.50 2 2 349.50| -
02 4 5w 02110 [BI5 |FM =5 & ~ & Wi g X B ® %2, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & F (= )*2.50 4 4 462.50| —-
02% 4 3¢ 02111 | B8 |W= &M+ % w1 ARE X B ® %1.50 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 5 5 341. 25 -
037 e 2 3T 4703001 | C2 |z £ 8pH~ ¥ T fe B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*2.00 + & $ (- )*3.00 + & #(=)*3.00 52| 52 972.00] 98.00
037 & 7 3T 447 03002 |C21 Rz £ 8pH~§ T afe B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 15[ 15 591.00] -—-
037 e 7 3T 47| 03003 |C21 Rz £ 8pH~§ g ARk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 10f 10 554.00] —-
037 2 3T 44703004 |CI9 Rz £ 8pH~§ HAL A E B ARk B ® %1, 00 + 3 < %1.25 + #F*1.25 + & $(-)%2.25 + & ¥ (= )*2.25 5 5 628.38| -
03T 22 FFT g | 03005 [C21 [F = ZHRfEH+ & T A B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 26] 26 524.50| —-
03T 22 FFT g | 03006 [ C2 R ZHfpAH+ 8§ T A2 B ® %1, 00 + 3 < %2.00 + #F*2.00 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 9 9 807.00] -—-
03T 22 FFT g | 03007 [C21 | ZHRfpAH+ § T A2k B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 3 509.00] -—-
037 & 7 3T 47| 03008 | C21 [z BA A~ F Gy ARE L E X B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 12 12 309.75| -
037 & 7 3T 47| 03009 |CI6 [z BAfH~F B gma A2k B ® %1, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%2.50 + & # (= )*2.50 2 2 434. 63| —-
037 & 7 3T 47| 03010 |CI5 [z BA#AH~ § Rl A B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.50 + & # (= )*2.50 16 16 432.00] —-
037 e 3T 47| 03011 |C21 [z BA#H~F oAk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 7 7 327.50] —-
037 e 2 3T 47| 03012 |C21 |[RFz BA#H~F FEWBIEILF 54 B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1 1 349.00] —-
037 e 2 3T 47| 03013 |C21 [R= £ M5~ § =BT et B B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 17 17 521.00] —-
037 e 2 3T 47| 03014 |C21 [Rz £ M5~ § T A B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 49] 49 569.00] -—-
037 3T 47| 03015 |C21 [z £ M5~ § T afe B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 3 567.75| -
037 3T 447 03016 |C21 [z £ M5~ § A2k B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1 1 566.00] —-
03T 22 FFTPug | 03017 [C21 [M=F22fip+ § TiAEp R e B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 18 18 473. 75| -
03T 22 FFTPug | 03018 [C21 M= F22fip+ & L L) S N B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1 11 458.50| 74.00
03T 22 FFTPsg | 03019 [C21 [M=F22fip+ § T A B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 20] 20 509. 00| 92.00
03T 22 FFTPug | 03020 [C2]1 [M=F22fif+ § e I A B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 3 506.50] -—-
03T 22 FFTPug | 03021 [C21 [M=F22fip+ § R AT R ke B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 2 2 492.00] —-
03T 22 FFTPug | 03022 [C21 [M=F22fiH+ 8§ e N - B N i B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1 1 503.50| -—-
03T 22 FFH TP 03023 [ C9 M= F2f i+ F ® MBI ARk B ® %1, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & #(=)*3.00 9 9 679.50| -
03T 22 FF TP 03024 [ C2 |[MzF2f i+ F LAk B ® %1, 00 + 3 < %2.00 + #F*2.00 + & £ (- )*3.00 + & #(=)*3.00 52| 52 703.00] -—-
03T 22 FFTPg [ 03025 [ C2 |M=F2fip+ § FAEE B ® %1, 00 + 3 < %2.00 + #F*2.00 + & $ (- )*3.00 + & #(=)*3.00 8 8 691.00] —-
03T 22 FFTPsg | 03026 [ C2 W= F i+ 8§ FEF L B ® %1, 00 + 3= %2.00 + #F*2.00 + & F (- )*3.00 + & #(=)*3.00 7 7 655.50| —-
03T 22 FFTPug | 03027 [ C2 |M=F22fif+ § BAATMRET X B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*2.00 + & £ (- )*3.00 + & #(=)*3.00 2 2 682.00] —-
03T 22 FFTPug | 03028 [C21 [M= F22fip+ § T ALk B ® %1, 00 + 3= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 6 6 445.00] —-
03T 22 FFTPug | 03029 [C21 [F= L EfH L F T fe B ® %1, 00 + 3= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 76| 76 426.00] —-
03T 22 FFT g | 03030 [C21 [ L efH+ 8§ XTI AR B ® %1, 00 + 3= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 31| 31 371.75] -
03T 22 FFT g | 03031 [C21 [ L H+ 8§ BB i1 4g k B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 27 21 376.25| —-
03T 22 FF TP 03032 [ C2 |H= L efH A H P12 TR B ® %1, 00 + 3= %2.00 + #F*2.00 + & $(-)*3.00 + & #(=)*3.00 21 21 612.00] -—-
03T 22 FFT g | 03033 [C21 [ L efH+ 8§ T Ak B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 7 406.00] —-
03T 22 FFTPsg | 03034 [C2]1 [ L fH+ 8§ P i B ® %1, 00 + &< %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 4 358.25| -
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03mtr e 3 ER 5| 03035 |C21 [ L e+ 8 B4 R AR % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 363.50] —
03T 2 3 HF 54503036 [ C8 (M= B~ 8 ® 53R R X100 + #>%1.50 + #5%2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 200 20 356. 25 -
03T 22 3 HF #5485 03037 [CI0 (W= B~ 8 I AR K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*3.00 + & (= )%3.00 19] 19 429.00] 42.00
03 3 ER P 03038 | ¢4 [M=pEZ#H< 8 WAk K2 X[.50 + > X1.75 + X750 + % ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 9 9 559.00] —
03 3 ER P | 03039 |CIS | M= EZ#H < 8 I AR K X100 + #<>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & (= )%2.50 55| 55 492.50] —
03 3R 5| 03040 |CI6 R FZ < & TR AHMT RS AR e R~ X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 5 5 499.50] —
03 3 ER 5| 03041 |CI6 R FZ#H < & BRSBTS R~ X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 5 5 469. 25| —
03t 3P| 03042 |CI6 WM FZ B & RFARATESEL 2 B2 X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 5 5 473.38] —
03T 2T 3T 803043 [ C2 [z FZfpH <8 FAI AR R X100 + #<>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 8 8 560.00] —
03T 2T 3T #5485 03044 [CIS [z F < & Ak cRE R R B R X1.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 12] 12 457.50] —
03T 22 3 HF #5485 03045 [CIS [z F < & ARENBE LR ABRETNE R X1.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 9 9 449.50] —
03 P 03046 | C2 [M=#FZ 4B F AIFERY 1AL R X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*3.00 + & (= )%3.00 5 5 568.00] —
03782 7 3R 03047 | C2 [W= 49 PH< & ALAFERY I RELIE 4R K X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 606.00] —
0372 7 35703048 | C2 [W= 49 < & F ARk R X100 + #=>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 6 6 573.00] —
03T 22 3 HF 545103049 [C21 [ H+ E RB AR F I X B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 292.00] —
037 22 3 7 #5451 03050 [C21 [ B2+ 8 FHRAIAEAFTT IR B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 326.25| —
037 3R 55| 03051 |CI6 [P~ F Tk B2 X100 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 10] 10 377.50] 34.00
03T 22 3 HF #5451 03052 [CI5 [ B2+ 8 7 A BB B X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )%2.50 2 2 452. 00 -
03T 2 2 F ¥ 2| 03063 [Cl6|a & < ¥ P et 10 B~ X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 16| 16 349.00] —
03T 2 2 F ¥ 55| 03004 [Cl6|a £ 3 ¥ T s ¥ ®F h e B X100 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 300 23 207.00] —
03T 1 2 F ¥ 25| 03005 [Cl6 |2 & < ¥ IR IR AT R X100 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 22| 22 276.50] —
03T 1 2 F ¥ T2 | 03056 [C21 |2 & Py ¥ k7 34k B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14| 14 205.00] —
0378 7 3 48503067 | b [ d B~ 8 ® AR R~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 32| 20 246.00] —
03T 2 2 F ¥ T2 | 03068 [C21 |2 £ Py ¥ Fa A2k B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 239.00] —
03 a5 03069 | Cb [ LpEH< I AR R~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 12] 12 261.00] —
037 355 03060 ) Cb [ L pEH<H E L D SRV D R~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 10 6 221.00] —
03 3 Ea 5| 03061 |CIO [ L pH < & ® AR K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 3 1 422.25] —
03 35| 03062 |CIO [ L pH < & TRB I AR K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )*3.00 4 4 316.00] —
03 35| 03063 |Cl4 [ L pH<F Faa ARk K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 1 359.00] —
03 35| 03064 |CIO [ L pH < & FEBBA 142k K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )*3.00 11 3 278.00] —
03 pra 3R 55| 03065 |C21 [ L pEH < & RFF S5FE 138 5 2 38 % K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 4 195.50( -
03% 27 5 3 2 47 | 03066 | C21 ifiﬁ?‘??’* ) BELAELFEIRERY B Re K100 + #2100 + BKL 00 + % £ (- )¥2.00 + H¥(= %200 | 13| 2| 267.50| --
03% o 25 vy | 03067 | 5 |FEERTAY 2EE R B2 %200 + #2150 + HH X150 + & E(-)¥3.00 + H#(=)%3.00 | 16| 3|  318.00| —
03t +FEa855 | 03068 |CII (A~ & R R~ *2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 29 240.00] —
03+ a5 03069 |CII (At~ § T ARk B>%2.00 + #>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 19 202.00] —
03T & 2 F ¥ 5| 03070 [C21 [Fs&FpH < F ARk B> %1.00 + #F>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & (= )*2.00 34| 34 210.00] —
03727 7 3 R 55| 03071 | C21 [#eEp -+ 8 Ena B> %1.00 + #F>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & (= )*2.00 7 7 233.00] —
03T 8 2 35| 03072 [C21 [Fs&Fp < F FoAuERL T 47 % B>%1.00 + #F>%1.00 + #5FX1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 12] 10 178.00f --
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037 22 3 HF #5451 03073 [C21 [+ 8 BEZ MEL X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14| 11 191.50] —
03T 22 3 FHF #5451 03074 [C21 [+ g BB ABPE X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 23 5 190.00] —
037 22 3 FF #5485 03075 [C21 [+ 8 Bt E 2 RS B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 199.00f —
037 22 3 7 #5451 03076 [C21 [+ 8 4 Pk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 0 - -
03 3 ER B | 03077 | Cb [P~ & I AR K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 36| 34 244,25 —-
037 3R | 03078 | CI0 (M AT~ & w1 AR K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*%2.00 + & ¥£(-)*3.00 + & £(=)%3.00 2 2 434.50] —-
03T 2T 3R 503079 [ Co [P AT+ 8 L E R kT RH R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 11 7 285.50] —-
037 22 3 T #5451 03080 [ Co [P AT+ 8 Air s W ERM e R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 286.00] —-
037 22 3 7 #545| 03081 [C21 [+ 23+ 8 R i gl A LA e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 228.00] —-
03 3R 55| 03082 |C21 [~ & WAk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 1 221.00] —-
03 3R 5| 03083 |C21 [~ & w1 AR K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 258.50] —-
037 35| 03084 |C21 [~ & I AR B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 501 19 155.50 —
03T 2T 3R 54503085 [ C7T [F B3+ 8 AR K2 X1.50 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 9 5 272.25] ——
03T 22 3T #5451 03086 [ C7 [ B3+ 8 ARk B~ X1.50 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 35| 34 255. 75| —-
03T 2T 3T 5455 03087 [ C7T [F B+ 8 FaaAg B~ X1.50 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 5 5 282.00] —-
037 22 3 7 #5451 03088 [C21 [ a2+ 8 TR AT Bl B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 1 176.50] —
03T 22 3 FF #5451 03089 [Cl4 (g 23+ 8 A kST b K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 282.00] —-
03T 22 3 FF 545103090 [ C6 [ZRpAHLE W1 ihedfme K2 X1.50 + #>%1.50 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )*3.00 5 2 307.00] —-
03T 2 3 FF #5451 03091 [ C6 [ZRpHLE I AR K2 X1.50 + #>%1.50 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )*3.00 13 4 367.25] ——
03T 22 3 FF 545103092 [ C6 [ZRpAHLE ® AR K2 X1.50 + #>%1.50 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )*3.00 7 1 519.50] -—-
03T 22 3 HF #5451 03093 [Cl4 [ZRAH~E AlR A BB X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 626.50] —-
03 3B 03094 | C9 [MREAPEHHF AR % R X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 19] 19 478.50] —-
03 350309 | C [MREApEHHF T+ IAR A R X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 12] 12 399.50] —-
03T W2 T 3R 403096 [ C2 [P IpH+E A AR % B X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 3 430.00] 34.00
037 22 3 HF #5451 03097 [C21 [B o+ 8 I AR K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 18 0 — ——
03T 22 3 T #5451 03098 [C21 [B o+ 8 TERLERY & K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 0 - -
03T 22 3 FHF 545103099 [CIO [~ =+ 8 DA S N k- 2 K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 3 0 — ——
03T 22 3 HF 545 03100 [C21 [F s~ & I AR K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 167.00] —
03T 22 3 R #545| 03101 [C21 [F o< 8 Fa A2k K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 0 — ——
03T 1 2 F ¥ 5| 03102 [ Co [ A pp< g T s EAe e K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 348.00] —-
03 35| 03103 |CI0 (¥ MEEH < & Faaifr (F4ARR) K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 6 3 315.50] —-
03T 22 3 FF #5451 03104 [CI0[® WAAH~ E Faifr (F5R%) K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )*3.00 6 0 — ——
03T 2 2 F ¥ 2| 03100 [C21 | £ < ¥ FE Ik K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14 5 202.00] —-
03T 2 2 3 ¥ 22| 03106 [C11 |7 £ pp < ¥ ALFERE L K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 13 2 266.00] —-
03T 22 3 7 545 03107 [C21 [FA 3+ E I AR K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15 0 — ——
03T 22 3 7 #5455 03108 [CI2 [FA 3+ 8 R e B R K2 X100 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 9 1 322.00] —-
03T 22 3T #5451 03109 [C21 [FAH < E Fa A2k K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 — ——
03T 22 F#F T 4| 03110 [C21 ;‘—ﬁ%;%fiﬁi#:* 3 ?5%”@'\1’“9:%;&2#?} K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 2 246.50] —-
03z a 3 Ea 5| 03111 | C21 i%%iﬁi#* kS i%‘*;ﬁ%l F2 % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 — ——
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03T PeTFH#T a7 | 03112 |2 |~ FE 3L+ F Fagm Bo 1,00 + 3% %1, 00 + BBX100 + &% (- )¥2.00 + & %(=)%2 00 0 —
037 e 2 3T s [ 03113 [ C5 [ B> 3+ ¥ T e B2 %200 + 3+ %1.50 + #S*1.50 + & (- )%3.00 + & % (= )%3.00 0 —
03 goi @ & ## % iy | 05114 | COI 1° SF % 1ok * LEEESY SEE Y B2 K00 + 3 K100 + #eH41.00 + H¥(- k.00 + HEC 42,00 | 4] 1]  198.00
03T ¢ T 5+ T a7 | 03115 [C21 | % % ok & T BIw X100 + ¥ > %100 + #cH*1.00 + & #(-)*%2.00 + £ #(=)%2.00 | 28] 4]  168.00
03T 48 25+ T a7 | 03116 [ C21 | % % 4t & T4k BIw X100 + ¥+ %100 + #H*1.00 + % #(-)%2.00 + BH()*.00 | 2| 0]
Q3R 7~ 7 i | 03117 CI6 LGP M54 46 % & Bk Bl %100 + # %150 + BF¥1.50 + % (- 4250 + % (- )¥2.50 | 15| 4]  276.50
03T o @5 # T oaf | 03118 | CIT 4P Mgt * & R ) B® X150 + 3 ¥1.25 + B ¥ 00 + & % (- )%2.50 + B % (- )%2.50 1 264. 88
03Tt T 5 # T 484 | 03119 |C10 |5 A1~ & R B2 %2, 00 + 32 %100 + #5200 + & ¥£(-)*%3.00 + & ¥(=)*3.00 4 282. 00
03T $o @ & T 4p | 03120 | C21 |3 B A14L~ & T o F gk B2 *1.00 + # % *1.00 + HH*1.00 + & #(-)*%2.00 + B ¥(=)%2.00 | 10| 4 171. 00
03T ¢ T3+ T 7 | 03121 [C21 | ¢ spipr & TWEFRIA (SR B2 X100 + #2100 + HH X100 + & % (= )¥2.00 + & % (= )%2.00 ]
03T ¢ T3 # T a7 | 03122 [C21 | @ wpipr & AR SBIRTERG A (5 F ) B> %100 + 321,00 + %100 + & ¥ (- )¥2.00 + % %(=)%2.00 4] 175.50
03T 7 F T4 | 03123 [C2] | ¥ #fH L F T F gk (FHRE) B2 1,00 + 32 %100 + $EK1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 15 0 -
037 2T +FT 47 03124 | C3 | ¥ &4+ ¥ Az R (BTHRE) Bo k1,00 + 32 %2. 00 + BB, 00 + & ¥ (= )¥3.00 + & (= )*3.00 ol 1 455. 00
03% #sr @ 3340 oty | 03125 | (5 |Tadpige o EEEIT V) SR PR ST ] B2 2,00 + # 2 ¥1.50 + HH K150 + & % (= )¥3.00 + & (= )*3.00 1 190. 00
03T ¢ T 5+ T 7 | 03126 [C13 |7 e & FEBT ISR BI% X100 + ¥ > %100 + #cH*.50 + & #(-)*¥3.00 + £ #(=)¥3.00 | 6] 5|  206.00
03T 48 25+ T 7 | 03127 [CI8 | ¥ fofipr+ & Tk B2 X100 + ¥ 21,00 + %200 + %% (- )¥2.50 + HH(=)%2.50 | 2| 1 202. 00
03Tt ¢ 5 # T 48247 | 03128 | C21 | & Bt~ & W AR B2 %100 + 321,00 + #SX1.00 + & F£(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 2l 0 —
03T 48 ¢ 5 # T 4824 | 03129 | C21 | & B4t~ & Tk B2 k100 + #2100 + #F%1.00 + &¥(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 15| 5 167. 00
03% 2 @ &+ gy | 03130 |C2l 19 B 445 % b BL* K100 + # 2 %100 + B X100 + B (- )%2.00 + H¥(=)%2.00 | 12| 5|  164.00
03T Per 25+ T 47| 03132 | C5 [B o prap & T BI%*2.00 + ¥ > *1.50 + #cH*1.50 + & #(-)*3.00 + £ #(=)*¥3.00 | 15] 14]  267.00
03T Per 25+ T 47| 03133 | C5 [B o prap & TFadm BI%*2.00 + ¥ > *1.50 + #cH*1.50 + & #(-)*¥3.00 + £ F(=)*¥3.00 | 3] 3] 272,95
03% ¢ T3+ T 7 | 03134 | C21 |5 4t 4 & FEN A BIw X100 + ¥ > %100 + #cH*1. 00 + & #(-)*¥2.00 + £ #(=)%2.00 | 10| 2|  214.00
03T 7 33T 4845 | 03135 [C21 [5cg £+ 8 FED RSN R Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & %(=)%2. 00 5l o —
0372 T3 HTWHH| 03136 | CY |E4p3 P8 PRk B2 %100 + 3+ %150 + #8%1.50 + & ¥ (- )%3.00 + & % (= )%3.00 19l o —
03T 42r 2 + 3T 484F | 03137 |ClA (£ 30 P+ & T A B X100 + 3+ %100 + #S*1. 00 + & #(-)%3.00 + & £(=)%3.00 | 42| 10 212. 00
037 e 2 3T 47| 03138 |ClA [ 57 P+ § Faal 4k B2 %100 + 32 %1.00 + #2%1.00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 5 1 931. 00
03% $r T 5+ T 7 | 03139 | C21 |75 fHar 4 & FAPEE? 4 BIw X100 + ¥ = %100 + #H¥1. 00 + & #(- %200 + £ #(=)%2.00 | 41] 4]  202.50
03T 48 ¢ 5 # T 4827 | 03140 | C21 | &% #14+ & Tk B2 %100 + 321,00 + #SX1.00 + & F£(-)%2.00 + & ¥(=)*%2.00 6] 3 279. 00
Q3% #pr @+ ¥ 3 oy | 03141 |C2l | PR 41464 % Fae B® K100 + # 2 %100 + B 100 + % ¥(- %200 + HEC)%2.00 | 6| 0
03 o @ 3w oy | 03142 | c19 | SIS FER GRS ) Be k00 + 52125 + BHHL 25 + B E(-)R2.25 + BE()R.25 | 7| 3| 227.63
BEPALS F TP 03143 2] | Rap it Figs Be K100 + & K1.00 + 84100 + B ¥ R.00+ B¥C- %200 | o[ 2[ 30450
03R # T 5+ T g | 03144 | C1 | % B frptak+ & 1 A B2 %2.00 + ¥ 2%2.00 + #HX1.00 + % $(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 3] 0]
03 g i 339 iy | 03145 | CI |2 i fpfodk & Pt Ble 42,00 + 324200 + HHFL00 + $E(-)$.00 + £EC)13.00 | 8] o] -
03R b &5+ ] 03146 | C1 |2 B Fp4L~ & TSN A BI* 42,00 + 3 %2,00 + HB¥1.00 + L% (- )*3.00 + BE(-)*3.00 | 3] 0] -
03T o d+ 3T Buf| 03147 | C21 | o d ib 4240 % BERRREFIE L (kiR ) Bv %100 + 32 *1.00 + #F*1.00 + % ¥ (- k.00 + H¥(=)%2.00 | 2| 2|  208.00
(SRR @3 iy | 03148 |CO1 LG R4 0 % R de Bl° £1.00 + 3 < %100 + #H 100 + & %(-)R2.00 + & #(-)%2.00 | 50| 26|  150.00
(SRR @3 iy | 0314 |CO1 LG R A0~ % R4t Ble 1,00 + 3 < %100 + #HHL00 + & E(-)R.00 + - )*2.00 | 16] 2 22500
03T oo+ % oy | 03150 [C21 | & A 413t & ey B2 K100 + #2100 + #F¥1.00 + % ¥(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 5] 1]  321.00
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037 e 2 5+ T 4847 | 03151 | C7 [» Lkiwra PR Ak Bv ¥1.50 + 32 %150 + #H K150 + & (- )%3.00 + & % (= )¥3.00 0 — -
03T e 2 5T 4847 03152 | (7 [» Lkiwra PR 4 P Rl 2l Bv ¥1.50 + 32 %150 + #H K150 + & (- )%3.00 + & % (= )¥3.00 1 408.00] —
037 8¢ 2 5+ T 4847 | 03153 [C21 [% P hiw 12 Tk Fl% X100 + 3% %1.00 + #8*1. 00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 22| 2 161.00] —
037 e 2 5+ T 4847 | 03154 [C21 [% P hiw 1 LR R Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*.00 + & E(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 4| 0 — —
037 8¢ 2 5+ T 4847 | 03155 [C20 M= 4 & & 4 & R Fl* X100 + # %125 + #e8*1.50 + & ¥ (- )%2.00 + & #(=)%3.00 | 22| 15 204.50[ —
037 8¢ 2 5+ T 4847 | 03156 | CI6 [ = & Apfr o+ & 1ERTE Fl% X100 + 3% *1.50 + #5*1.50 + & ¥ (- )%.50 + HE(=)%2.50 | 4| 4 701.50] —
03T 4522 3 5 3 4547 | 03157 |CL6 |M> & g & LTS RN L BN JUX 33 Fl% X100 + # % %1.50 + #5*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + L #(=)%2.50 | 6| 6 666.50 —
037 e 2 5+ T 4847 | 03158 | C21 M= & Apfrge s & TS Fl% X100 + 3> %1.00 + #5*.00 + & E(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 2| 2 599.50( —
03T 2 23324847 03159 [CI2 [R5 e+ & 1ERT B ER Bl X100 + 3 %100 + #5%2.00 + & (- )%3.00 + & %£(=)%3.00 | 11| 11 587.75] —
037 e T 5+ T 4847 | 03160 | C21 [R > 7 5 TS Bl X100 + 3% %1.00 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 | 10| 10 375.50[ —
037 e T 5+ T 4847 | 03161 |C21 [>T+ 5 TS Fl% X100 + 3 % %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 35| 35 327.50] —
037 e T 5+ T 4847 | 03162 |CI2 |- + 5 P X Bl X100 + 3 %100 + #5%2.00 + & ¥ (- )%3.00 + & %£(=)%3.00 | 31| 31 404.50] —
037 &2 5+ T 4847 | 03163 | 06 |R =M+ 5 £T1AEH Fl% X150 + 3% %1.50 + #5%2.00 + & £ (- )%3.00 + L E(=)%3.00 | 7| 7 484.50 —
03 e T 5+ T 4847 | 03164 | C7 B> 4P+ % P X Fl* X150 + # % *1.50 + #5*1.50 + & ¥(-)%3.00 + L #(=)%3.00 | 6| 6 414.38] —
037 e T 5+ T 4847 | 03165 | C2 | => B d+ 5 TEBE LS L Fl% X100 + 3 %%2.00 + #5%2.00 + & £(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 4| 4 542.00] —
037 e T 5+ T 4847 | 03166 | C2 |W > B d+ 5 s g Fl% X100 + 3 2%2.00 + #5%2.00 + & £ (- )%3.00 + HE(=)%3.00 | 7| 7 514.00] —
047 8¢ 2 5+ 5 T 47 | 04001 [ D32 [ = & Appipk < & RFadEk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 32| 32 604.50] —

04T 452 23 ¥ F T 47| 04002 | D32 | M+ & @+ & ?%ﬁli&.,ﬁ‘ﬁ Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 23| 23 601.75] 96.00
047 8¢ T 5+ 5 T 47 | 04003 | D27 [ = 4 Appipk < & 1 Fl% X100 + 3% %1.50 + #B*1.50 + & £ (- )%2.00 + & E(=)%3.00 | 4| 4 721.25) —
047 8¢ 2 5+ 5 T 47 | 04004 [ D32 R = & Appisk < & ﬁiwﬂ B B2 ¥ 00 + 32 %100 + #H¥1.00 + &% (- )%2.00 + & (= )%2.00 1 1 557.00] —
047 8¢ T 5+ 5 T 47 | 04005 | D32 R = & Appisk < & Fagm Bl X100 + 3 %100 + ##*1. 00 + & ¥ (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 11| 11 593.00] —
047 8¢ T 5+ 5 T 47 | 04006 | D32 B = 2 prprpk < & T Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 9] 9 508.00] —
04T e 25 ¥ F T 47| 04007 | D3[R = 2 s+ & Rk Fl% X100 + 3% %2.00 + #5%2.00 + & £(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 27| 27 823.50] —
047 8¢ 2 5+ 5 T 47| 04008 [ D32 M= 2 prptsk < & Faa ek Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 12| 12 527.00] —
04T e 5 ¥ F R 47| 04009 | D3[R = 2 Hrpipk s & FaEm Fl% X100 + 3 %200 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 9] 9 787.00] —
04T e 23 #F R 47| 04010 | D3[R = 2 Hrpipk s & BB 2L 1A Fl% X100 + 3 2%2.00 + #8%2.00 + & £(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 4| 4 704.00] —
04T e 25 T T 47| 04011 [ D32 M= 2 HRpipk < & 1 ER B2 ¥ 00 + 32 %100 + #H¥1.00 + & (- )%2.00 + & % (= )¥2.00 1 1 535.00] —
04T e 25 ¥ F T 47| 04012 [ D32 [B = 2 skt & ERE Sy LN Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + &#(=)%2.00 | 3| 3 497.00] —
04T & 25 ¥ F T 47| 04013 [ D32 B = 4 g+ & Tk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + &#(=)%2.00 | 3| 3 573.50] —
04T e 25 ¥ F T 47| 04014 [ D32 B = 4 4 a2 & RFadek Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 36| 36 567.00] —
047 & 25 7 T 47 | 04015 [ D32 B = 4 o+ & ER Fl% X100 + 3% %1.00 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 20| 20 568.50 —-
047 8¢ 2 5+ 5 T 47 | 04016 [ DI6 [ = & o+ & £F 148k Fl% X100 + 3% %2.00 + #5100 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%2.00 | 12| 12 716.00] —
047 ¢ 25 5 T 47 | 04017 [DI9 [ = &/ ok 2 & ERE Sy LN Fl* X125 + 3+ %1.25 + #8100 + & ¥ (- )%2.50 + & ¥(=)%2.50 | 10| 10 629.25) —
04T 452 23 ¥ F T 47( 04018 | DI5 |M» & A e+ & FaspeEm s Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & %¥(=)%3.00 | 10| 10 698.75] —
04T e 25 ¥ F R 47 | 04019 [ D32 B = 4 a2 & R S s ) B2 ¥ 00 + 32 %100 + #H¥1.00 + & (- )%2.00 + & % (= )%2.00 1 1 537.00] —
047 8¢ 2 5 5 T 47| 04020 [ D32 W= B e fipk+ & T Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 | 26| 26 421.00] —
04T 23 ¥ F 247 04021 [ D32 [M> Bz fipkt & T A3 Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & £(-)%2.00 + & #(=-)%2.00 | 28] 28 479.00] —
04T e T 5 #F T 47| 04022 [ D32 [R = B e pipk s & RraAMEETOE bne Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 | 10| 10 443.75] —

04T 2 233247 04023 [ D32 (M= B e fipkt & T R Y Bl X100 + 3 %100 + #8X1. 00 + & ¥ (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 11] 11 463.00] 74.00
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04T e T 5 7 T 47 | 04024 [ D29 R = B e fipk+ & Faa ek Bl X100 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥ (- )%2.00 + & ¥(=)%3.00 | 40| 40 595.00] —
04T 2 23T 247 04025 | D6 [F> e ikt & RFadEk Fl% X150 + 3% *1.50 + #5%2.00 + & £(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 34| 34 700.63] —
04T 452 23 ¥ F T 47( 04026 | DY | M > B zepip & T redd A Fl% X100 + 3% *1.50 + #5*1.50 + & £(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 17| 17 581.50( —
04T e 33T 247 04027 | D3 [M> et & L gRpa ek Bl X100 + 3% %2.00 + #5%2.00 + & #(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 42| 42 610.00] —
04T & 3T R 47| 04028 | D3[R = B pip s & Fagm Bl X100 + 3 %200 + #8%2.00 + & (- )%3.00 + & %£(=)%3.00 | 11] 11 650. 00| —
04T & 23T 24704029 | D2 M= et & mm,ﬂ, Fl* X150 + 3+ %2.00 + #5*1.50 + & E(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 2| 2 635.00] —
04T 23 ¥ F 247 04030 [DI4 [F> B ekt & EBEA Fl% X100 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + &#(=)%3.00 | 3| 3 587.50 —
04T ¢ 233 F 247 04031 | D3 [M> et & TER L Fl% X100 + 3+ %2.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 9] 9 566. 00 —
04T e 33T 247 04032 | D3 [M> it & BT Fl% X100 + 3+ %2.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 9] 9 568.00] —
04T 452 23 ¥ F T 47( 04033 | D32 | M » B e g+ & Bk Fl% X100 + 3 %100 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 20| 20 378.25) —
04T e 25 7 T 47| 04034 [ D32 [R = B e pipkt & BT Fl% X100 + 3% %1.00 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 10| 10 361. 00| 54.00
047 8¢ 25 7 T 47| 04035 [ D32 M= A &gkt & PR 8 A2 Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 16| 16 331.00] —
047 8¢ 2 5+ 5 T 47 | 04036 [ D32 M= £ &gkt & £F 148k Fl% X100 + 3% %100 + #5*1.00 + & £(-)%2.00 + & E(=-)%2.00 | 18] 18 342.25) —
04T e ¥ F T 47| 04037 | D3[R = A B gkt ¥ B s R Fl% X100 + 3 %200 + #5%2.00 + & ¥ (- )%3.00 + & #(=)%3.00 | 30| 30 506.00] —
047 8¢ T 5+ 7 T 47| 04038 [ D32 M= h &gkt & Faa ek Fl% X100 + 3 %100 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 52| 52 372.50] —
047 8¢ 2 5 7 T 47| 04039 [ D32 B = h &gkt & AR Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 8 8 356.00] —
047 8¢ 2 5+ 5 T 47| 04040 [ D32 R = £ b gkt & RFadEk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1. 00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 | 34| 34 360.25] —
047 e 25 7 T 47| 04041 [ D32 B = A b gkt ¥ vazélmﬂ Bl X100 + 3 %100 + ##*1.00 + & (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 31| 31 271.00] —
04T & 25 ¥ F T 47| 04042 [ D32 [R = A kgt & Rl R Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 19| 19 346.25) —
047 e 25 T T 47| 04043 [ D32 [R = A &gkt & E’Iil-ﬁﬁik,ﬁ Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%.00 | 7| 7 317.50] —
04T & T3 #FR47| 04044 | DB [R = B gk 2 & Faa ek Fl% X100 + # %150 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 25| 25 395.25) —
04T e T+ H TR 47| 04045 | DB [R = B gk 2 & Rk Fl% X100 + 3% %1.50 + #5%2.00 + & £(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 14| 14 331.50[ —
047 8¢ T 5+ 5 T 47| 04046 [ DI (R = & ok 2 & T A Bl %2.00 + 3 % %100 + #8%2.00 + & ¥ (- )%3.00 + & %£(=)%3.00 | 21| 21 327.00] 30.00
04T & 5 #F R a7| 04047 | D3 W= B gkt & e Bl X100 + 3 %200 + #5%2.00 + & ¥ (- )%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 10| 10 428.00] —
04T 8¢ 25 7 T 47| 04048 [DIS M= #r 5 ok < & BRI ABMTES LA o Fl% X100 + 3% *1.50 + #8*1.50 + & ¥(-)%2.50 + HE(=)%2.50 | 4| 4 482.00] —
047 8¢ 25 ¥ F T 47| 04049 [DIS M= #r 5 o+ & T AR R S TS e Fl% X100 + # % *1.50 + #5*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + L #(=)%2.50 | 6| 6 479.00] —
047 8¢ 2 5+ 5 T 47| 04050 [DIB M= #r 5 o+ & RIS EBE Fl% X100 + # % *1.50 + #5*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + L #(=)%2.50 | 6| 6 456.50| 54.00
04T e 3 ¥ F R 47| 04051 | D3[R =95 pok 2 & Faa ek Fl% X100 + 3 %%2.00 + #5%2.00 + & £(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 24| 24 567.00] —
04T 2 23 ¥ F 247 04052 [ D21 M= 925 gkt & AR R R Fl% X100 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥ (- )%2.50 + L ¥(=)%2.50 | 2| 2 450.00] —
047 8¢ 2 5 5 T 47| 04053 [ D21 R =945 o+ & ST B LRk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥ (- )%2.50 + L ¥(=)%2.50 | 2| 2 438.50 —
04T & 3 #F R 47| 04054 | D3[R =95 pak 2 & ER Sy LN Fl% X100 + 3 +%2.00 + #8%2.00 + & £(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 4| 4 537.50] —
04T e T+ TR 47| 04055 | D3[R =95 pakt & Fagm Fl% X100 + 3% %2.00 + #8%2.00 + & £(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 24| 24 535. 00| 52.00
04T e 5T R 47| 04056 | DA (R =95 okt & AER B AR Fl* X150 + #+*1.75 + #S*.75 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 6| 6 547.00] —
04% ¢ T 5+ 5 T 47 | 04057 | D3 l?f]*" PE AL S u%r%a‘w 14k Bl X100 + 3+ %2.00 + #5%2.00 + & #(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 9] 9 547.00] —
047 8¢ T 5+ 7 T 47 | 04058 | D32 B> 4 Wiz & FREm Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 15| 15 401.00] —
047 8¢ 7 5+ 5 % 47 | 04059 | D26 l??]_it‘ Pt g ?&ﬁ,—ﬁ'&}”‘,f Fl% X100 + 3 +%2.00 + #8*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%3.00 | 7| 7 523.00] —
04T & 25 ¥ F R 47| 04060 | D3[R = 4 ¢ o+ ¥ Faa ek Bl X100 + %200 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 15| 15 624.00] —
04T & T+ F R 47 | 04061 | D3[R =4 ¢ pos ¥ AAERT 1L g Bl X100 + 3% %2.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + L #(=)%3.00 | 6| 6 568.00] —
047 8¢ 25 7 T 47| 04062 [ DI (B> 4 ¢ o+ & AEA AL Bl %2.00 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥ (- )%3.00 + & #(=)%3.00 | 10| 10 595.00] —
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04T 22 FFHFT 2455 | 04063 [ D25 ErFELE FAFEE (A RE) K2 X100 + #>%1.25 + X250 + & ¥ (- )%2.25 + & ¥ (= )%2.25 3 3 600.13] —
04Z 522 23 HF 247 | 04064 D32 |z 4+ %+ 8 f’&f&%}ﬁ:? ERE A Be K100 + #2100 + BHKL 00 + % £ (- )¥2.00 + H£(=)%2.00 | 4| 4] 42350 -
047 227 3 EF 75| 04065 | D32 [P #3+ § FiEI AR K B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 3 3 274.00] —
04T 22 FFFT 45| 04066 (D32 | BB F FHRERE AT ER e B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 8 8 309.50] —
047 227 3 EF 75| 04067 | D32 [P+ & FRIAELFR 1AL B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 6 6 309.50] —
047 227 3 EHF 75| 04068 | D32 [P #3+ § Frafg i axEe B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 6 6 295. 50 -
047 27 3 EF 75| 04069 |DIS [P+ & F ik B2 %1.00 + #<>%1.50 + #EX1.50 + & F£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 11] 11 362.00] 48.00
04T 22 FFFT 45| 04070 [DI8 | & L+ & RIS L Y B2 %1.00 + #<>%1.50 + #EX1.50 + & F£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 5 5 307.75] —
04T 22 FFEFT 24| 04071 [DI8 | & 3+ § iR AAFTS ,1‘ s B2 %1.00 + #<>%1.50 + #EX1.50 + & F£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 12 8 196.00f --
04T 22 FFEFT L8| 04072 (D32 |5 & L3+ F kg aAek B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 7 7 169.00f --
04722 3 EHFT R 04073 | D5 [ A B B S+ 1AR K B2 %2.00 + #>%1.50 + #EX1.50 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 70] 22 249.00] —
04T 22 FFEFTR8E 04074 (D32 |5 2 3+ F FaAR % B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 54 49 166.00f --
04T 22 FFEFT 8| 04075 (D22 |5 & L3+ § IEERETR LTI E e B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 7 4 206.00] —
047 22 3 FF 47| 04076 [ D32 | % & #14+ & TRk B ® %1.00 + 3= %1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & F(=)%2.00 16 12 170. 00 -—
0477 3 EHF 25| 04077 | D32 s £ 3~ & o R o B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 4 4 273. 00| --
04727 3 EHF 25| 04078 | D5 [ L pEAH < B w1 ARk B2 %2.00 + #>%1.50 + #EX1.50 + & F£(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 12 0 — -
0477 3 EHFT 504079 | D5 [ L pEAH < F G I SRV s B2 %2.00 + #<>%1.50 + #EX1.50 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 4 0 — -
047 27 3 EHF 5| 04080 | DI [ L pAH~ & S+ 1AR K B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 19 1 321.50] —
04T T+ F T 47| 04081 [DIL [ L2~ & BRI P FEe B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 2 2 326.00] —
04727 3 EHF 75| 04082 |DIS [ L pAH < F FaAR % B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 16 4 196.50f --
04727 3 EF 75| 04083 |DIS [ L pAH < F FARIRAAITERY & B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 19 3 272.00] —
04727 3 EF 75| 04084 | DI [ L pAH -~ B TEHEA I 478 B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 6 1 294.00] —
047 27 3 EF 75| 04085 |DIS [ L pAH~ & FoaE IRk B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 14 1 211.00] —
04727 3 EF 75| 04086 |DI2 [ L3+ & e E B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 5 1 345.50] —
047 52 % 5 #7247 | 04087 | D5 fgéigiﬂ?’ ‘ FREm B2 2,00 + 5% ¥1.50 + HH K150 + L E(-)¥3.00 + & E(=)¥3.00 | 15| 3 255.00| -
047 #5222+ # 7 T 47 | 04088 | D5 %ﬁiﬁ?f ) 5 A2 A B B %200 + # % %150 + BHX1.50 + & £(-)%3.00 + £(=)%3.00 | 8| 5 301.00{ —-
04 #6223 5 3 7 2 47 | 04089 | D32 }%fi*iiﬂ;‘f ‘ B IS S SRR R B= K100 + 32 %100 + #BX1.00 + % £(- %200 + HE£(-)%2.00 | 15| 1 159.50 —
04T & FFF T 47 | 04090 [DI2 | AL A4~ & TS Gk B %200 + # 2%, 00 + H#E%1.00 + & %£(-)%3.00 + & £(=-)%3.00 | 37| 15 275. 00| -—-
04T 22 FFFT 45| 04091 [DI2 [#HEA B+ F FaAR R B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 36 7 271.00] —
047 22 3 FF 47| 04092 [ DI2 | BHE A4+ & TRk B ® %2.00 + 3# = %1.00 + #F*1.00 + & £(-)%3.00 + & F(=)%3.00 13 1 359.00| ——
047 227 3 EF 7 5p | 04093 | D32 (A A~ & B F 2T RBRNR 3 X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 7 5 170.00f --
04T & FFF T 47 | 04094 [D32 [Fe &4+ § R B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 34 22 147.50f -
047 227 3 EF 75| 04095 | D32 [#r &+ & TR AL B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 10 8 186.00f --
047 227 3 EHF 75| 04096 | D32 [#r &+ & 3 A%k B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 26 26 216.00] —
047 22 7 3 EHF 75| 04097 | D32 [#r &+ & TR AR B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 39 15 190.00f --
047 227 3 EHF 75| 04098 | D32 [#r &+ & FoaE IRk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 19] 11 192.00f --
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047 3 EFT 5| 04099 | D32 [Fe&Ep < & S vspN g B LS B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 27 12 171.50f -
47 3 EFT 5| 04100 | D32 (w1 & BET ML A B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14 2 192.00f -
47 3 EFT 4| 04101 | D32 (e~ & FApHgE R L B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15 2 218.00] —
47 3 EFT 4| 04102 | D5 [P~ & T A R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 16 8 296.00] —
47 3 EFT 5| 04103 | DI [P T~ & T A2 K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*%2.00 + & ¥£(-)*3.00 + & £(=)%3.00 12| 12 260.00] —
472 3 EFT R4 04104 | D5 [P AT~ F JEt R A K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 5 4 268.00] —
0472 3 FEFT 5| 04105 | D5 [P AT~ & LRk R X R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 6 5 316.00] —
47 3 EFT 5| 04106 |DI2 [P T+~ & JAIREBERFTRE LK R~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 2 252.50] —
472 3 EFT 4| 04107 | D5 [P~ & FaaAE R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 25 20 194.00f -
47 3 EFT 5| 04108 | D32 [ a7+ & 1 ¥1fergam i K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 4 137.50f -
472 3 FEFT 4| 04109 | D5 [MaTp s~ & TP I % R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 16 7 278.25| —
472 3 EFT R4 04110 | D5 [P~ & Air s i wERM e R~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 1 1 359.00] —
47 3 EFT | 04111 | D32 [ a7+ & SRR v R B B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 9 190.00f -—-
47 3 EFT 4| 04112 | D32 [k p < & HHREEIFEL IS PR B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 184.00f -—-
47 3 EFT | 04113 | D32 [k p < & TERERY & B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 16] 11 150.00f -—-
47 3 EFT 8| 04114 | D32 [k pH < & ia‘";%ﬁ%l A2 % B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 19 6 170.00f -
47 3 EFT 8| 04115 | D32 [t i7 < & R K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 2 200.00] —
47 3 EFT 5| 04116 | D32 [t i7 3+ & Bt 2 EE R K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 1 248.25| —
47 3 EFT | 04117 | D32 [sEi7 A3+ & - R K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 4 188.00f -—-
47 3 EFT | 04118 | D32 [t i7 3+ & AT A g AR TR K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 193.00f -
47 3 EFT | 04119 | D32 [Ei7 3+ & FAEEk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 20 8 184.00f -—-
47 3 EFT | 04120 | D32 [sEi7 3~ & FAI AR B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 34 15 120.00f -—-
47 3 EFT | 04121 | D32 [t i7 3+ & T A B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 28 5 210.00] —
A7 3 EFT | 04122 | D32 (7~ & T A B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 3 142.00f -
AR 3 EFT R 04123 | D7 [ pH < & ® AR B X1.50 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 18] 12 267.00] —
A 3 EFT R 04124 | D7 [ B H < & ARk B X1.50 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 17 3 275.25] —
47 3 EFT 4| 04125 |DI2 [ B H < & 1 ¥ ek R~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 1 398.00] —
4 3 EFT R 04126 | D7 [ pH < & FAI AR B2 X1.50 + # > %1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 200 14 229.50] —
47 3 EFT | 04127 | D32 [ 2 3+ & TR K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 1 201.00] —
AR 3 EFT R 04128 | D7 [ 2 3+ & FAEEk B2 X1.50 + # > %1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 17 11 282.00] —
47 3 FEFT | 04129 | D32 [ 2 3+ & EA LA L K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 275.00] —
47 3 EFT 4| 04130 |DIT [ < & it bR A K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%2.00 5 324.50] —
47 3T | 04131 | D32 [F i A3~ & TR AT Bl K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 8 164.00f -—-
47 3 EFT | 04132 | D32 [F i A3+ & FAIAR SRR SHFEE K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 170.00f -
47 3 EFT 5| 04133 | DI [F a3+ & FE B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 2 337.00] —
4 3 EFT R4 04134 | D6 [ R F *?.15’%51 A% % B2 X1.50 + #>%1.50 + #5*2.00 + & ¥£(-)*3.00 + & £(=)%3.00 3 1 323.00] —
47 3 EFT 5| 04135 | D6 [ZRAEAH < F T A B2 X1.50 + #>%1.50 + #5*2.00 + & ¥£(-)*3.00 + & £(=)%3.00 11 1 350. 25| —
47 3 EFT 5| 04136 |DI5 [ZRAEAH < F TP I % K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 1 410.00] —
47 3 EFT 5| 04137 | DI [Z2RAEAH < F B o#e it A7 % K2 *X1.00 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 1 225.50] —
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04T 2 % 5 #F 24| 04138 | DI5 | W4t 4 & R R R Be %100 + 321,00 + #FK1.00 + & E(-)*¥3.00 + BE()¥3.00 | 1| 1 335.50] -
04T 2 %5 #F 24| 04139 | D32 |2 W4t 4 & BB R BIe %100 + 321,00 + #FK1.00 + & E(- k.00 + LE(-)%2.00 | 4] 2 200.00] -
VAR 25 FRU| 04140 | DY | 2ttt & T A BIv %100 + 321,50 + K150 + & $(-)*¥3.00 + LE(=)¥3.00 | 5| 5 395.00] -
VAR 5 HFRU| 04141 | DY | gt 4 & THaAt Blv %100 + 321,50 + K150 + & ¥(-)*¥3.00 + £ ¥(=)*¥3.00 | 13| 13 441.25| -
VAR 5 HFRU| 04142 | D3 |m 24 & e B® %100 + 32 %2.00 + HE¥2.00 + $%(-)%3.00 + $¥(-)%3.00 | 8| 4|  320.00] —
VAR 5 FRU| 04143 | D3 |m g+ & LT LSS SR Y Be %100 + 322,00 + #4200 + & ¥(-)¥3.00 + LE(=)¥3.00 | 7| 3 329.00] -
VAR 5 HFRU| 04144 | D3 | 24 & Pt e BIw %100 + 322,00 + #4200 + & ¥(-)*¥3.00 + LE(=)¥3.00 | 5| 2 364.00] -
04 2 25 F 24| 04145 [ DI |m 24444 & EE ST TN BIv%2.00 + 321,00 + #4200 + & #(-)*¥3.00 + £ ¥(=)*¥3.00 | 10| 10 345.00] -
VAR 5 HFRU| 04146 | D3 |m 24+ & LEMHE e s S e Be %100 + 322,00 + #4200 + & $(-)¥3.00 + LE(-)¥3.00 | 2| 2 469.00| -
VAR 5 HFRU| 04147 | D3 |m 2 fipt 4 & 1 AgEFIRCSE Be %100 + 322,00 + #4200 + & ¥(-)*¥3.00 + L¥(=)¥3.00 | 3| 3 498.00| -
04T § 53 F T 47| 04148 [ D32 |3 5pi4e 4 & R B ¥ 00 + 321,00 + #H¥1.00 + $¥(-)%2.00 + BEC 200 | 7] 0f - -
AR oo @ 53 F T 47| 04149 | D32 |+ =fH4et & BBABES 2D ) B2 ¥ 00 + 321,00 + #H¥1.00 + $¥(-)%2.00 + BEC %200 | 4] of - -
04T 2 %5 #F 24| 04150 [ DI |+ e+ & AL ER LY §11 B %200 + 321,00 + #e#*%2.00 + $¥(-)%3.00 + HE(-)*3.00 | 4] o - -
04T #8025 # F T 47 | 04151 [ D31 |4 fipr & 5 AR Be X150 + 32 k1,00 + #FK1.00 + &£~ )k2.00 + BE( )50 | 1| 1 240.00] -
04225 F T4 | 04152 | D32 | Y fipt 4 & e Be X100 + 32 k1,00 + #SK1.00 + & E(-)k2.00 + BE(-)%2.00 | 4] 1 191.00] —-
04225 F T4 | 04153 | D32 | Y fipt 2 & T AR B ¥ 00 + 321,00 + #H¥1.00 + $¥(-)%2.00 + BEC¥2.00 | 2| of - -
VAR 5 FRU| 04154 | D5 [ h gt 2 & N TR B*%2.00 + ¥+ ¥1.50 + HEX1.50 + ¥ (- )¥3.00 + L¥(-)%3.00 | 11| 4| 24850 —-
04 2 25 F 24| 04155 | D5 [ h e+ & NS S B R R BIv%2.00 + 321,50 + #F K150 + & #(-)*¥3.00 + LE(=)¥3.00 | 12| 9 254.25| -
047 B2 25 H T 247 | 04156 | D5 | fide+ % zr;i;ﬁ{m;g@w " B2 2,00 + 52 K150 + HHK1.50 + L E(-)¥3.00 + & E(=)%3.00 | 9| 4 209.00| -
04T 2 @ 5 FTAF| 04157 | D5 [ A p4e 4 & s TR e B2 %2, 00 + 3 ¥1.50 + HB¥1.50 + ¥ (- )¥3.00 + HE(-)*3.00 | 11| 3 268.00] -
04T P& T+ 3 F 247 | 04158 | D5 [ dpiar 5 TRERiFRESRT & Bl* %2, 00 + 3 ¥1.50 + HB¥1.50 + ¥ (- )*3.00 + BE(-)*3.00 | 6] 2 397.50] -
04T e 5 #FTAF| 04150 | D5 [ pge+ & 4 BI* %200 + 3 K150 + HB¥1.50 + ¥ (- )¥3.00 + BEC-)¥3.00 | 2| 2 310.00] -
04T 2 5 FT4F| 04160 | D5 | @ M4t & Beir S MR s (B RE) B® %200 + ¥ ¥1.50 + HH¥1.50 + % % (- )¥3.00 + % % (= )*3.00 5 287.25| -
04 e 5 HFTAF| 04161 | D5 | @ M4+ & T (fapE) BI* 42,00 + 3 ¥1.50 + HB¥1.50 + &% (- )*3.00 + L E(-)*3.00 | 16] 2 341.75| -
04T 2 @ 5 #FT4F| 04162 [DI1 | ¢ W44 & Fpasl (44R%) B2 42,00 + 3 ¥1,00 + HB¥2.00 + &% (- )¥3.00 + L %(=)*3.00 | 10| 8 196. 00| —-
04T e @ 5 F T 47| 04163 [DI1 | ¢ W44 & Faradrs (At BI® 42,00 + 3 1,00 + HB¥2,00 + &% (- )¥3.00 + B E(-)*3.00 | 22] 1 376.00] -
04T e 5 FT4F| 04164 [D32 ¢ § 4+ & PP G Bl %100 + 31,00 + HB¥1.00 + &%~ )%2.00 + B %(= %200 | 10| 4 169. 00| —-
04T 9 5 F T 47| 04165 [D32 ¢ 4 4+ & T B2 %100 + 31,00 + #0100 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 16 5 225.50] --
04T 5 HFTUF| 04166 [DI3| 5 o™ pt+ 5 A4 BI® %150 + 31,00 + HB¥1.00 + ¥ (- )*3.00 + HE(-)*3.00 | 3] 3 333.00] -
V4R e 5 #F T U7 | 04167 [DI2| 5o o™ P+ & S BT Y B* %200 + 3 *1.00 + #H¥1.00 + $%(-)¥3.00 + $¥(-)%3.00 | 4| 4| 95550 —-
VAT 5 HFTUF| 04168 [DI2| 5 o™ pt+ 5 5 aran e § B2 42,00 + 31,00 + HB¥1.00 + ¥ (- )*3.00 + HE(-)*3.00 | 3] 3 367.50] —-
04T #5275 3 F 2 47 | 04169 | D32 | & 414k 4 5 T ek Bl %100 + 321,00 + HB¥1.00 + ¥ (- )%2.00 + HE(-)*2.00 | 10] 0] -
04T % T+ F 247 | 04170 | D32 | & ik 4 5 Faa ek B2 %100 + 31,00 + HB¥1.00 + ¥ (- %200 + BE(- %200 | 12| 0] -
04T e 5 HFTAF| 04171 [ DI4 [ 44 & Ak 5 SR Bl K100 + 31,00 + H¥2.00 + $¥(-)*3.00 + BE(-)*3.00 | 4] o0 - -
04T P& T+ 3 F 247 | 04172 | D32 | ik 5 Eihis B2 X100 + 31,00 + #EXL00 + %(-)%2.00 + $E(Co%.00 | 2| o -
04T e @5 #F T4 | 04173 | D32 [ A 464 & el AR B2 K100 + 31,00 + HB¥1.00 + H¥(- %200 + BEC- %200 | 4] o0 - -
VAT R 5+ FTAF| 04174 [ D32 | S FH A3+ & BB T B %100 + 31,00 + HB¥1.00 + H¥(- %200 + B %200 | 2| o0 - -
4R B2+ #F R 2| 04175 (D32 |~ PR it 8 PR FRALFLn B2 %100 + 321,00 + HB¥1.00 + $¥(-)%2.00 + BEC- %200 | 4] of -
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VAT T3 F LU | 04176 | DI [~n F ¥k e & R ARl Bl %2.00 + 3 %200 + #8%1.00 + & ¥(-)%3.00 + £ %£(=)%3.00 | 5] 1 260.00] —
047 8¢ 2 5+ 5 T 47 | 04177 | D32 ;»b%%fiﬁi#: ¥ 4 #%%féliz} Fl% X100 + 3 %100 + #8*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & %(=)%.00 | 4] 1 189.50| —-
VAT T3+ F L a7 04178 | D32 |~ F ¥ pLop & wET Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 7| 3 211.00] —
047 8¢ 2 5+ 5 T 47 | 04179 | D32 ;»b%%fiﬁi#: ¥ zwc,h Fl% X100 + 3 %100 + #8*1.00 + & ¥(-)%2.00 + £ %(=)%.00 | 3| 1 317.00] —
042 B2 23 HF Lo | 04180 | D5 | > pae g Pl LR Bl %2.00 + 3% %1.50 + #8150 + & £(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 17| 4 289.75) —
04T e T+ F T a7 | 04181 [DI2 [ B+ 13k + ¥ FE R S Y Bl %2.00 + 3% %1.00 + #8*1.00 + & ¥(-)%3.00 + £ %£(=)%3.00 | 4] 1 261.00] —
04T e T+ #F T a7 | 04182 [DI2 [ B+ 13k + ¥ Ak 4 ik Bl %2.00 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 8| 0 — -
04Tt T3+ F T 47| 04183 | D32 | ¢ EFF piop & BB 2L 1A Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 4| 3 164.50] —
04T e T+ F T 47 | 04184 [ D32 [h o 13k + ¥ RFadEk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 20| 0 — -
047 e T+ ¥ F T 47| 04185 [ D32 [ h o 13k + ¥ i PN Fl% X100 + 3 %100 + #8*1. 00 + & ¥(-)%2.00 + & (=)%2.00 | 4] 1 193.50| —-
047 e T+ F T 47| 04186 | D32 | h o 13k + ¥ Tk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 6] 0 — -
04T 452 23 ¥ F 47| 04187 | DI5 [P MG+ & Ak 4 Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + &#(=)%3.00 | 5| 0 — -
047 e 2 5 7 T 47 | 04188 | DI [46 P Mg gkt & Mirhfe B b gl Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 6] 0 — —
04T 452 23 ¥ F T 47( 04189 | D32 | P MG+ & Fagm Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 | 15| 7 168.00] —
04T 452 23 ¥ F T 47] 04190 | DI [P Mg+ & Tk Fl% X100 + 3% *1.50 + #5*1.50 + & ¥(-)%2.50 + & ¥(-)%2.50 | 16| 8 237.25] —
047 e T+ #F T 47| 04191 [ D32 | B A4k + ¥ T T Bl X100 + 3 %100 + ##*1.00 + & ¥ (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 13| 1 192.50| —
04T & T+ #F T a7 | 04192 [ D32 | B A3k + ¥ St h B Fl% X100 + 3 %100 + ##*1. 00 + & ¥(-)%2.00 + & (=)%.00 | 4] 1 230.00] —
047 e T T T 47| 04193 [ D32 | ¥ Sqipk+ & T@EFaAs (SRR Fl% X100 + 3+ %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 8] 0 — -
04T e T+ #F T a7 | 04194 [ D32 | ¥ Sfipk+ ¥ PR A IR A (DA RE) Fl% X100 + 3 %100 + ##*1.00 + & ¥(-)%2.00 + £ %(=)%2.00 | 6] 1 226.00] —
04T e T3 HF R A7 | 04195 | D5 | ¥ S+ ¥ ERAFPRSE (SRR Bl %2.00 + 3% %1.50 + #5150 + & ¥(-)%3.00 + L #(=)%3.00 | 8] 0 — -
04T 452 23 ¥ F T 47( 04196 [ D32 | ¢ Eppk 1 & CETREFR Y (LA PR Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & E(-)%2.00 + L #(=)%2.00 | 7| 0 — -
047 e T 5 ¥ F T 47| 04197 [ D32 | ¥ Sqipk+ & wE Tk <m1 %) Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 24| 0 — -
04T & T+ HFRA7| 04198 | D2 |Gk + Tk Fl% X150 + 3# %200 + #5*1.50 + & ¥ (- )%3.00 + & £(=)%3.00 | 21| 21 303.00] —
047 e 25 ¥ F T a7 | 04199 | DI |G * 413k + ¥ 5 A e ARt Bl %2.00 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 13| 13 254.00] —
047 8¢ T 5+ 57 T 47 | 04200 | D32 | T Ak + ¥ 5 gl RNt Fl% X100 + 3 %100 + ##*1.00 + & ¥(-)%2.00 + £ %(=)%.00 | 3| 1 184.00| —-
04T e T+ #F R a7 | 04201 | D5 | T gk + ¥ PEEL AR B LY -8 fe Bl %2.00 + 3% %1.50 + #5150 + & £(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 10| 8 197.00] —-
047 & T 5 7 T 47| 04202 | DIT | T k4 R E R I Bl %2.00 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & E(-)%3.00 + & #(=)%2.00 | 3| 2 220.00] —
047 8¢ T 5+ 5 T 47 | 04203 | D21 | % fofpk+ ¥ T wt,f. Fl% X100 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥ (- )%2.50 + & #(=)%2.50 | 5| 0 — -
047 8¢ T 5 7 T 47 | 04204 | D32 | % foftpk+ ¥ CEEm Fl% X100 + 3% %1.00 + #8*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7| 4 172.00] —
04T 452 2 3 ¥ F T 47( 04205 [ D32 | % B+ & e‘vgmutw Ty F Fl% X100 + 3 %100 + ##*1.00 + & ¥(-)%2.00 + £ %(=)%.00 | 2| 1 161.50] —
04T 452 25 ¥ F T 47| 04206 [ D32 | % B3+ & T A Fl% X100 + 3 %100 + ##*1.00 + & ¥(-)%2.00 + £ %£(=)%2.00 | 6] 1 201.00] —
047 8¢ T 5+ 5 T 47 | 04207 | D20 |5 k4 ¥ [ AR TN Bl %2.00 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥ (- )%2.50 + L#(=)%2.50 | 7| 5 216.00] —
047 8¢ T 5+ 57 T 47 | 04208 | DI2 [Tkt + & FRETIEAEEL Bl %2.00 + 3% %1.00 + ##*1.00 + & ¥(-)%3.00 + £ %(=)%3.00 | 3| 1 299.50[ —
047 e T #F T a7 | 04209 | D5 |3 T k4 & Tk Bl %2.00 + 3% %1.50 + #8150 + & E(-)%3.00 + L #(=)%3.00 | 2| 2 401.50] —
04T T3 #F R a7 | 04210 | D5 |3 T k4 5 R, B Bl %2.00 + 3% *1.50 + #8150 + & ¥ (- )%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 10| 10 256.00] —
04T e 3 HF R a7 | 04211 | D5 |8 T k4 & FaEm Bl %2.00 + 3% %1.50 + #8150 + & £(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 5| 4 284.00] —
047 & T 5 7 T 47 | 04212 | D32 |5 #1404 & %‘”%‘@imlﬂ_} Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & E(-)%2.00 + L #(=)%2.00 | 8 0 — -
04T 42 23 ¥ F T 47( 04213 | DI5 |4 #4357 pa & Tk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 15| 4 206.00] —
04T 452 23 ¥ F T 47( 04214 [DI5 |4 #4357 par & EER Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & £(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 47| 8 140.00] —
$18F » £66F




1NEERPERIRRE 22 EPFER- EJpEFNRBEFTELIF TR
ERAPESRET RS G0 L (- 8D)

XABP AR LS RO o5 L RAP(E) - SRFLEMACIFE A&
LR 1—? ¥ %; B e
fod HO) Y i ER gy o e LA LHp e = R e ?%1

] AR S
04T e g 32T 2am | 04215 DI (448 pp g T R i 1 A2 B K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + B % (-)¥3.00 + & £(-)%3.00 | 46 3 199.00] -
VAT e g3 T 0| 04216 | D3 (4480 pp G g Bl K100 + 522,00 + HH¥2.00 + (- )%3.00 + &E(-)%3.00 | 8| 4 244,00 —-
047 e g3 25 2| 04217 | D32 [poz prar 2 FRAHE? Bl K100 + 52 ¥1.00 + #HKL00 + B (- )%2.00 + &E(-)%x2.00 | 48] 1 148.00] —
V4T e g r e 04218 D32 [#1 par s Faage B= %100 + 3 ¥1.00 + B8, 00 + $%(-)%2.00 + $(-)%.00 | 6 o —
VAT e g r e 04219 D32 [£1 para FED 45 Bl K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 8| 2 182.50] —-
047 e g ar e 04220 [ D32 |58 par T A2k B2 X100 + 3 ¥1.00 + BE¥.00 + $%(-)%2.00 + x(-)%.00 | 3| o  — —
04 e g r e 04221 D32 (51 para T W= %100 + 3 ¥1.00 + B8, 00 + $%(-)%2.00 + (- %00 | 6 o  — —
047 827+ #7524 | 04222 [ D25 gl“;fij;‘?;‘f ‘ TP AT W K1.00 + 52 K1.95 + #HK1.25 + B2 (- )%2.95 + HE(Z)%2.25 | 17| 4 234.38| -
047 #5203+ #7747 | 04223 | D32 ;“ffiii;?g’ ‘ Fap e E Be k100 + 52 ¥1,00 + HEK1. 00 + & £(-)¥2.00 + £(=)%2.00 | 4] 3 169.00| —
047 2 g5 35 2| 04224 | D32 [smpge < FaEm B K100 + 5% ¥1.00 + #F KL 00 + B (- )%2.00 + & E(-)%2.00 | 20 21 224.00] -
047 e g+ 35 0| 04225 | D32 [mmpgr 2 B B K100 + 52 K100 + #FKL 00 + B2 (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 4] 4 248.50 -
047 82§53 5 2o 04226 | DIO [smpigr < % 5 BRI B K150 + &2 K195 + HKL 00 + B (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 4] 4 407.50] —
ME 2D 7| 04227 | DI |2 M fpptset T B2 %200 + 32,00 + HS 1,00 + &% (- )¥3.00 + $¥(-)%3.00 | 11| 2 436.00] —
V4R 2 2+ HFEur| 04228 | DI |2 BGE T4~ 8 T AR B2 %200 + 32,00 + BE X100 + &% (- )%3.00 + H(-)%3.00 | 10| o - —
047 e g+ Er o 04229 D32 [k w2 ® ey B2 %100 + 3 ¥1.00 + BSx1.00 + $%(-)%2.00 + x(-o%00 | 2| o - —
M7 g T e 04230 (D32 [k e ® FRREA B2 %100 + 32 ¥1.00 + BS ¥, 00 + & %(-)%2.00 + BE(-)k.00 | 1| 1 229.50 -
V4% 52 5 5 B F 247 04231 [ D32 | 52 b it < 5 B T A (4 fRE) B K100 + 5% ¥1.00 + HFKLO00 + B (- )%2.00 + BE(-)%2.00 | 2| 2 194.00] -
04T 2 % 5 B F T 47| 04232 | D32 | 5 4t s i 4 D s AR T 7 < #< (- e -
PR W TR WA ERARERES oE S 4 (it kaF) B2 X100 + #<X%1.00 + #5*1.00 + & F(-)*2.00 + & % (= )*2.00 6 2 177. 00
047 e g ar e 04233 | D32 |1 ko prgr < T e B K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 5] 2 233.00] —-
047 e g+ 25 2| 04234 | D32 |1 ko prge 2 T34k Bl K100 + 52 ¥1.00 + #HKL00 + B (- )%2.00 + &E(-)%2.00 | 57| 17 162.00] —
047 e g F e 04235 | D32 |1 ko prge < ey Bl K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + B (- )¥2.00 + & E(-)%2.00 | 24| 9 174.00] —
047 e g 25 2| 04236 | D32 |1 ko prge < FaEm B K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + B (- )¥2.00 + & E(=)%2.00 | 14] 10 198.00] -
047 e g 25 2| 04237 | D32 |1 ko prge 2 P B2 K100 + % ¥1.00 + BF K100 + (- )%2.00 + %00 | 7| o - —
04T e g1 r e 04238 | D32 [ & 1 ki s T el Bl K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + B (- )¥2.00 + & E(-)%2.00 | 15| 2 206,00 —-
047 e g1 F 2| 04239 | D32 | & 1 i 1o R g2 % vk B K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + (- )%2.00 + HE(-)%x2.00 | 3| 2 192.00] —
047 e g5 25 22| 04240 | D32 [ o s 1a T e B K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 6] 2 145.00] —
047 e g3 15 2| 04241 | D32 [ s 1o ey B K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + B (- )¥2.00 + & E(-)%2.00 | 15| 3 170.00] —
047 e g3 25 2| 04242 | D32 [ P ke 1a et 3 AR i Bl K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 178.00] -
04T e g 3T 0 04243 (D32 (W= 4 A4 18 1 Fagmp Bl K100 + 52 ¥1.00 + #HKL00 + B (- )%2.00 + &E(-)%2.00 | 17| 7 171.50] —
04T e g 3T 0 04244 [ D28 W= 4 A 84 #1512 T Blv K100 + 521,95 + HHKL50 + (- )%2.00 + HE(-)%3.00 | 8| 6 192.50] -
VAT e g 3T o] 04245 D32 W= 4 < % T B K100 + 52 ¥1.00 + #HKL00 + (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 1] 1 573.00] —-
04T e g 32T 0] 04246 [DI4 |R=§5 0 < % 1 ERT SRR A Bl K100 + 52 ¥1.00 + #5200 + (- )%3.00 + &E(-)%3.00 | 8| 8 534.50 —-
047 e g r o] 04247 D32 (M2 v 2 % T 1A Bl K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 9| 9 337.00] —-
047 52 3 5 5 F 25| 04248 (D30 M= 2 w2 & Faaes B K100 + 52 X150 + HH K100 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.50 | 5] 5 399.63] —-
V4T e g ar e 04249 D14 [Mzmg 2 8 TIaAmE B K100 + 52 ¥1.00 + #H¥2.00 + B (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 31| 31 423.50] —-
047 e g ar e 04250 D32 (M= mg < T Bl KL 00 + 52 ¥1.00 + HH KL 00 + B (- )%2.00 + & E(-)%2.00 | 12] 12 295.75| -
Az g rara 04251 | D6 [meme < T AEE Bl¥ K150 + 52 K150 + #8200 + B (- )%3.00 + & E(-)%3.00 | 4] 4 477,95 —-
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04T 42 T3 35 T o | 04252 | D23 W=t % TREme Bl %100 + # %100 + HHX1.50 + $%(-)%2.50 + (- %200 | 8] 8]  341.50] —
MT e sFae| 04253 | D7 [B= 4 s R T Bl %150 + # %150 + HHX.50 + $%(-)%3.00 + $E(-)¥3.00 | 7| 7|  421.50] —
MT T sFoey| 04254 | D3[R B8 EBE S Bl %100 + # %200 + HH*2.00 + $%(-)%3.00 + %(-)*3.00 | 3| 3|  488.00] —
T T+ Tey| 04255 | D3[R B oA 4 8 T Bl %100 + # %200 + HH*2.00 + %% (- )%3.00 + $%(-)*3.00 | 13| 13|  484.50] —
04T 2 5 % 5 £ o | 04256 | D24 |9 = B o+ & T Bl %100 + # %150 + HH*I.50 + $%(-)%2.25 + (- )%2.75 | 24| 24|  411.00] —
0511 % 05001 | E10 [ 4 igoqidt + 5 ey Bl %100 + # %150 + HH*1.50 + &% (- )%2.50 + &% (- )%2.50 | 37| 37|  662.50] —
0511 % 05002 [E12 |2 4 sopiat + & e T ey BIe %100 + #+%1.25 + HH*1.25 + $%(-)%2.25 + (- )%2.95 | 13| 13|  584.95] —
05 1 3 05003 | E1 | M= & 4 pigt < EHERLEFARER Bo 00 + #6200 + BEA2.00 + & E(-)$3.00 + £ £ 43,00 | 6 6]  Toa00] —
051 1 05004 | BI | M= 2 trpise & BT 2D 1A Bl X100 + # %200 + BHX2.00 + %% (- )%3.00 + H%E(-)%3.00 | 7| 7| 600.00] 54.00
051 1 05005 | E13 | M= % fhptst 4 B ARSI e B X100 + # %100 + X100 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 34| 34]  403.75]
051 1 05006 | E13 | 5= 2 tpise « & o M FA A Bl X100 + # %100 + BHX.00 + $%(-)%2.00 + %) %00 | 1| 1|  375.00] —
051 1 3 05007 | B8 |# = & & fiak+ & 3 BFI* X125 4 #4200 + BHX.25 + $%(- %250 + HE(-)%3.00 | 4] 4] 36450
051 1 05008 | E13 | 8= 5 & f4k « & AR B X100 + # %100 + #HXL.00 + %% (- )%2.00 + %= %00 | 17 17|  212.00] —
051 1 05009 | E13 | 8= 5 & f4k « 8 A Bl X100 + # %100 + BHX.00 + $%(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 3| 3]  321.75]
051 1 05010 | E1 |89 f gk 8 PELE TR 4 A Bl X100 + # %200 + BH*2.00 + % (- )%3.00 + (- )%3.00 | 8] 8]  714.00]
051 1 05011 | EI | B9 4 o gk s HLE TR 4 TR Bl X100 + #+%2.00 + BHX2.00 + % (- )%3.00 + HE()%3.00 | 2| 2|  7131.00]
051+ 1 3 05012 | E13 | = 4 pige < 88 e S gt Bl X100 + # %100 + #HX.00 + %% (- )%2.00 + »%(-)%2.00 | 53 53]  433.00]
051 1 05013 | EI | B9 4 ok 8 AR Bl X100 + #4200 + BHX2.00 + % (- )%3.00 + BEC)%3.00 | 4] 4]  715.00]
051 1 05014 [E13 | M= 3 s pige+ & ARSI e Bl X100 + # %100 + X100 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 27| 27|  386.00] —
051 1 05015 | B3 [R= & seqise < & BT 2D 1A Bl X150 + # %150 + BHX2.00 + %% (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 14 14|  527.75]
051 1 05016 | B9 |# = 3 zepisk & RS A Bl X150 + # %150 + BHXL00 + %% (- )%2.50 + »%(-) %250 | 17| 17|  424.38] —
051 1 05017 [E13 | 8= % & g« 8 P 2 A Bl X100 + # %100 + HX.00 + %%(-)%2.00 + »%(-)%2.00 | 23] 23]  305.50]
051 1 05018 | B6 | @M= & & figk & 3 B X100 + # %200 + BHXL00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%2.00 | 22 15| 22500 —
051 1 05019 | E11 |5~ ¥ 5 23 & BTy Bl X100 + # %150 + BHXL00 + %% (- )%2.50 + »%(=)%2.00 | 50| 50]  290.00]
051 1 05020 | E13 |3 1 35« B g B X100 + # %100 + BHXL00 + $%(-)%2.00 + (- %200 | 9] 1|  243.50] —
051 1 3¢ 05021 [E13 |4 & fie~ & B ARSI e B X100 + # %100 + X100 + %% (- )%2.00 + %= %200 | 23] 11|  181.00] —
051 1 05022 | E7 rsivf%t* g 34 G B X100 + # %100 + BHXL00 + H%(-)%3.00 + (- )%2.00 | 15] 0] —
051 1 05023 | B2 | # gt L et B+ %2.00 + # X150 + BEXL.50 + H (- )%3.00 + BEC)¥3.00 | 4] 0] —
051 1 3% 05024 | E13 fgfi;‘;iﬂ?f SEAE TR B X100 + # %100 + X100 + % %(-)%2.00 + % £(=)%2.00 | 10| 2|  210.00| —
051 1 05025 |E13 | EEFE IR BRSPS RS %100 + #2100 + HEX1.00 + &£ (-)%2.00 + H¥(=)%x2.00 | 8| 3| 17250 -
0511 % 05026 | B13 |47 2 3¢+ 5 Ry Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + $%(-)%2.00 + B (- %200 | 5| 2|  239.50] —
0511 % 05027 | E13 | 35« Bt HE Y Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + %(-)%2.00 + (- )%2.00 | 19] 1]  217.00] —
0511 % 05028 | B2 | arfise 2 B b Bl %2.00 + # %150 + HH*1.50 + $%(-)%3.00 + (- )*3.00 | 9] 8]  262.00] —
0511 % 05029 | E13 |5 £ 5« T LY ZES S T e Bl %100 + # %100 + ¥ 00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 5] 2| 292,00 —
0511 % 05030 | B4 |4 i fix 2 BEI ST EY Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + $%(-)%3.00 + $%(-)*3.00 | 3] 1]  260.00] —
051 1 3% 05031 | EI | & fige 5 e Bl X100 + %200 + HH*2.00 + %% (- )%3.00 + %(-)%3.00 | 15| 9]  316.00] —
05 1 # 05032 | EI [ & prge s LR s L e Bl X100 + # %200 + HH*2.00 + $%(-)%3.00 + #£(=)*3.00 | 2| 1] 61800 —
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051 1 % 05033 [E13 | ¢ & 413t 8 F WAL i B K00 + 32 K.00 + HBHK.00 + B £~ k.00 + ¥ %00 | 7] 7] 219.00]
051 1 % 05034 |E13 | ¢ 4 413t % R 2L 1AL Bl K100 + 32 K.00 + HBHK.00 + (- )4.00 + ¥ )%.00 | 22| 2]  218.50] —
051 1 % 05035 [E13[ =25 5 % 23t = F WAL i B K100 + 32 K.00 + HHK.00 + &£~ )%.00 + ¥ %00 | 6] 2  231.50] —
051 1 % 05036 [E13 [ 5% % 25t < WHE e B 1,00 + 3% 1.00 + BHK.00 + B¥(- %00 + BFC %200 | 6] o —
051 1 % 05037 | B4 [¢ 55 % 25t < F WAL i BIv K00 + 3% K00 + BB 00 + & (- )¥3.00 + & (= )¥3.00 o —
051 1 % 05038 | E1 |m= i< s e I T Bl K00 + 322,00 + H82.00 + £~ )¥3.00 + & #()%3.00 | 10] 7]  308.00]
051 1 % 05039 | B5 |m= i« s i1 AL Bl K100 + 3% K.50 + Hc82.00 + & £(-)¥3.00 + ¥ %50 | 3] 3|  312.95]
051 1 % 05040 | E1 |m= s« 5 BAEE 2L 1A Bl K00 + 322,00 + H82.00 + &£~ )¥3.00 + ¥ )%3.00 | 17] 7]  288.00]
062 o 15 ¢ 06001 | F9 |m> 4 igepist + 5 yEaam B K100 + 3% K.00 + H82.00 + (- )*¥3.00 + & #(-)%2.00 | 30[ 30|  581.50] —
06 A g1t i 06002 | F15 | m> 4 g4t < 5 Ty Bl K100 + 32 K.00 + HBH.00 + (- )42.00 + & ¥ %200 | 14 14]  484.95]
06 A g1t i 06003 | F15 |m> 2 thptat 4 % yiam) Bl K00 + 32 K.00 + H8HK.00 + (- )%2.00 + &#(-)%2.00 | 20[ 20|  302.50]
06 A g2t i 06004 | F15 |#> 2 thpt4t 4 % RRS AR AR B K100 + 32 K.00 + HH.00 + (- )%2.00 + ¥ %00 | 5[ 5|  422.95]
06 A g2t i 06005 | F15 | @ 2 thpt4t 4 % RRE AR AR Bl K00 + 3% K.00 + HBHK.00 + (- )%2.00 + ¥ %00 | 5[ 5|  406.00] —
06 A g2t i 06006 | F15 | m> 2 i 4t + 5 Bl B BIe 00 + %100 + HHXL00 ¢ & EC-)R.00+ HEC %200 | 1] 1] 396.50] —
06 A g2t i 06007 | F15 |#> 2 thpt4t 4 % BB EL RS LR s B K00 + 32 K.00 + HBHK.00 + B £(-)%.00 + ¥ %.00 | 1| 1] 389.00] —
06 A g2t i 06008 | F15 B> % f g4t + I B K100 + 32 K.00 + H8H.00 + & $(-)%2.00 + ¥ %00 | 3] 3|  350.75]
062 o 25 ¢ 06009 | F15 |m= % f g4t + 5 IFSTY Bl K100 + 3% K1.00 + B8 00 + (- )%2.00 + &#(-)%2.00 | 53 53]  297.00] —
062 o 25 ¢ 06010 | P11 |m= % fp2gt < 5 k3 Bl K00 + 322,00 + B 00 + & (- 42,50 + &#(-)%2.50 | 25 25|  350.95]
062 421t e 06011 | F15 |m= & 2 p2at+ 5 IESTY B K00 + 3% K.00 + BBHK.00 + &£~ )4.00 + ¥ %00 | 41| a1] 412,00 —
06 A g2t i 06012 | F2 |m= & piat s HALE FR1 A TARE Bl K00 + 322,00 + H82.00 + &£~ )¥3.00 + £ %300 | 1| 1] 690.00] —
06 A g1t i 06013 | F3 |m= & piat s Ty B K00 + 322,00 + HHK.00 + £~ )¥3.00 + & #()%3.00 | 10[ 10|  636.00] —
06 A g1t i 06014 |13 |2 4 zeqi3t - IESTY Bl K00 + 32 K.00 + Hc8K.25 + b (- 42,25 + L¥(- %25 | 31] 31|  383.75]
061 A re A 06015 | F15 |9 = 4 zepe gt yiam) B K100 + 32 K.00 + H8HK.00 + (- )42.00 + & ¥ %200 | 32 32  334.50]
062 421t e 06016 | F5 | 4 zepe gt T 2L 1AL Bl $1.50 + 3% K50 + Hc82.00 + £~ )¥3.00 + & #()%3.00 | 12 12|  514.95]
06 A g1t i 06017 | F15 |0 ¥ 5 4t 4 % BB B K100 + 3% K.00 + HBH.00 + (- )%2.00 + & ¥ %00 | 10[ 10|  317.95]
061 A re A 06018 [ F15 [958 424 8 yiam Bl K100 + 32 K.00 + HH.00 + (- )%2.00 + ¥ )%.00 | 18] 13|  301.50] —
061 A re A 06019 | F3 |irts4pe 8 ta e Bl K00 + 322,00 + HHK.00 + & £(-)¥3.00 + #()%3.00 | 3] 3|  531.00]
06 A g1t i 06020 | F6 | a0 g3t s BEAESSS PREFRE B2, 00 + 32 K.00 + H82.00 + &£~ 43,00 + & #()%3.00 | 4] 4]  38a.00]
06 A g1t i 06021 | F4 | #opipe s TP B% 2,00 + 3% 1,50 + BHK.50 + & #(-)*3.00 + BF(-x3.00 | 5] o - —
06 A g1t i 06022 | F4 | w0 pipe s SR ABEEET B 2,00 + 3% K.50 + B850 + &£~ )43.00 + E)¥3.00 | 6] o  317.50]
06 A g1t i 06023 [ P12 | a0 0o pt3t < s ERR ) Bl K150 + 32 K00 + B 00 + &£~ )k.50 + ¥ %00 | 9| 7] 221.50]
062 A szt 3 og0ze | e |FEZRE BEL 2L b B k2,00 + ¥ X150 + B KL 50 + & E(-)¥3.00 + L E(=)%3.00 | 17| 5| 249.00) —
062 g2 06025 | p |FEERIE SN B 2.00 + 3% K50 + BEHL50 + £~ DR300 + & E)¥3.00 | 12| 5| 346.00] —
062 A g1 i 06026 | F15 |sii. 43¢ < & 3R B 6100 + ¥ K.00 + HAK.00 + B $(-)%.00 + & E()%.00 | 22] 7] 164.50] —
062 A g1 i 06027 | F7 |p g3t s 3ok ARSI TR L B 2,00 + ¥ <600 + HHKL00 + &£~ )¥3.00 + & £(=)¥3.00 2| 35050 —
062 A g1 i 06028 | F15 |5 % 43¢« 8 © AR AE A B2 K100 + 32 K100 + B KL 00 + & (- k2,00 + & (= )k2.00 4| 209.00] —
06 4 g2 06029 | F15 |3 % e« KF P et Bk 00 + 3% K100 + B 00 + & £(- k.00 + & E(=)%2.00 | 6] 6  184.00] —

oo 266F




NFzRfAERKRr EF 2 LPFR-EJPFNRBEF LT E4H4
ERAPEEREF (IR L(- D)
XABP AR LS RO o5 L RAP(E) - SRFLEMACIFE A&

i | FlE] e s

o2 HO) i £ 42 LA L F: R LR 4R S| aaw | EM

") i | % i

064 A2ret s 06030 | P15 |5 % i3t < 5 BB SRS e B° X100 + 2 %100 ¢ .00 + B%(-)%2.00 + £ %(=)%2.00 | 10| 1| s00.00]
064 A 2ret s 06031 | P15 [t i7 24+ 5 Ty B° X100 + 2 %100 ¢ .00 + BE(-)¥2.00 + (- %2.00 | 14| 1| 21550
064 A 2ret s 06032 | P15 [t i7 24+ 5 XFTITY B° X100 + X100 ¢ .00 + BE(-)¥2.00 + B%(=)%2.00 | 8| 5|  239.00]
064 A 2ret s 06033 | F15 [t 7 23t + 5 irppgm ) B° X100 + %100 ¢ .00 + BE(-)¥2.00 + E(-)%2.00 | 5| 2|  183.00]
062 + 21t A3 06034 | F10 2 i3 44 < L AEIRER Be X150 + £ X1.50 ¢ HHKL50 4 BE(- )R T5 + BEC-)%.T5 | 21 19|  291.63]
064 A2rit i3 06035 | F14] 2 i3 44 < SR PR B2 %2.00 4 %2 %1.00 + $F¥1.00 + & %(- %200 + #(=)*3.00 | 13| 13|  261.50] —
064 A2rit i3 06036 | P14 | o i3 i3t < 5 SRS RS S R R B° %200 + %100 ¢ .00 + B%(-)¥2.00 + B %(=)*3.00 | 15| 11|  226.00]
(CEENCEES 06037 | F8 |4 it pat= % TSI e X100 + #2100 + HEXL00 ¢ B E(-)$3.00 + $E=)%3.00 | 3| 3] 23450 —
062 &1t A3 06038 | F8 | mptat ko Ble X100 + X100 + 1,00 + H%(- 3,00 + BE(=)%3.00 | 17| 5|  200.50]
064 A2t s 06039 | F8 | mptst g ey Ble X100 + X100 + 1,00 + L%(- 3,00 + B%(=)%3.00 | 4] 3|  295.50]
R 06040 | F15 | % 5ot 4 Ty Be X100 + X100 + 41,00 + % (- )%2.00 + B%(=)%2.00 | 15| 1|  281.00] —
062 &1t A3 06041 | F6 |+ =piat s Frrgle g Be %200 + X100 + 552,00 + LE(-)¥3.00 + BE(=)%3.00 | 8| 1|  440.00]
R 06042 | F4 |* mpege 2RL (47 ) Fe %200 + X150 + K150 + L% (- )¥3.00 + £ %(=)*3.00 | 30| 18]  203.95]
064 A2t s 06043 | F4 [ mpse s ke (B R F° %200 + X150 + K150 + L% (- )¥3.00 + H%(=)*3.00 | 24| 6|  306.50]
064 A2t s 06044 [F15 [ § 34 5 R 2D 1AL Be X100 + X100 + K100 + BE(-)R2.00 + BE(=)%2.00 | 24| 4] 212,00
064 A2t s 06045 | P15 | ;% R g ey Ble X100 + X100 + 1,00 + BE(-)¥2.00 + BE(=)%2.00 | 2| 2|  263.50]
064 A2t s 06046 | FIb | # & 24+ TR R Fle X100 + X100 + 1,00 + B%(-)%2.00 + B%(=)%2.00 | 6| 3|  180.50] —
064 4 2rit s 06047 | F8 [P pisppist < 5 A i sime Be X100 + X100 + K100 + B E(-)¥3.00 + BE(=)3.00 | 3| 1|  s13.00] —
064 A2t s 06048 | P4 |* Zpige R (o k) B1%%2.00 4 3+ X150 + HHX1.50 + & %(-)¥3.00 + #E(-)3.00 | 11| o - —
064 A2t i3 06049 | FIb | % frfist + IS LLI Y B1° X100 4 3+ %1.00 + §HX1.00 + &%(-)%2.00 + ##(=)%2.00 | 3| 1|  188.00]
064 A2t i3 06050 | F15 |5 b 44+ Fb B1o X100 4 3+ %100 + §HX1.00 + & %(- %200 + $#(=)%2.00 | 8| 3|  196.25]
064 A2t i3 06052 | P15 | £1 i3t < Yy B1e X100 4 32 %100 + HHX1.00 + & %(- %200 + $EC)k2.00 | 6| o —
064 A2t i3 06050 P15 ] ¢ g4t < 5 AR R B1e X100 4 32 %100 + HHX1.00 + & %(-)%2.00 + $EC)k2.00 | 3| o —
064 A2t i3 06054 | F1 |2 st grese s IRy B1% %200 4 32 %200 + HHX1.00 + & %(-)¥3.00 + #1300 | 6| o —
064 A2t i3 06055 | F1 | 2w fpiat TR R B1e%2.00 4 32 %200 + HHX1.00 + & %(-)¥3.00 + #1300 | 4 o —
064 A2t i3 06056 [ P15 | = 3¢5 o Erit B1e X100 4 32 %100 + HHX100 + &%(- %200 + $EC)k2.00 | 3| o —
064 4ot g 06057 | F15 | & & stie 1 et B1o X100 4 3+ %1.00 + §HX1.00 + & %(-)%2.00 + ##(=)k2.00 | 2| 1|  213.00] —
064 A2t i3 06058 | F6 [m= 4 i d 28 j g B1°%2.00 4 3+ %100 + §H¥2.00 + &% (- )¥3.00 + #(=)*3.00 | 26| 8| 31400

073 3+ 07001 | G20 [ 4 ppepe o B3 Ao Ry B1e X100 + 3+ %2.00 + §HK1.00 + &% (- )%2.00 + ¥(-)*3.00 | 10] 10| 733 00] 87.50
073 3+ 07002 | G20 [ = 4 g o R A ERPE B1° X100 4 3+ %200 + HHX1.00 + & %(- %200 + #(=)*3.00 | 10| 10|  769.00]
073 3+ 07003 | G2 [ = 4 g o Ty B1% X100 4 3+ %100 + §HX1.00 + & %(- %200 + ##(=)%2.00 | o o  558.50]
0733+ 07004 | 624 |1+ 3 g g 5 Ty B1° X100 4 3+ %1.00 + §HX1.00 + & %(- %200 + $#(=)%2.00 | 8| 8  523.75]
0733+ 07005 | 624 [ 1= 3 g g o TR B1° X100 + 3+ X100 + §HK1.00 + &% (- )%2.00 + £(=)*2.00 | 10] 10|  541.00] 92.00
0733+ 07006 | G24 |1+ 3 tpe g 5 EREEAR IR B1e X100 4 3+ %1.00 + §HX1.00 + & %(- %200 + $#(=)%2.00 | 5| 5|  519.50] —
0733+ 07007 | 624 |2 3 phpepe < o AZEP R TP B1° X100 4 3+ %100 + HHX1.00 + & %(- %200 + ##(=)k2.00 | 5| 5| 52100
0733+ 07008 | G24 |1+ 3 g g o PrYTrYY B1% X100 4 3+ %1.00 + §HX1.00 + & %(- %200 + #(=)%2.00 | 10| 10|  565.00] —
0733+ 07009 | 624 | 1= 3 g g g B2 R B1% X100 4 32 %100 + §HX1.00 + & %(-)%2.00 + ##(=)k2.00 | 1] 1| 53400 —
073+ 07010 [ 624 |2 3 g g« o v FANE S B1% X100 4 3+ %100 + HHX1.00 + & %(-)%2.00 + ##(=)%2.00 | 5| 5|  513.50] —
5227 » £66T
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0733 07011 | 624 | B2 2 i 8 BEE LR E LS o8 B> %100 + 3 > ¥1.00 + #5%1.00 + & %(- k.00 + (- )%2.00 | 2] 2| 59500 —
0733 07012 [ 624 Rz B A pat 2 % b R Bw %100 + 3 2 ¥1.00 + #5%1.00 + & %(- k.00 + £(-)%2.00 | 14] 14]  470.00] —
0733 07013 | 62 [mz 4 pa 2 ® S Rw %100 + 3 22,00 + #5X1.00 + % %(-)¥3.00 + £%(-)¥3.00 | 6] 6  753.50] —
0733 07014 [ 624 [m2 4 4 a2 % L ERP A ARREE B> %100 + 3 2100 + #5%1.00 + %(- k.00 + (- %2.00 | 8 8 53400 —
0733 07015 | 624 [R2 4 4 a2 % TERP A REE TR AT Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #5%1.00 + % %(- k.00 + (- )%2.00 | 7] 7] 542.00] —
0733 07016 | 624 [F= 4 4 ot 2 % 5 A e B> %100 + 3 2 ¥1.00 + #5*1.00 + % %(- k.00 + (- %2.00 | 7] 7] 553.00] —
0733 07017 [ G24 [m2 4 4 a2 % SR R RN Rw %100 + 3 2100 + #5%1.00 + & %(- k.00 + (- %2.00 | 8 8 55100 —
0733 07018 [ 611 [F £ 4 prat 2 % S LR EHE 4 Rw %100 + 3 22,00 + #5X1.00 + %(- k.50 + (k250 | 9] 9|  677.75] —
0733 07019 | 624 | B2 B ze e 8 Ty B> %100 + 3 2 ¥1.00 + #5X1.00 + % %(- k.00 + £%(-)%2.00 | 16] 16|  446.00] —

0733 07020 | 624 | B2 B ze it 8 1R Wo %100 + 32 ¥1.00 + #5%1.00 + & %(- k.00 + £(-)%2.00 | 12] 12]  487.50] 58.00
0733 07021 |G11 [R= Bz 8 e kaE I Rw %100 + 3 22,00 + #8X1.00 + & %(- k.50 + (- )%2.50 | 5] 5  602.75] —
0733 07022 | 69 M= B epp s < ARAE A Bw %100 + 3 2 ¥1.00 + #5%1.00 + % %(-)*3.00 + £x()*3.00 | 12] 12]  632.00] —
0733 07023 | 619 | R Bz 8 RS A LR B B> %100 + 3 2 ¥1.50 + #FK1.50 + $%(- k.25 + (- ¥3.00 | 3] 3]  649.00] —
0733 07024 [G24 Rz L a2 % 5 ARt A B2 %100 + 3 ¥1.00 + BB, 00 + % (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 25 25|  493.50] —
0733 07025 | 624 [mz L e a2 % Ny B2 %100 + 3 K100 + BE¥.00 + $%(-)%2.00 + (-o%00 | 7| 7| 4100 —
0733 07026 | 624 | B2 9 5 prar = % BB B> %100 + 3 2 ¥1.00 + #5%1.00 + % %(- k.00 + £2(-)%2.00 | 10] 10|  463.00] —
0733 07027 | G24 | Mz 9 5 gt < & TS Wo %100 + 3 2 ¥1.00 + #5%1.00 + %(- k.00 + (%200 | 9] 9]  413.30] —
0733 07028 [ G20 [m2 4 ¢ par 2 ® 5 At Bw %100 + 3 22,00 + #5¥1.00 + & %(- k.00 + (- )¥3.00 | 7] 7] 699.50] —
0733 07029 | G24 [mz 4 ¢ par 2 ® Iy B> %100 + 3 > ¥1.00 + #5%1.00 + % %(- k.00 + £ )%2.00 | 23] 23]  499.00] —
0733 07030 | 618 [ B2 4 ¢ prar s BERP A B> %100 + 3 22,00 + #5%1.00 + & %(-)k2.25 + £x(-)*¥3.00 | 20] 20  681.00] —
0733 07031 [ 615 [m= 4 ¢ par 2 x B2 R>%2.00 + 3 2 ¥1.00 + #5%1.00 + & %(- k.50 + (- %250 | 3] 3]  636.00] —
073 3+ 3 07032 | G24 lﬁ]ié#bﬁ%‘é* 5 ﬁ(fgﬁjf R B K100 + 5 K100 + HEK100 + B 2(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 7| 7 495000 -
07333 07033 [Gl1 (M2 g 22 5 PERP AL (FFRE) Bo %100 + 3 22,00 + #FK1.00 + & %(- k.50 + (- )%2.50 | 5 5 673.00] —
07333 07034 |Gl M= £~ 5 a:t 5 Bt S MG A (AR Wo %100 + 3 22,00 + #FX1.00 + % %(- k.50 + s (%250 | 20 20  e51.50] —
07333 07035 | G2 [ e+ 5 CRAERE Bo %100 + 3 22,00 + #FK1.00 + % %(-)¥3.00 + H%(-)¥3.00 | 10| 10  660.50] —

07333 07036 | G2 [srm s s RS EP R Bv %100 + 3+ %2.00 + #8¥1.00 + & %(-)%3.00 + (-)*3.00 | 12| 12|  660.00] 62.00
07333 07037 [ 613 [ar 8 i < 3 Ty Wo %100 + 3 2 ¥1.50 + #FK1.50 + & % (- )¥2.50 + B E(-)%2.50 | 21| 21 545.75] -
07333 07038 |21 [ % A W %150 + 3 2 ¥1.50 + #FK1.00 + % %(- k.00 + H%(-)*¥3.00 | 26] 26]  589.83] —
07333 07039 | 69 [srm s s FRLE 35 R Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #F¥1.00 + % %(-)¥3.00 + H(-)*3.00 | 27| 21| 53250 —
07333 07040 | 624 [sr B8 < % 045, Wo %100 + 3 2 ¥1.00 + #F¥1.00 + % %(- k.00 + s %2.00 | 18] 18]  498.00] —
07333 07041 |24 [r B % e B %100 + 3 ¥1.00 + #¥1.00 + $%(-)%2.00 + (=00 | 13| 13]  412.00] 68.00
07333 07042 [G12 |8 4 prr 2 ® Tl W %150 + 3 2 ¥1.50 + #FK1.00 + & %(- k.50 + H%(-)%2.50 | 26] 26]  244.95] —
07333 07043 | 61 |8 4 prr m BRSSP ER TR Wo%2.00 + 3 22,00 + #FK1.00 + B E(-)¥3.00 + x()¥3.00 | 2] 2| 757.00] —
07333 07044 | 61 |8 4 ppr m LB E g Wo%2.00 + 3 22,00 + #FK1.00 + % %(-)¥3.00 + £ x(-)*¥3.00 | 20 20  ear.50] —
07333 07045 | G |8 4 prr m R A A2 R o %2.00 + 3 22,00 + #FK1.00 + & %(-)¥3.00 + £ (-)*¥3.00 | 20 20  618.50] —
07333 07046 | 624 | 8 4 g % zamg_ete?_vwmigw Bo*100 + 3 2 ¥1.00 + #F¥.00 + &2 )k.00 + (k.00 | 12] 12]  419.00] —
07333 07047 [ 624 [ % & i< 3 BIFTA Sk Bo %100 + 3 > ¥1.00 + #5*1.00 + % %(- k.00 + (- )%2.00 | 60] 28] 29750 —
07333 07048 | G1 |8 4 g m mEL AL Wo%2.00 + 3 22,00 + #FK1.00 + % %(-)¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 6] 6]  393.50] —
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073 33 07049 | G9 o pige < 5 Faa el B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEX1.00 + & ¥ (- )¥3.00 + £ %300 | 2] 1|  212.00] —
073 33 07050 | G4 [ o ipige < 5 TRl NSRRI R R B2 k2,00 + 3 2 ¥1.50 + BOEK1.50 + & ¥ (- )¥3.00 + £ (- %300 | 12] 4] 39450 —
073 33 07051 | G9 o ipige s A iR B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.00 + % ¥ (- )¥3.00 + £ (- %300 | 43] 12] 24150 —
073 33 07052 | 617 [ 30 b pig < 5 ey B> K150 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.00 + % ¥ (- )¥2.50 + £ (- %200 | 21| 20]  249.00] —
073 33 07053 | 617 [ #0 b pig < 5 SEMATR S B® K150 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.00 + & ¥ (- )%2.50 + £ (- 2.00 | 8] 1|  317.00] —
073 33 07054 | G9 |30 pige < 5 AL B3 B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.00 + % ¥ (- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 11| 6]  348.00] —
073 33 07055 | G7 [ o pige < 5 T e k2,00 + # 2 K100 + BB 00 + & £(-)%3.00 + H%(-)3.00 | 8 0| - -
073 33 07056 | 623 | 20 gt < 5 % QT B> %100 + % X100 + #c8 X100 + % (= )%2.00 + % %(=)%3.00 e -
074 3+ 3 07057 | G4 }%ji;‘;??f 5l g1 s B We k2,00 + %2 K150 + BEKL.50 + & E(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 14| 5| 28600 --
073343 07058 | G7 [#re it~ 5 i 4 B2 k2,00 + 3 2 ¥1.00 + A1 00 + % ¥ (- )¥3.00 + B%(-)3.00 | 6 0]  — -
073343 07059 | G7 | st 3ic + % GBS B2 k2,00 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)¥3.00 + $%(-)%3.00 | 2| 1] 570,00 —
073343 07060 | G7 st 34+ % FouE B2 k2,00 + 3 2 K100 + HAKL00 + & £(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 7| 1]  402.00] —
073343 07061 | G24 | it 32 ¢+ & B h 8B B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 14| 11| 29400 —
073343 07062 | G24 | st 32 45+ % Ty B2 K100 + 3 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 4] 4]  243.60] —
073343 07063 | G24 | it 12 ¢ - & 4R R B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HA K100 + & £(-)%2.00 + (- )x2.00 | 19| 8] 17100 —
073343 07064 | G24 | st 32 45+ % ARk B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 7| 2|  260.00] —
073343 07065 | G24 | st 32 45+ % B B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB K100 + & £(-)%2.00 + £%(-)%2.00 | 35] 13]  163.00] —
073343 07066 | 624 | it 12 ¢ - & BRE B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + £ (- %200 | 34] 15] 28750 —
073343 07067 | G24 | st 32 45+ % B T B B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 6] 2|  203.00 —
07333 07068 | 624 |1 it < & ¢£fiﬁff‘fﬁ‘«’§7?§?,a B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + £ (- %200 | 27| 27|  185.50] —
07333 07069 | 624 |1 4t gt 2 & BRI B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB K100 + & £(-)%2.00 + £ (- %200 | 27| 27| 200.50] —
073343 07070 | 624 | s 42t~ & R A4 B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + K100 + % ¥ (- )%2.00 + (- k.00 | 4] 0]  — -
073343 07071 | 67 [m arpise < 5 A EAERETRE A B2 k2,00 + 3 2 ¥1.00 + HHK1.00 + & £(-)¥3.00 + £%(-)*3.00 | 8] 5|  300.00] —
073343 07072 [ G24 [ m a4t < 5 42 g T B2 K100 + 3 2 K100 + HH K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 4] 4] 276,00 —
073343 07073 | G4 [m arpipe < s Pis g g b lE 4 B2 k2,00 + 3 2 ¥1.50 + B K150 + & £ (- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 1| 1]  696.63] —
073343 07074 | G7 [m arpise < 5 PEA BB E B2 k2,00 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 5] 5|  316.00] —
073343 07075 | 624 [ arpise < & 5 4LA 2 TR B B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB K100 + & £(-)%2.00 + (- %200 | 7| 7| 293.00 —
073343 07076 | 624 [ % pipt 2 & v AR AE S B2 ¥1 00 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £ (- )%2.00 + £%(-)%2.00 | 20[ 20]  237.00] —
073343 07077 | 624 [ s = 41 < 3 BRI B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HA K100 + & £(-)%2.00 + £%(-)%2.00 | 14] 10] 16100 —
073343 07078 | 624 [ s = 41 < 3 e 5 UM B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HA K100 + & £(-)%2.00 + £ %200 | 12] 12] 19500 —
073343 07079 [ 622 |2 ot~ & SRS P RPAEARGE B2 k2,00 + 3 2 K100 + HAKL 00 + & £(-)%2.00 + $%(-)%3.00 | 3| 3|  495.50] —
073343 07080 [ 622 | i 424t~ & ERE P RS AP RS B2 k2,00 + 3 2 K100 + B K100 + & £ (- )%2.00 + £ (- %300 | 12] 10] 172,00 —
073343 07081 | 624 | i 24t~ & TEPHEE B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(- %200 | 1| 1] 36200 —
073343 07082 | G16 |1 i3 o4k + & B A B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.50 + £ (- %250 | 2| 1]  395.75] —
073343 07083 | 610 |2 i 424t~ & B 5 UM B2 k2,00 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)¥3.00 + £%(-)*2.00 | 7| 7| 365.50] —
073343 07084 | 69 |2 i o+ 5 L BRI B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HA K100 + & £(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 25| o 21550 —
07 33 07085 | GO | i % 0 jiif;gﬁ*’t' W= %100 + 31,00 + X100 + $%(-)%3.00 + (-)%3.00 | 9| 7|  233.20 —
073 3+ 3 07086 | G9 |9 i et & BERP B2 K100 + 2 ¥1.00 + B$K1.00 + % £(-)¥3.00 + H (- )%3.00 | 4] 4] 29750 —
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073 343 07087 | 9 |#mptst < 5 IFETY B2 41,00 + 2 %100 + §F¥1.00 + % (- )¥3.00 + 2% 3.00 | 2| 1|  529.50] —
073 343 07088 | 9 | & mpist < 5 ey B2 41,00 + %2 %100 + §H¥1.00 + &% (- )¥3.00 + 2 %(-)3.00 | 2| 2|  398.00] —
073 343 07089 | G9 |*mptst < 5 MY LR ER B2 4100 + %2 %100 + §H¥1.00 + &% (- )¥3.00 + 2% )3.00 | 5| 1|  242.50] —
073 343 07090 | 69 | mytst < & DTENDYT Ry B2 X100 + 241,00 + # K100 + HE(- k3,00 + HEC- 3,00 | 12] o] —
073 343 07091 | 9 |#mpist < 5 %5 4 B2 %100 + 241,00 + #BK1.00 + HE(- %300 + BEC- 3,00 | 2| o] —
073 07092 | 69 |emptst < g BILA S8 B 4 B2 41,00 + %2 %100 + §H¥1.00 + &% (- )¥3.00 + 2 %(-)13.00 | 5| 4|  303.50] —
073 343 07093 | 620 [ & 24 < 5 Ty B2 X100 + %2 %2.00 + HHX1 00 + %% (- %200 + $%(-)*3.00 | 8| 8  607.50] —
073 343 07094 | 620 [ 2 24+ 5 A W) B2 41,00 + %2 %200 + §H¥1.00 + &% (- k2,00 + 2% )#3.00 | 7] 7|  606.50] —
073 343 07095 | G2 | & goat 5 B FHRS SIS e B2 41,00 + #4200 + §H¥1.00 + &% (- )¥3.00 + %~ )3.00 | 6| 6]  652.50] —
073 343 07096 | G1 | 204t 5 IYT LY B2 42,00 + %2 42,00 + §H¥1.00 + &% (- )¥3.00 + % )13.00 | 5| 5|  652.50] —
073 343 07097 | 624 | & 35404+ 5 Yy B2 41,00 + %2 %100 + #5100 + % (- )R.00 + 2% )k.00 | 10| o] —
073 343 07098 | GL | iwpist < & S A B2 %200 + %2 %2.00 + HHX1 00 + %% (- %300 + %300 | 1] 1| 60200 —
073 343 07099 | G4 | & 23+ 5 Ty B2 42,00 + # 2 %150 + §H¥1.50 + &% (- )¥3.00 + % %(-)¥3.00 | 48] 48|  404.50] —
073 343 07100 | G4 [ A 44t = 5 z'wz@au;a,( B2 42,00 + %2 %150 + §H¥1.50 + &% (- )¥3.00 + % %(-)¥3.00 | 66| 56|  207.50] —
073 343 07101 | G4 [ & a2 5 LA SR B2 42,00 + %2 %150 + §H¥1.50 + &% (- k3,00 + % %(-)¥3.00 | 55 24|  376.50] —
0733 % 07102 | G4 | & a2 5 m;;a,ﬁ B2 42,00 + 2 %150 + §H¥1.50 + &% (- )¥3.00 + 2% 13,00 | 7] 5|  381.25] —
073 343 07103 | G4 | & 24+ & ey B2 42,00 + %2 %150 + §H¥1.50 + &% (- 3,00 + %(-)3.00 | 10| 3|  278.00] —
073 343 07104 | G4 | & a2 5 Py B2 42,00 + %2 %150 + §H¥1.50 + &% (- )¥3.00 + % %(-)3.00 | 17] 13|  285.50] —
07344 07105 | G4 [ oot~ 5 FERE s s B2 42,00 + ¥ 2 %150 + EHX150 + &% (-)¥3.00 + #%(-)3.00 | 10| 3|  316.50] —
07343 07106 | G4 g ot~ & PR et AR B2 %200 + #4150 + 48150 + BE(- k3,00 + BEC-)%.00 | 1| 1|  599.50] —
073 3 07107 | G4 |+ mptse 5 ER (k) B2 %200 + #4150 + K150 + % (- )¥3.00 + BE(-)%3.00 | 28| 9|  458.25] -
07343 07108 | G4 |* s g ERet (R fes) B2 %200 + #4150 + S8 K150 + % (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 88| 30|  286.75| -
07343 07109 | G4 |* mgtae s g RE R (AA R B2 42,00 + #4150 + §HF1.50 + & £(- )¥3.00 + % £(-)¥3.00 | 38| 33|  200.00] —
07343 07110 | G4 |* mptae s g i 5 MRS A (LA KR B2 %200 + %150 + K150 + % (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 30| 21|  267.00] —
07343 07111 | G1 |* mptaet g BALRE 4 (R 1R B2 %200 + #4200 + S8 K100 + BE(- k3,00 + BEC-)%3.00 | 11| 9|  317.50] —
07343 07112 | G1 |* mptaet g Mis kgt (47 RF) B2 42,00 + #4200 + HH 100 + & £ (- )¥3.00 + &£ )#3.00 | 10| 1|  592.00] —
07343 07113 | G1 |* mptaet g P (AR Blo 42,00 + #4200 + #HF1.00 + & £(- )¥3.00 + % %(-)#3.00 | 11] 3|  308.00] —
0T ¥ 07114 | GI | ¥ mapese= % rer i o200 + 200 + EHX100 + B E(- 3,00 + B £ %300 | 5| 5| 362.00] —
073343 07115 | G4 |+ mptse < FnEm (34RE) B2 42,00 + 92 %150 + #H¥1.50 + B E(- %300 + HECH3.00 | 8| o —
073343 07116 | G4 |* mpise < g TR R (GO RE) B2 4200 + ¥ %150 + §H¥1.50 + %% (- k3,00 + %= )¥3.00 | 30| 6|  337.50] —
073343 07117 | G4 |* mptge < R R L (B7H ) B2 4200 + # 2 %150 + §H¥1.50 + %% (- )¥3.00 + %% )¥3.00 | 26 1|  500.75] —
073343 07118 | G4 |* gt Boin S AR (350 R ) B2 42,00 + ¥ 2 %150 + §H¥1.50 + &% (- k3,00 + % %(-)¥3.00 | 22| 4|  383.00] —
073343 07119 | 61 |+ Mg+ WAL L G R B2 4200 + 242,00 + #H X100 + %% (- %300 + HECH3.00 | 17] o - —
073343 07120 | 61 |+ Mg+ P TR B2 4200 + 924200 + §H X100 + %% (- )¥3.00 + % )3.00 | 8| 2|  594.00] —
073343 07121 [ 624 |* 4 a5 7 T B2 41,00 + 2 %100 + #H¥1.00 + %% (- k2,00 + % )k2.00 | 29 8|  173.00] —
073343 07122 | 624 | * 4 o 5 Y B2 A1.00 + 92 %100 + §H X100 + %% (- k2,00 + &% )k2.00 | 12| 4|  230.00] —
073343 07123 | 69 |* 4 fac 2 5 TR B2 4100 + 92 %100 + #H¥1.00 + %% (- %300 + % )¥3.00 | 5| 1|  296.50] —
073343 07124 | 67 | 2% v praes g P B2 4200 + %2 %100 + S 00 + %% (- )¥3.00 + % %(-)3.00 | 28] 3|  261.00] —
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073 3+ 3 07125 | 67 | 2% ™ #14k+ % £ ARE A B %200 + 3% X100 + BEXL 00 + & % (= )%3.00 + HE(-)%3.00 | 5] 2 442.00] —
07383+ 3 07126 | G7 | 2% b 14k & s i B %200 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 3| 3 342.50 —
07383+ 3 07127 | 67 | 2% o #14k+ & FRER AR R B Bl %200 + #2100 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + E(-)%3.00 | 6] 0] — -
07383+ 3 07128 | G16 | = % i 14k & EESIL AR Sl T B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (- )%2.50 + HE(Z)%2.50 | 5] 2 323.75| —
07383+ 3 07129 |24 | & % o #14k+ % 3R B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 29| 29 328.00] —
07383+ 3 07130 | 67 | 2% o #4k+ % A B %200 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 69] 34 315.50] —
07383+ 3 07131 |G16 | 5% i 14k & BoER A B K100 + 3% X100 + BgX1 00 + & (- )%2.50 + & %(Z)%2.50 | 75| 10 226.00] —
07383+ 3 07132 | G7 | 2% ™ 14k & 5 B %200 + 3 X100 + BF*1.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 34| 34 426.50| —
07383+ 3 07133 |24 | &% o 14k & B 3R B K100 + 3% X100 + Bg*1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 36| 2 326.00] —
07383+ 3 07134 | 67 | 2% o #14k+ % W B %200 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 15| 15 548.00 —
07383+ 3 07135 | G4 |i# & it~ % B A Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + &£(-)%2.00 | 4] o] — -
07383+ 3 07136 | G24 |i# & i3t~ % BIRTE Skt A F I Bl K100 + 3% %100 + BEX1.00 + &£(-)%2.00 + HE(-)%.00 | 2] o] -
07383+ 3 07137 | G4 |i# & it~ % 5 A s B IR Bl %100 + #2100 + BEX1.00 + &£(-)%2.00 + HE(-)%.00 | 3] o] -
07383+ 3 07138 |G24 [~ FE 3+ & Kl p81 8 -84 B K100 + 3% X100 + BgX1. 00 + & % (= )%2.00 + & £(=)%2.00 | 10] 2 198.50] -
07383+ 3 07139 | G8 |8+ figt+ & A i R R B> K150 + 32 X100 + BF*1.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 44| 7 321.00] —
07383+ 3 07140 | G8 |8 < figt+ & A B A L B K150 + 32 X100 + BFXL 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 19] 3 302.50] —
07383+ 3 07141 | G7 |8 < figt+ & R AR LY B %200 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 5] 2 318.00] —
07383+ 3 07142 | G7 |8 < figt+ & A B %200 + 3 X100 + BFX100 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 6] 1 562.50 —
07383+ 3 07143 | G7 | B % i3t~ % Bt hE R e B %200 + 3% X100 + BFX100 + &% (-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 1] 1 504.00] —
07383+ 3 07144 | G4 | % 5 i3t~ % B A B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + &%(-)%2.00 | 38] 8 237.00] —
07383+ 3 07145 | 624 | % % 44t~ & BRI B K100 + 3% X100 + BeEX1 00 + & (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 14| 10 142.00] -
07383+ 3 07146 | G24 | % 5 i3t + % Bl A SR B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + & % (- )%2.00 + &%(-)%2.00 | 25] 1 215.00] —
07383+ 3 07147 |G24 |k 5 i3t + % e PR Bl K100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + &E(-)%.00 | 10 o] — -
07383+ 3 07148 | G24 |4 P 1 54 4 & FaFm B K100 + 3% %100 + BFX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 6] 3 180.00| -
07383+ 3 07149 | G14 [P 54 4 & R B> K150 + #2 X125 + B 00 + &% (- )%2.50 + HE(Z)%2.50 | 7| 7 447.25| —
07383+ 3 07150 | G 4P g4t 4 & CEFMABI S IRy B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 5| 4 340.25| —
07383+ 3 07151 | G4 | & B figt+ % SR B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 5| 1 257.00] —
07383+ 3 07152 | 624 | * &4t + 8 PR AT A (LA RE) Bl %100 + 3% 1,00 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + &E(-)%.00 | 11] o]  — -
07383+ 3 07153 | G4 | * Zgipt+ 8 R (LA RE) B %200 + 3% X150 + BFKL50 + & % (= )%3.00 + HE(-)%3.00 | 6] 3 258.50|
07383+ 3 07154 | G4 | * Zgigt+ 8 RN ERRTE (SARE) B %200 + 3% X150 + BEXL50 + & %(=)%3.00 + HE(Z)%3.00 | 7] 2 47450 —
07383+ 3 07155 | 624 | * #4i4t + 8 S gl Sk (A RE) B K100 + 3% X100 + BgX1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 5| 1 219.50] —
073 3% 07156 | G4 | ¢ st~ % EEFASILE (SHARE) Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + &£(-)%.00 + H#(-)%.00 | 3] o] -
07383+ 3 07157 | GI | % s+ % 4 AR R B %200 + 3% %200 + BFK100 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 33| 14 249.20| —
07383+ 3 07158 | G | ifs £ 424t~ & 5 A B3t B %200 + 3% X100 + Bog*2.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 36| 14 267.50] —
07383+ 3 07159 | G3 | % pist+ % TR Rk B K175 + # X175 + gL 50 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 8] 3 580.50| -
07383+ 3 07160 | 624 | 7 it 44t + & 5 A B3t B K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + H£(-)%2.00 | 6| 6 147.50| -
072 35 07161 | G |7t fist+ % P S A B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%3.00 + &%(-)%3.00 | 3] 1 196.00] -
07383+ 3 07162 | G15 | % Iy 444t + % B Al R bRt B %200 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 6] 3 190.00] -
07303+ 3 07163 | 624 | Mok 4t~ & Bl A A St B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 4] 2 257.75| —
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0Tss ¥ 07164 | 624 skt 4230+ 3 P AR B2 K100 + % %100 + X100 + S E(- 92,00 + S %200 | o] of —
0733 # 07166 | G4 [ = g3e 3 IR LY B0 2,00 + %150 + B K50 & &£ )¥3.00 + HEC %800 | 3] o  595.50]
0733 # 07167 | 624 [ i3 = 4o+ 5 e R Be K100 + %+ %100 + B0 + &£ 42,00 + HEC %00 | 8] 4]  180.50]
0733 # 07168 | 69 [ £ prae< g B 5 B B° K100 + % %100 + B0 + % £ )%3.00 + $ £ )%3.00 | 48] 16|  225.50]
0733 # 07169 | 624 [pz 404+ BTN Bk Be K100 + % %1.00 + B0 + &£ %200 + $ (%00 | 19] 8]  330.00] —
0733 # 07170 | 624 [ pz 404+ % B2 K100 + % *1.00 + B0 + & EC %200 + $EC .00 | 5] 2|  a3.05]
0733 # 07171 | 624 [pz 4o+ BER Be K100 + % %100 + B0 + % EC %200 + HEC %00 | 21| 7| 210.00] —
0733 # 07172 | 624 [pz 40+ ey Be K100 + % %100 + B0 + & EC %200 + $EC %00 | 30| 7| 1az.50] —
0733 # 07173 | 624 [ pz 404+ P AEEYER Be K100 + % %100 + B0 + & EC 92,00 + $EC %00 | o] 1| 352.50]
0733 # 07174 [ G16 |+ 35+ i p gt S E B° K100 + %+ %1.00 + B0 + &£ %250 + $E(C %50 | 5| 8|  225.05]
0733 # 07175 | 624 [« i hsp < 0358 Be K100 + % %100 + B0 + &£ %200 + $EC %200 | 18] 8]  235.50]
0733 # 07176 | Go4 | £ 5 44 < ERIEAE B2 K100 + % %100 + X100 + % E(- 92,00 + $%(- %200 | 5] 0] —
0733 # 07177 |Got [ 1 pa < AR B° K100 + % %100 + B0 + &£ %200 + $EC %00 | 5] 4] 17mnoo] —
0733 # 07178 | Go4 | % sax < AR R Ble X100 + %100 + #8400 + & (- 62,00 + & (2 )¥2.00 of —
0733 # 07179 | G5 [mmpye < S A Be K150 + ® %125 + B0 + &£ %3.00 + &£ %300 | 2] 22  585.00]
0733 # 07180 | GI | 2 Uit frfiat < % PR Be %200 + £ %2.00 + HHKI.00 + BE(-)¥3.00 + (23,00 | 14] of —
0T 07181 | GL |2 Bt st < % LI A SR B 2,00 + % %2.00 + K00 + HE(- ¥3.00 + 4300 | 18] of —
0733 # 07182 [ 624 [ 5~ s>+ ey Be K100 + % %1.00 + B0 + % EC 42,00 + $EC %00 | o 1| 195.00] —
0733 # 07183 | G24 [ & a3+ B B2 K100 + % %100 + K00 + % E(- 92,00 + $%(- %200 | 5] 0] —
0733 # 07184 | G2 [ &= 3+ Ty B2 K100 + % %100 + HXL00 + S E(- 92,00 + $EC w200 | 4] of —
0733 # 07185 | 624 [ &+ 3+ s Be X100 + 2 %1.00 ¢ HAKI.00 + BE(-)%2.00 ¢ EC %200 | 7] of —
0733 # 07186 | G24 [ &+ 23+ K1 B2 K100 + %+ %100 + B0 + &£ %200 + $EC .00 | 6] 1| 358.50]
0733 # 07187 | 69 [#twaEpp g ik 04 B2 K100 + %+ %1.00 + BHK.00 + % EC 43,00 + $EC %300 | 4] o  313.50]
0T 07188 [ 69 [# v wapst< g 3 B° X100 + 2 %1.00 ¢ .00 + BE(-)¥3.00 + (- %3.00 | 1| 1|  437.00]
07 3+ 07180 [ G24 | & 4+ 4 spi gt < 2 kEriti i Be X100 4 %2 %100 + HHHL00 + & E(-)R2.00 + & E(=)2.00 | 6 2 38500 —
0735 07190 |24 | & 4 gt < o YR Rk RE) B° K100 ¢ 3 %1.00 + HHHK.00 4 & E(- %200 + L )%2.00 | 8| 6|  180.00]
0735 07101 | G24 | & # fe HEL B ) SRR e B0 K100 ¢ 3 %1.00 + HHHK.00 ¢ & ¥ %200 + £ (%00 | 23] 18] 168.60]
0735 07192 [ G24 | & 4 f e+ 1 pERT B K100 ¢ 3 %1.00 + B0 4 & E( %200 + B %00 | 41| a1 258.50]
0735 07193 | G24 | & 4 fe T B K100 ¢ 3 %1.00 + BHHK.00 ¢ & E(- %200 + £ %00 | 8] 1| 180.00] —
0738 3% 07194 | 624 | & & siest 12 Ty B° K100 ¢ 3 %1.00 + B0 + $E( %200 + L %.00 | 4] o  36a.00]
0733 07195 | Go4 | s st 12 Hoin 5 A B° K100 ¢ 3 %1.00 + BHHK.00 4 $E(- %200 + L )%2.00 | 8| 8]  161.50]
0738 3% 07196 [ 624 | stieesy 12 AR 045 B° K100 ¢ 3 %1.00 + HHHK.00 ¢ & E(- %200 + £ %00 | 10| 1| 198.00]
0735 07197 |24 [ RMEmERE g £ R Be X100 + X100 + §& K00 + b %(- 42,00 + BEC- 2,00 | 4] of —
0733 07198 [ G6 [m= g kb o e B2 2,00 ¢ 3 *1.00 + BHH2.00 ¢ & E( )¥3.00 + £ )%3.00 | 21| 10]  aiz.00]
0733 07199 | 69 [M= 4 k% 2o g AL R B2 K100 ¢ 3 %100 + BHHK.00 ¢ & E(- )%3.00 + £ (%300 | 17| 14| zaa50]
0733 07200 [ 24 |12 & %% 28 2 B E S B° K100 ¢ 3 %1.00 + B0 ¢ & E(- 92,00 4 LEC %00 | 5| 2|  295.50]
0731 3+ ¥ 07201 | G24 | B = & #év 4 < & B~ @5 B~ *1.00 + #~*1.00 + #&F*1.00 + & F(- )¥2.00 + & ¥(= )*2.00 6| 6 558. 00| 86.00
0735 07202 | 621 [ 9= & i i< 5 ey B% X150 + 2 X150 + B .00 + &£ (- )¥2.00 + & %(= )¥3.00 o 6.50] —
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07383+ 3 07203 [G13 |M* &/ = % EEEmE B K100 + 3% X150 + BFXL50 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 5| 5 535.50| -
081 A28 5 12 4 08001 | H3 |B= £ pipt < 8 1EEm B K100 + 3% X150 + BEXL50 + &% (- )%2.00 + & £(-)%3.00 | 6| 6 576. 25 —-
081 A28 3§ 12 4F 08002 | H4 |Wl* 2 Hhpsk* & Tl e B K100 + 3% %100 + BFX1.00 + &% (-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 1] 1 389. 00| —-
081 A28 3§ 12 4F 08003 | H1 |Bl* 4 gk & HALZ TR A4 Hite B®*1.00 + ¥+ %200 + #H%2.00 + %% (- )*3.00 + HE(=)*¥3.00 | 5] 5 632.00] —-
081 A28 3§ 12 4F 08004 | HA | B+ & e it < 5 1E1 e Em B K100 + 3% X100 + BEX1.00 + & %(=)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5| 5 335.00] —-
081 A28 3§ 12 4F 08005 | HA |Bl* &k figk s & 1EFE B2 K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7| 7 257.50| —-
081 A28 3§ 12 4F 08006 | H4 |47 B 424+ 5 1E1EeEm B K100 + 3% X100 + BeF*1.00 + & %(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 1] 1 303.50] —-
081 4282 3 g 08007 | H4 | 3 484+ 5 Fafipspm B K100 + 3% X100 + BeFX1.00 + &% (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 5| 1 190.00] —
081 42.82 3 g 08008 | H4 | it 7444t % 5 1EEm B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 2| 1 194.00] —
081 42.82 3 g 08009 | H4 | % A ikgist = 5 1EEm B> %100 + %2 %100 + #X1.00 + %% (- )%2.00 + H£(=)%2.00 | 1| 0|  — —
081 A28 3§ 12 4F 08010 | H2 |is T figt+ & EEET T LY Bl %200 + 3% ¥1.50 + BEXL50 + & £(-)%3.00 + &E(-)%3.00 | 3] o] - -
081 A28 3§ 12 4F 08011 | H4 | & & 444t 4 # PR e At B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 1] 1 233.00] —-
081 A28 3§ 12 4F 08012 | H4 | & figt+ % 1EEm B2 K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 6| 4 207.50] —-
081 f2# § 12 4 08013 | H4 B> 4 it~ & B 045 B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 4| 4 403.50] —-
097 %2 8 w3 09001 | 144 |B= £ 8 fipt 4 8 1EEm B K100 + 3% X150 + BFXL50 + & %(=)%2.00 + H%(-)%3.00 | 5] 5 786. 63| —-
097 %2 8 w3 09002 | 147 [ B> £ st 4 8 EEFW B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 15| 15 598.50| -
097 %2 8 w3 09003 | 147 [ B> £ 4 fipe < 8 FoaEm B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 14| 14 603. 00| —-
097 %2 8 w3 09004 | 147 | B> 2 Hhpge* & 1E1EeEm B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 13| 13 541. 75| —-
097 %2 8 w3 09005 | 126 | B+ 2 Hhpsk* & SEFm B K100 + 3% %200 + BF X100 + & % (- )%2.50 + &% (-)%2.50 | 11] 11 706. 00| —-
097 %2 8 w3 09006 | 13 |Fl* 2 Hhpisk* & FoaEm B K100 + 3% %200 + BoE*2.00 + & % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 9] 9 871.00] —-
097 %2 8 w3 09007 | 13 |Wl* 2 Hhpise* & s 4 i B K100 + 3% %200 + BoE*2.00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 18] 19 888. 00| —-
097 %2 8 w3 09008 | 14 |Fl* 2 Hhpise* & g3 B K100 + 3% %200 + BF X100 + & % (= )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 11] 11 804. 00| —-
097 %2 8 w3 09009 | 126 | B+ 2 Hhfig < 5 R o 33 B K100 + 3% %2.00 + BFX1.00 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 4| 4 705.50] —-
097 %2 8 w3 09010 | 11 |Fl* 2 Hhpise* & ITETY B2 %200 + 3% %200 + BFK100 + &% (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 7| 7 818.50| —-
097 %2 8 w3 09011 | 147 | W+ 2 Hhpge* & 2 FAME B> K100 + 3% X100 + BegX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 493. 00| —-
097 ¥or e 09012 | 120 |B= & & f14t 4 5 FoaEm B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%¥3.00 + & %(=)%2.00 | 21| 21 443.50] —-
097 %2 8w 09013 | 130 |F= & & f146 4 % 1EEm B X125 + #2125 + BHX1.25 + &% (- )%2.50 + h£(-)%2.50 | 35| 35 452.50] —-
097 %2 8w 09014 | 139 [F= & & f14t 4 5 EEFm B K100 + 3% X150 + BFX1L50 + & %(-)%2.95 + hE(-)%2.75 | 33| 33 490. 00| —-
097 %2 8w 09015 | 126 | B+ & & f146 % 5 MitdpRESLE - B K100 + 3% %200 + BEX100 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 9] 9 542. 00| —-
097 %2 8w 09016 | 147 | B> & & f146 4 5 Y B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 7| 7 386. 00| —-
097 %2 8w 09017 | 147 [B= & & fi4t 4 8 R B K100 + 3% %100 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 9] 9 394. 00| —-
097 %2 8w 09018 | 147 [B1= & & £t 4 5 ITETY B K100 + 3% X100 + BE*1.00 + & %(=)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 5 360.00] —-
097 %2 8 w3 09019 | 131 | B+ & gk~ & 1E1 e Em B X125 + 3% X125 + BAXL00 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 9] 9 715. 25| —-
097 %2 8 w3 09020 | 13 |Bl* & gk & Sy B K100 + 3% %200 + BoE*2.00 + & % (- )%3.00 + & %(=)%3.00 | 11] 11 931.00{ —-
097 %2 8 w3 09021 | 115 | B+ 4/ gk & Faspb g B K100 + 3% X100 + BF*100 + & % (= )%¥3.00 + & %(-)%3.00 | 11] 11 770.50] -
097 %2 8 w3 09022 | 126 | B+ 4 gk & 2T EEE B2 K100 + 3% %200 + BFX1.00 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 4| 4 733.00] —-
097 %2 8 w3 09023 | 147 | B+ & e figt % % 1E1 e Em B K100 + 3% %100 + BgX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 16| 16 469. 00| —-

097 %2 8 w3 09024 | 147 | B+ & e gt < 5 9 ¢ B K100 + 3% %100 + BegX1 00 + & (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 30| 30 443. 00| 68. 00

097 %2 8 w3 09025 | 147 [ B = & et < 5 EEFm B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 37| 37 440. 00| 60. 00
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Mp e 09026 | I3 |R= g zef+ 5 Fag Bl X100 + 3 %200 + #8%2. 00 + & (- )%3.00 + & % (= )%3.00 5] 15 802.00] —
09 %2y 09027 | 13 @M= 3 sepipe s Iy B X100 4 o H2 00 + HER2 00+ b E (%300 & E( 00 | 21| 21| 703 00| —
09% %93 23 09028 | 147 = % sepipe « & (g Bl %100 + % %100 + HH¥1.00 + % (- )%2.00 + & %(-)¥2.00 | 13| 13|  473.00] —
Mp e 09029 | I3 |WM= g8 Bt E TR R K B2 %100 + 32 %200 + #2%2.00 + & £ (- )*3.00 + & %(=)*3.00 17l 17 79400 —
095 %y 09030 | 119 @M= 3 sepipt « & Y B= X100 4 o 100 + HER2 00+ b ¥ (%300 & %200 | 12| 12| 685 25| —
095 %y 09031 | 12 W= 3 sepipt <5 EYEY B= ¥ 50 4 200 « SR 50+ b E (%300 £ & E( 300 | o] 8| 84300 —
095 %y 09032 | 144 | = % sepipt « % P B 00+ F o FL 50« B 50 - 6 £ (%2 00 + 52w 00 | 3] o3l 600 50| —
09F & & § 3 09033 | [14 | B2 § 2 ftak* & ERFTR B2 X100 + 3 ¥1.00 + HE¥2,00 + &% (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 25| 95 709,001 82,00
09 %2y 09034 | 147 [ = 3 sepipt « & o 5 fd B %100 4 o 100 + HEK 00+ b ¥ (%2 00 ¢ & %2 00 | 38| 38| 46950 —
¥LPR¥ 09035 | 19 |R= gzef+ g Lk Ik B k1,00 + 3%, 50 + BB¥2. 00 + & ¥ (= )¥3.00 + & (= )*3.00 7 7 698.75| —-
Eo e 09036 | I3 W= 3 sepipt < 5 Pa—— B X100 4 o 00 + HER2 00+ b E (- %300 & %300 | 18] 16| 723 00| —
00p %2 3 23 09037 | 126 | A= & 44t « & il § 52 ) Bl %100 + % 42,00 + HH¥1.00 + % (- )%2.50 + & %£(-)¥2.50 | 23| 23|  637.00 64.00
097 3 & § 3 09038 | 13 |99 § st ftih & BT Bl %100 + #3200 + #c8%2.00 + % $(- )¥3.00 + H%(-)¥3.00 | 70| 70|  644.00] —
09% %913 23 09039 | 126 @M= 3 sepipt « 5 B E T2 Bl %100 + % 42,00 + HH¥1.00 + % (- )%2.50 + & £(-)¥2.50 | 10| 10|  575.00] —
09% %913 23 09040 | 11 |@= 3 sepipe« 5 AL LY B 32,00 + % 242,00 + HHHL.00 + (- )%3.00 + HX(-)¥3.00 | 3| 3|  743.00] —
09% %913 23 09041 | 143 | W= 3 sepipe « & B 3 Bl %100 + % 42,00 + HH¥1.00 + % (- )%2.00 + (- )¥3.00 | 5] 5|  576.00] —
09% %913 23 09042 | 11 [@= 3 sepigt < 5 B B3E B %2.00 + % 42,00 + HHH.00 + % £(-)%3.00 + HX(-)¥3.00 | 3| 3| 74100 —
09% %913 23 09043 | 127 W= 3 sepipe « & B AGE Bl %150 + %+ ¥1.50 + #H¥1.00 + % (- )%2.50 + X250 | 9] 9|  528.50] —
097 6 § 3 09044 | 115 | P = § septde * & v AR AE B2 ¥1.00 + % 21,00 + HEK1.00 + % ¥ (- )¥3.00 + $¥(-)*3.00 | 12] 12|  553.00] —
09% %913 w3 09045 | 147 [ = 3 sepipe « & SRR Bl %100 + %+ %100 + HH¥1.00 + % (- )%2.00 + & %(-)¥2.00 | 18] 18]  435.00] —
0OF £2 g4 09046 | 147 1P~ § 24464 5 MESALF ) Ble X100 + %100 + #HK100 + % £(- 12,00 + BE(-)%2.00 | 8| 8]  403.50] —
09% %913 w3 09047 | 147 [ = 3 sepipe « & £l 4 Bl %100 + % %100 + HH¥1.00 + % (- )%2.00 + &£(-)¥2.00 | 6] 6]  405.00] —
09% %913 w3 09048 | 147 W= % sepip « & ¥ TP Bl %100 + % %100 + HH¥.00 + % (- )%2.00 + HX(-)¥2.00 | 7| 7| 391.00] —
09% %913 w3 09049 | 138 [@= 3 sepipt « 5 BOEPHEA L S FLIF g Bl %100 + %+ %1,50 + HH¥.50 + (- )%2.25 + HX(-)¥3.00 | 3| 3|  614.25| —
09% %913 23 09050 | 147 |2 & & pigt « 5 TEFE Bl %100 + % %100 + HH¥.00 + % (- )%2.00 + & (- )¥2.00 | 24| 24  409.50 —
L 09051 | 147 [ & & pigt « 5 B H3E Bl %100 + % %100 + #4100 + % (- )%2.00 + & %£(-)¥2.00 | 27| 27|  355.50 —
09% %9133 09052 | 147 |2 & & pigt « 5 Bk 4 i Bl %100 + %+ %100 + #H¥1.00 + % (- )%2.00 + & %(-)¥2.00 | 28 28]  452.25] 66.00
09% %9133 09053 | 147 |2 & & pig « 5 cEEE Bl %100 + % %100 + HH¥1.00 + % (- )%2.00 + & %(-)¥2.00 | 57| 57|  395.00] 52.00
09% %9133 09054 | 147 [M= % & pig « 5 i Bl %100 + % %100 + HH¥1.00 + % (- )%2.00 + & %£(-)¥2.00 | 14 14|  419.00] —
09% %9133 09055 | 147 [ = & & pige « 5 N Bl %100 + % %100 + HH¥.00 + % (- )%2.00 + H£(-)¥2.00 | 3| 3|  423.50| —
09% %9133 09056 | 147 [ @)= o g 3t « FH R Bl %100 + %+ %100 + #H¥1.00 + % (- )%2.00 + & %(-)¥2.00 | 22| 22|  252.00] 38.00
097 o0 § 3 09057 ) 14 |2 i f sk F S I Bl K100 + 3% %2.00 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + &£(=)%3.00 | 20[ 20 202.00] —
09% %9133 09058 | 13 M= i piat+ & T Bl %100 + % 42,00 + HH¥2.00 + % (- )%3.00 + & (- )¥3.00 | 10| 19|  414.00] —
S 09059 | 147 |R= b it 40+ % UL BIe KL 00 + 100 + HHX1.00 + B (- )%2.00 + #%(=)%2.00 | 16 15|  184.00] —
09% %9133 09060 | 147 [ @ = oo g 3t < L Bl %100 + % %100 + HH¥1.00 + % (- )%2.00 + & %£(-)¥2.00 | 20| 16|  195.50] —
S 09061 | 147 92 i i 42 * & Bk R B 100 + %% ¥1.00 + HHX100 ¢ & E(-)R.00 + &£ %200 | 11| 11| 256.00] —
09% %9133 09062 | 13 |@= 80 pigt < 5 LY Bl %100 + % 42,00 + HH¥2.00 + % (- )%3.00 + X )¥3.00 | 5] 5]  717.00] —
0975 o § 3 09063 | 13 | W= ¥ i it * & RS TLIEY B2 X100 + # 2 %2.00 + BH*2.00 + & (- )¥3.00 + £ £(-)%3.00 | 23] 23]  664.00] —
et 09064 | 4T M-PEFR-E EEED Ble K100 + 32 %100 + BH¥1.00 + & £(-)1.00 + # #1200 | 33] 33]  433.00]
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sy 09460 | 147 |5 pr 3t e 12 Ak 0 4 Be X100 4 %2 %100 + BHX100 + % EC)R.00 + #1200 | 10 2| 172,00 —
g g 09461 | 147 [ My mFis g w5 B2 %100 4 %2 %1.00 + HH¥1.00 + % (- )R.00 + #1200 | 21] 1| 40500 —
sy 09462 | 147 [ M mFi s g1 4T Be X100 4 %2 %100 + HH¥100 + (- )R.00 + 200 | 3| 1] 199.00] —
sy 09463 | 147 [ M mFis g Bk T i B B2 X100 4 %2 %100 + HH¥100 + & EC)R.00 + 200 | 3| 1] 19400 —
sy 09464 | 147 [ MR F s g1 3 4 A AGAL B2 X100 4 %2 %100 + BH¥100 + & (- )R.00 + #1200 | 5| 1|  349.00] —
sy 09465 | 147 [ M mFi s g1 R BE T Be X100 4 %2 %100 + BH¥100 + & EC)R.00 + #1200 | 6 4] 24450
sy 09470 | 147 B> 4 % & 28 g Fagmp B2 X100 4 %2 %1.00 + BHX100 + & EC-)R.00 + #1200 | 7] 5| 191.50] —
sy 00471 | 112 [mx £ d b s g A g B2 42,00 4 %2 %1.00 + BH¥100 + % (- )13.00 + #(-)3.00 | 22| 5|  376.00] —
T 00472 | 147 |12 g5 pr e« ik g8 Be X100 4 %+ %1.00 + B K100 + % (- )12.00 + & E(-)*2.00 | 18] 18]  550.50] 76.00
Loy 09473 | 146 [ 9= v g < v g g B2 %100 4 %2 %100 + HH¥100 + % (- )R.00 + % #1250 | 21| 21| 402,00 —
sy 09474 | 126 [ 8= v jif < AL B e s Be X100 4 % 2%2.00 + HHK1.00 + % (- )12.50 + & EC %250 | 5| 5| 485.00] 56.00
sy 09475 | 147 |m i & 4 5 EXEELE B2 X100 4 ¥+ %1.00 + HH K100 + % (- )12.00 + % #(-)*2.00 | 40] 40|  353.00] 52.00
#y 09476 | 137 w2 4 5 FaEme B2 X100 4 %2 %100 + BH¥1.50 + & (- )12.50 + #1200 | 8| 8| 46100 —
T 09477 | 198 | £ 4 5 LEERY B2 %100 4 ¥+ %150 + BH X150 + & (- )R2.50 + % #(-)12.50 | 12| 12|  376.95]
oy 09478 | 126 w54 4 % MEay gL B2 X100 + %2 %2.00 + HH X100 + % (- )%2.50 + % #(-)12.50 | 10] 10| 50600 —
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097 %2 3 3 09479 | 147 | W= B+ % FEEEE B® X100 + 2 ¥1.00 + B X100 + %% (- )%2.00 + B %(Z)%2.00 5 415.50] —
097 %2 3 3 09480 | 13 W= B+ % Pk b s B2 X100 + 32 k2,00 + He¥2, 00 + & % (- )¥3.00 + B % (- )¥3.00 3 764.00] —
097 %2 3 3 09481 | 123 | W= B+ % By Bl k1,25 & 52,00 + BHHK.25 + L E(-)¥2.50 + & E(-)%3.00 | 19] 19 605.00] —
097 %2 3 3 09482 | 147 | W= B+ % 3B A Bl K100 & #2100 + BHF1.00 + & E(-)%2.00 + & £(-)%2.00 | 13] 13 382.25] —
097 %2 3 3 09483 | 135 | W= B+ % T Bl K100 + 5 %1.25 + BHHK1.25 + (- )%2.50 + & £(-)%2.00 | 16] 16 448.38] —
097 %2 3 3 09484 | 116 |W* B+ % Iy B2 k2,00 + #*1.25 + BHHK.25 + LE(—)¥3.00 + L EC)%2.75 | 6| 6 583.88] —
097 %2 3 3 09485 | 122 | W= B+ % T Bl k1,00 + #2150 + BB 00 + L E(— %75 + & E(-)%2.75 | 10 10 479.25| —
097 %2 3 3 09486 | 13 W= B+ % e s Bl K100 & #4200 + BHk2.00 + L E(-)%3.00 + & E(-)%3.00 | 6] 6 713.00] —
097 %2 3 3 09487 | 121 | W= B+ % FEpF L EILs ) Blv k1,25 & #*1.25 + BHF2.00 + L E(—)¥.75 + E(-)%3.00 | 5| 5 572.38] —
097 %2 3 3 09488 | 126 | W B+ % B EEE A Bl K100 & 542,00 + BB 00 + L E(—)%2.50 + B EC)%.50 | 7] 71 468.00] —
e v 10001 | J14 |W> B A pp g kA K B2 X100 + 32 ¥1.00 + B8 ¥ 00 + &% (- )%2.00 + B %(Z)%2.00 2 351.00] —
10002 | J14 | W= B A pp g WAL EE Bl K100 & #2100 + BHF1.00 + & E(-)%2.00 + & £(-)%2.00 | 13] 13 262.00] —
10003 | J14 | W= B A pp g Ty Bl K100 & #2100 + BB 00 + L E(—)%2.00 + & E(-)%2.00 | 5| 5 372.00] —
10004 | J14 B> 3 zefip % kA K Bl K100 & #2100 + BHF1.00 + L E(-)%2.00 + & E(-)%2.00 | 6] 6 958.50] -
10005 | J14 |B= 3 zefip % 4 b B Bl K100 & #2100 + BHF100 + & E(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 10] 10 332.50] —
10006 | J9 |m= & zefip ¥ BOETRE T AL Bl k1,50 & #2150 + BB 00 + B E (- )¥2.50 + & E(-)%2.50 | 12] 12 429.25| —
10007 | J7 |W= A e ppn By Bl K100 & #2200 + HHHFL00 + L E(—)¥3.00 + & E(-)%.00 | 11] 11 475.00] —
10008 | J8 |M= g rmpn < 5 i Bl K100 & #2200 + BB 00 + % (- )¥2.50 + & £(-)%2.50 | 39| 39 650.00] —
10009 | J9 [R= g rmpn < g BB R Bl K150 + 5 k1.50 + HHKL00 + L E(-)%2.50 + L E(-)%2.50 | 4] 4 614.75| —
10010 | J6 |R= g mpn < 5 FLioR s B A Bl k1,50 & #2200 + BHFL00 + % E(-)¥3.00 + & E(-)H%2.50 | 12] 12 834.00] —
10011 | J14 R g Emin < 5 R Bl k1,00 & #2100 + BHF1.00 + L E(—)%2.00 + & E(-)%2.00 | 3| 3 473.00] —
10012 | J1 Rz drgmen s 4R TR Bl k2,00 + #2200 + BHFL00 + L E(—)¥3.00 + L E(-)%3.00 | 9] 9 756.00] —
10013 [ J14 W= 4@ pa i Bl K100 & #2100 + BHF100 + & E(-)%2.00 + & £(-)%2.00 | 25| 25 451. 00| 54. 00
10014 | J14 W= 4 pa X RBTEF L Bl K100 & 5 k1,00 + BB 00 + L E(-)%2.00 + & E(-)%2.00 | 4] 4 419.00] —
10015 | J14 % 4 ppc+ % B AL ABALIR T B K100 + 52 ¥1.00 + HF¥100 + B (- )%2.00 + x(-)%2.00 | 6] o] —
10016 | J3 [ s B Bl k2,00 & #2100 + BHk2.00 + L E(—)¥3.00 + & E(-)%3.00 | 3| 3 594.00] —
10423 g e iy w0017 | y1a | FEZEHE> ET B K100 + %2 %1.00 + 48K 00 + % £(- 42,00 + HE(-)%2.00 | 7| 8  633.00 —
0% #2310 47 10018 | J14 f{fiﬁiﬁg% ‘ SEAETHRMAH Ble X100 + 3% K100 + #B¥1.00 + B £(-)%2.00 + £%(=)%2.00 | 20| 9 357.75| -
10674 2378 87 10019 | J1 gfig?j@z . RS T Blo %200 + ¥+ %200 + #BX1.00 + &£ (- )%3.00 + L £(=)%3.00 | 20| 3 476.00| —
102 2 3Em 10020 | y1a | FHZHHE> FuipAEgigets R X100 + 3100 ¢ B 00 + & %(-)R2.00 + &£ 200 | 11| 2] 5%.00 —
102 23610 57 10021 | J14 f{fggiﬁg% ‘ wiy % Bl %100 + 3100 + BB 00 + & %(-)%2.00 + $%£(=)%2.00 | 25 9 244.00| —
10fF2 BriEsm4g LFET B gl % oL 4t X < s ¥w (- W (- —
A s s 10022 | 14 | FEZLH BBIESAT IREEEE B2 K100 + 521,00 + HEK100 + B E(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 10| 1 236. 00
1072 2 sy 10023 | 1 |BEERHES ETTEY R 42,00 + %200 ¢ BFFL00 + & (- )¥3.00 + R EC)1.00 | 10| 1] as2.00] —
10+ 223852 57 10024 | J1 f{fiﬁ?iﬁg’* ‘ Firgoe B %200 + 3 %200 + X100 + & %(-)%3.00 + L E£(=)%3.00 | 12| 8 293.00| -
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10025 | J12 | &~ & HIe e B> X1.00 + #~%2.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #(=)*3.00 56| 21 276.00] —-
10026 | J13 | &~ & HEEEEFIE X B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.50 18 1 276.00] —-
10027 | J14 |~ 8 B ERETE X B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 10 1 277.25] ——
5 10028 | J14 | &4~ & EELREY B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 22| 22 472.00] 58.00
5 10029 | J14 |~ 8 Y R B> X1.00 + #F~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 20 0 — -
5 10030 | J14 | &~ & R R e B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 10 0 — -
5 10031 | J14 |5 k3~ & HIe e B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 62| 51 243.50] —-
5 10032 | J14 |5 k3~ & EELREY B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 9 9 584.50] 80.00
5 10033 | J14 |5 k3~ & R B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 11] 11 282.25] —-—
5 10034 | J14 |5 £ f 3+ & ETeh BRI E K B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 4 4 580.00] -—-
5 10035 | J14 |5 kL3~ & HEEEEFIE X B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 8 5 283.00] —-
5 10036 | J14 |5 kL3~ & i%%%l F2 % B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 6 3 299.00] -—-
5 10037 | J14 |+ i3 fL3~ & % STk RheAl 1 ke B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 5 2 327.00] —-
5 10038 | J8 |~ =t~ & B LER Bl X1, 00 + #<+%2.00 + #E*X1.00 + & £(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 34| 34 783.50] 80.00
5 10039 | J8 |~ =t~ & BFY ek EE e Bl X1, 00 + #<+%2.00 + #E*X1.00 + & £(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 15| 15 775.50] —-
5 10040 | J14 |~ =3+ & # ok Bl %1, 00 + #~%1.00 + #ZEX1.00 + & £(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 12] 10 297.25] ——
o 10041 [ J1 |9k~ & BELEAL T B RAE K B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 1 0 — -
5 10042 [J14 ¢ £ pH+ § ?ﬁ#ﬁ%‘ai B % B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 45| 12 276.50] —-
5 10043 [J14 ¢ £ pH+ ¥ ?ﬁ%”@xiﬂi%ﬁﬂgﬁﬁs B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 300 28 259.00] —-
5 10044 [J14 ¢ £ pH+ § 7 REATE R K B> X1.00 + #F~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 13 5 205.00] -—-
5 10045 [J14 | ¢ £ pg+ ¥ ARk & B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 30 5 223.50] —-
5 10046 [J14 ¢ £ pH+ § HIe e B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 37| 18 209.50] —-
53 10047 [J14 ¢ £ pH+ § X X PRABE X B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 20 6 210.00] -—-
5 10048 [J11|¢ £ pg+ & ?)%‘f FREAEFE L B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%2.50 + & #£(=)*2.50 18 2 230.50] —-
5 10049 | J14 ib%%?ifi#i* 5 ?5%”@&1’“9:%&2#5} B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 22 5 271.50] —-
5 10050 | J14 ib%%?ifi#i* 5 ?iz"g I % %ﬂ%éi*ﬁﬂg B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 4 1 221.50] —-
5 10051 | J14 ib%%?ifi#i* 5 ?ﬁ#ﬁ%‘ai B % B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 16 6 282.50] —-
5 10052 | J10 ib%%?ifi#i* 5 HIe e B ¥ X1.50 + #~%1.00 + #FX1.50 + & #£(-)%2.50 + & #£(=)*2.50 25 9 311.00] —-
5 10053 | J14 ib%%?ifi#i* 5 2P P F R R B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 6 0 — -
5 10054 | J14 ib%%?ifi#i* 5 ARk & B> X1.00 + #~%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 9 0 — -
5 10055 | J14 ib%%?ifi#i* 5 FRABAMETE TR LIF 54y B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 3 2 244.00] —-
5 10056 | J14 ib%%?ifi#i* 5 RP R B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 6 2 365.50] -
5 10057 | J14 ib%%?ifi#i* 5 8RR X B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 2 0 — -
5 10058 | J14 ib%%?ifi#i* 5 BEE R B I AR Rt B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 2 2 234.50] —-
5 10059 | J1 ib%%?ifi#i* 5 BB IS & B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 3 0 — -
5 10060 | J5 | ¥ :‘f%?ifi#iﬂ’ 5 HIe e B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 38 7 250.00] -—-
5 10061 | J1 |* :‘f;%?ifi#:* 5 ED ok b B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 10] 10 798.50] —-
prk~y 10062 | J5 | ¥ :‘f%?ifi#iﬂ’ 5 ?ﬁ#ﬁ%‘ai B % B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 34 3 539.00] —-
107 22350 3F 10063 | J14 | ¥ :‘f%?ifi#iﬂ’ 5 PR B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 12 1 341.00] —-
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10064 | J5 |¢ #F ¥ pip g LY B2 KL 00 + %100 + HHX1.00 + B¥(-)*3.00 + $E(-%3.00 | 15| 0] - —
10065 | J5 |¢ #F ¥ pp g ey BIe KL 00 + 100 + HHX1.00 + B¥(-)*¥3.00 + $%(=)%3.00 | 11| 6]  360.50] —
10066 |14 |5 @ p2 3 8 £ RALE BIe K00 + %100 + HHX100 + BE(-)%2.00 + $%(= %200 | 7] 2|  932.00] —
10067 | J1 | ¢ mpipe s TS SE0 R Wo %200 + 3 242,00 + #H%1.00 + % %(-)*¥3.00 + £%(=)*%3.00 | 7| 6  426.00] —
1072 g3 52y 10068 | J1 | &pis e g Rt FI°%2.00 4 324200 + HF¥1.00 + & %(-)%3.00 + ##(=)3.00 | 6 3|  390.00] —
103 238y 10069 14| % fopipe 5 Ty Be 00 + #2100 + HFXL00 + BF(-)¥2.00+ $EC- %00 | 1] 0] - —
103 28y 10070 [ 14 ] % qopipe 5 iLg i Be 00 + #2100 + HFXL00 ¢ BE(-)¥.00 + B %200 | o 1| o3r.50] —
103 28y 10071 [J14 ] ypepe s T ey Be 00 + #2100 + HFXL00 + BE(-)¥2.00 + $EC- %200 | 4] o] —
104 2238 47 10072 [ J14 [t pipe < s B Be K00 + #2100 + HFXL00 + BE(-)¥2.00 + $%(- %200 | 4] 3] ova00] —
102 387 10073 | 38 | ¢ R A RREE B (R R BIe 00 + #5200 + HEX100 + ¥ (- k250 + & E£(= %250 | 15| 15| 57750 —
Aol gl 2 Sk i)—%i‘gﬁfk?ﬂfﬁ]/z A 2 % 3+ ¥ 1= - = e W (_ - __

104 2y 10074 |14 | R AR E i (&R Be K00 + #2100 + HEXL00 + B E(-)R.00 + BEC .00 | 7/ 7| 431.00
1044 g2 38728 10075 | 710 | EREHHES & BIe K100 + K100 + HEXL00 ¢ BE(-)R2.00 + %(=)%2.00 | 36| 5| 309.00] —
103 238y 10076 [ J14 [ 2o sipe gt 3 B AR D (0 GURR ) Be K00 + #2100 + HFX1L00 + B F(-)%2.00 + $%(- %200 | 10| 6]  2o7.00] —
10077 | J14 | & g+ 3 ks bkl Be X100 + #2100 + HEXL00 ¢ & E(-)R.00 + $£(=)%2.00 | of 7| 288.00] —
10078 [ J14 |5 £ 4234 % ey BIe K00 + %100 + HHX1.00 + B¥(-)%2.00 + #%(= %200 | 18] 18]  g79.00]
10079 |14 [ MEm e s e BIe KL 00 + %100 + HHX100 + BE(-)%2.00 + #%(- %200 | 43| 4]  293.50]
10080 [ )14 s My m i s 3 # B AT 5 BIe K00 + %100 + HHX1.00 + BE(-)%2.00 + $E(-)%2.00 | 6] 0] - —
10081 [J14 [ mimEissn C s B BIe K00 + %100 + HHX100 + BE(-)%2.00 + $E(= %200 | 3| 1| 81795
102 #gm g 10083 | J2 [m=mp < n W% D 1 S BIe K00 + #2200 + HH*2.00 + BE(-)*¥3.00 + #%(=%3.00 | 11| 11| 493.00] —
114 5 11001 | K9 [9= % dpipe 3 g Ble K125 ¢ #2200 + HHXL25 ¢+ BE(- %250 + #%(=)%3.00 | 10| 10|  a73.50] —
114 5 11002 [KI1[9= B dpise s Ty BIe KL 00 + 1,00 + HHX1.00 + B (- )*%2.00 + #%(=)%2.00 | 36| 36]  g61.00] —
116 5% 11003 | K2 [W= B dpipe s e Ble K25 ¢ %200 + HHXL25 ¢ BE(-)¥3.00 + #E(- 3,00 | 7| 7| g97.00]
114 5 11004 [KI1[B= 8 zepipe s KA G BIe KL 00 + K100 + HHX1.00 + B (- )%2.00 + #%(=)%2.00 | 29| 20|  395.00]
114 5 11005 [Ki1 [ 3 sepipe s 43 i Bv K100 + %100 + HHX100 ¢ & #(- 12,00 + % £(= )%2.00 o 362.00]
116 5 11006 | KT [B9= 4 repipe s ey Bo 100 + #6200 + HH¥100 ¢ & £(-)¥3.00 + & £(=)%2.00 7] s00.00]
114 5 11007 [ Ki1 [9= st g st 8 Ty BIe KL 00 + %100 + HHX100 + BE(-)%2.00 + #%(= %200 | 22| 21| 203.00]
114 5 11008 | K4 [W= st pise e B2 2,00 + %100 + HH*2.00 + BE(-)¥3.00 + $E(=%3.00 | 5| 2|  262.00]
114 5 11009 [KI1[B=  zede st s i BIe K00 + %100 + HHX1.00 + BE(-)%2.00 + $%(- %200 | 3| 3|  a93.00] —
114 5 11010 [Ki1 [ 4232 8 ARSI g BIe KL 00 + %100 + HHX100 + BE(-)%2.00 + $%(= %200 | o 2|  or6.00] —
116 g 11011 [ K8 [s dpipe s 3 h E Bv 100 + %100 + HHX100 + & E(-)13.00 + 4 £ %200 | 30| 14]  215.00] —
116 g 1012 | K3 [aprse= s HHEAE RS IR R BIv 2,00 + %150 + BHXL50 ¢ B EC-)M.00+ 4 £ %300 | 2| 1| 31895
118 53 o3 |k | FEZEHER SEAE TR Re K100 + #2100 + BHKL 00 + % £ (- )¥2.00 + H£(=)%2.00 | 10{ 2|  385.50| -

iad
116 & tota [k |[FEERHEP § P o100 + %K1 00 + HEXL00 ¢ & E(-)R.00 + &£z %200 | 37| 8] 23350 —
43T - 4667




1NFERPERRE EF[2 LPFR-EFPFFIBELE LT T2
AR AP SRS Y0P A (- )
KRS AR A R A &3 S RAP(E) - SF A RTA BIPE Ak

+ g ? {‘; g: PN fe &>
CERICOU I I cRis FEX 22 2 L4 i ST e | 2M
) i | % e

114 5 nots [k [FFERHES FiEY & BI% K100 + 3% K100 + BBHL00 + (- k.00 + &#(=)%2.00 | 8] 6|  196.00] -
116z 11016 | K11 f{fgfjgé fowdm Bo %100 + 31,00 + #B¥1.00 + % %(- )¥2.00 + H%£(-)%2.00 | 6| 6 17500 —
116 53 11017 | K5 |# fae LSS B B k200 + B 00 4 B 100 + & E(-)¥3.00 + £ E)%3.00 | 1] 1| 504.00] —
114 &3 11018 [ K11 |43 pige + 8 iy & B K100 + ¥ 00 + B K100 + & £(-)%2.00 + &£ %200 | 20| 0] —
114 &3 11019 [ K11 [5 6 prge + s iy B K100 + ¥ e 00 + B 100 + & £(-)%2.00 + £ #(=)%2.00 | 10| 8] 24400 —
114 &3 11020 | K11 |5 £ e« 5 S P SfRE B K100 + ¥ o100 + B 100 + & £(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 16| 13]  182.00] —
114 &3 11021 | K11 |5 e« 5 5 Ef e ke B K100 + ¥ 00 + B K100 + & £(-)%2.00 + £ E(=)%.00 | 9ol 9|  209.50] —
114 &3 11022 | K11 [ 5 pige+ 8 BAEEG B K100 + ¥k 00 + B 100 + &£~ )%2.00 + tE( %00 | 3| 1|  237.50] —
114 &3 11023 |K10 [+ =gt 8 R Bl K100 + ¥ <100 + B K100 + & (- %250 + & £(= )¥2.50 1| 183.50] -
114 &3 11024 | K11 [¥ & proe s s G B B K100 + ¥k 00 + B 100 + & £(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 14| 4]  173.00] —
114 &3 11025 [Ki1 [~n g ¥ gt 5 Epg Bl K100 + ¥ 00 + B 100 + & £(-)%2.00 + tE(-)%.00 | 6| 1|  285.00] —
114 &3 11026 | K [B pye 8 RGEmine B k200 + F k2,00 4 B K100 + & E(-)¥3.00 + L E()%3.00 | 2| 2|  368.00] —
114 &3 11027 | K6 [* #g % pae s 6y B K100 + ¥ 00 + B ¥1.00 + & £(-)¥3.00 + £ E()%3.00 | 19| o] —
114 &3 11028 [ K1 [* #g % ppe s R B k200 + B k2,00 + B K100 + & E(-)¥3.00 + L E()%3.00 | 5| 4]  296.00] —
114 &3 11029 | K11 [ K % fige s R B K100 + ¥ 00 + B K100 + & £(-)%2.00 + &£ %00 | 10| o] —
114 &3 11030 | KI [¢ pge s SEPEE (SRR B k200 + B k2,00 + B K100 + & E(-)¥3.00 + £ E(=)%3.00 | 10| 1| 310.00] —
114 &3 11031 | K11 | % fopige s 6y B K100 + ¥ 00 + B K100 + &£~ )%2.00 + £ E()%.00 | 3| 2|  166.00] —
114 &3 11032 | K11 | % fopige s R B K100 + ¥ 00 + B K100 + & £(-)%2.00 + £ £ %00 | 3| o —
114 &3 11033 |Ki1[£ 5 poe s R B K100 + ¥k 00 + B 100 + &£~ )%2.00 + tE(=)%2.00 | 8| 2|  200.00] —
114 &3 11034 |KIL [shop gt 8 Bk A A Bl K100 + ¥ 00 + B K100 + &£~ %200 + £ £ %00 | 2| o —
114 &3 11035 | K11 [shop gt & & 4B B K100 + ¥ 00 + B 100 + &£~ %200 + £ EC %00 | 1] o —
118 53 1oss | ki | AL EA R R S B+ %100 + ¥ %100 + 4100 + % £(- %200 + E(=)%2.00 | 10 10|  217.00] —
116 53 11039 | K1 |2 M o4t % ® A ) B k2,00 + #e%2.00 4 B X100 + L E(-)¥3.00 + L EC)%3.00 | 5| 0] —
116 5% 11040 [K11 [ &= 350 8 i B K100 + ¥ X100 + B ¥1.00 + &£~ %200 + L ¥ %00 | 4] o] —
116 53 11041 [KIL| 5 oo g gt = & b s i (L) B K100 + # X100 + HH¥100 + & E(-)%2.00 + L EC)%.00 | 7| 1| 267.00] —
116 53 11042 |KI1 [ R ERA S G & it B K100 + ¥ 2% 00 + B ¥1.00 + £~ )%2.00 + L EC)%.00 | 6| 0 —
116 53 11043 |KI1 [ R ERA S R B K100 + ¥k 00 4 B 100 + £~ )%2.00 + L E(=)%.00 | 6| 4]  164.00] —
116 53 11045 | K11 [®= % 7+ % 6518 B K100 + ¥ o100 + B 100 + & £(-)%2.00 + £ #(=)%2.00 | 10| 10|  309.50] —
12 Frici = 5t 12001 | L5 |12 B & 44t % 4R B K150 + ¥ e X150 + B X150 + & £(- %250 + L #(-)%3.00 | 23| 23]  676.88] —
12 553 4 g 12002 | L1159 5 & 424t = & g it B K100 + # e X100 + B 100 + &£~ )%2.00 + L E)%.00 | 7| 7| 459.50] —
12 553 4 g 12003 | L1169 5 & 424t % & B B K100 + #1004 B 100 + &£~ )%2.00 + LE()%.00 | 4] 4]  aa2.00] —
12 553 4 g 12004 | L6 |9 4 4852 i B R B K150 + ¥ e X150 4 B ¥1.00 + &£ (- %50 + L E(-)%50 | 3| 4]  eor.00] —
12 553 4 g 12005 | L10 [§9= 4 2 sgmmie s « 8 B RET B K125 + Bk 00 4 B X100 + &£ (- )%2.00 + L ¥(-)%2.25 | 29| 20|  504.00] —
12 553 4 g 12006 | LIT #9124 ¢ 4t % Py B K100 + #1004 BB 100 + &£~ %200 + L EC)%.00 | 7| 7| 495.50] —
12 %t 4 g 12007 | LIL B9 4 ¢ gt & E R EEE B K100 + ¥ e %100 4 B ¥1.00 + &£~ )%2.00 + L ¥(-)%.00 | 3| 3] 59550 —
12 %t 4 g 12008 | LIL |97 1% g 8 AEAEH L B K100 + ¥ X100 + B 100 + &£~ )%2.00 + £ #(=)%2.00 | 10| 10|  340.00] —
12 %t g 12009 [ L1t [958 prge 8 4 RET B K100 + ¥ e %100 + B 100 + & £(-)%2.00 + L ¥(=)%2.00 | 28] 20|  a19.50] —

oo 266F




NFzRfAERKRr EF 2 LPFR-EJPFNRBEF LT E4H4
ERAPEFREFRI U (- £L)

XASP AR A AN 25 LR P(R) « KA FHA 1P A&
i | FlE] e s
EERC L |k FHEA e g A LA EAR iR G| wee | B
] i | L
12 e 4 12010 [ 17 |irms e s g i B 2,00 + %100 + HHX100 + & E(-)R.50 + &£ %250 | 11| 11 413.50] —
12 3 4 12000 [ |4 s 42T Bl K100 + 3% K.00 + HBHK.00 + £~ )k.00 + & ¥ %200 | 22 12|  263.00] —
12 3 4 12012 [ 19 | opge s 42T B K100 + 3% K.00 + HBHK.00 + &£~ )%2.00 + #()%3.00 | 11| 5|  200.95]
12 35 # (47 12013 | 13 [FEERHES ERS Bw 2,00 + K100 + BEXL00 + & E(-)$3.00 + & £(= 43,00 | 20| 8]  430.00] —
12 3 12014 L1 | FFERHEP B0 2RT A Be X100 + %K1 00 + HEXL00 + & E(-)R2.00 + & £(= %200 | 23| 10| 224.00] —
12 3 4 2015 | L [ BFERHEP B 2 Be X100 + #2100 + HEXL00 + & E(-)R.00 + & £(=)%2.00 | 10| 5| 20400 —
12 e 4 12016 | L4 [ piat - 5 23 2 P IRTE ) B K100 + 3% K.00 + HBHK.00 + &£~ )¥3.00 + & #()%3.00 | 5[ 5|  449.00] —
12 3 4 12017 | L4 [t ptat = 5 T e Ly T B K100 + 32 K.00 + BBHK.00 + & £(-)43.00 + #()%3.00 | 4] 1] 412,00
12 3 4 12018 [L11 [ pise= g 4 aRTEAES Bl K00 + 3% K.00 + HHK.00 + (- )%2.00 + ¥ )%.00 | 20 5|  234.50] —
12 et = igi 12019 [L11 [ ps- s Bui EWRETE S Bl K100 + 32 K.00 + BH.00 + &£~ k.00 + ¥ )%.00 | 12] 2o 23400 —
12 3 4 12020 | L7 [ spiae s 2 42T B2 2.00 + 3% K.00 + B 00 + (- 42,50 + & ¥ %50 | 47| 19]  o74.00] —
12 3 4 12021 [L11 [ gpt 32+ 5 SWIRAEE Bl K00 + 32 K.00 + HBHK.00 + &£~ )k2.00 + ¥ %00 | 4] 1] 20400
12 et = igi 12022 [L11 [ £ g g 8 i Bl K00 + 32 K.00 + HHK.00 + &£~ )4.00 + ¥ %00 | 2] o  451.00] —
12 4 ¥ g 12023 [ 111 5 kg3 2 5 £ SIS LN E B K100 + 32 K.00 + HHK.00 + (- )%2.00 + ¥ )%2.00 | 10] 8| 25400
12 et = igi 12024 [L11 [ £ g g 8 4R T B K100 + 32 K.00 + HH.00 + (- 42,00 + &#(-)%2.00 | 20| 20|  264.95]
12 e 4 12025 [ L11 [t gt g4 2 frimipiiiime B .00 + #2100 + HEX00 + B EC)RR.00+ HEC 200 | 3] of —
12 e 4 12026 111 [z i3 23 8 4ORT ETHEE BIe 100 + %100 + HHX100 ¢ & E(-)R.00 + &£ %200 | 15| 2|  26a.00] —
12 e 4 12027 111 [z g prpe g 40T 4 jdeita m B K00 + 3% K.00 + H8HK.00 + &£~ k.00 + ¥ %00 | 8] 3|  213.50]
12 e 4 12028 [L11 [+ = pipe s ) B2 KL 00 + & K100 + #H¥1.00 + bE(-)¥2.00 + BE(-%2.00 | 3| 0] - —
12 e 4 12029 | 13 [ dpipe= g 4 9RT B X2.00 + %100 + BHX100 + & E(-)M.00 + &£ %3.00 | 15| 3] 5371.50] —
12 3icd¥ i 12030 | L1 |# e s %jjfg%:;‘w? B2 k2,00 + 3 2k2, 00 + BB 00 + B E(- D800 + HEC .00 | 4] of - -
12 3c 4 i 12031 [ 13 |¢ §pipe s i KT ETEEY B 2,00 + #2100 + HHXL00 + & E(-)¥3.00 + 4= %3.00 | 26| o  373.00] —
12 3 4 12032 [L11 [ 5 o ot s 49T B 00 + #2100 + HHXL00 + & E(-)¥2.00 + $ (- %200 | 21] 6]  264.00] —
12 3 4 12033 [ L1 [ = p b gipe= s Fipmiithine Be 00 + #2100 + HHXL00 + & E(-)R.00 + HEC- %200 | 5| 1] 212.00] —
12 3 4 12034 | 18 [~n pdpipes s Ty Be 50 + #2100 + HHXL50 ¢ B E(-)¥2.50 + 4 (- %250 | 5| 4]  394.50] —
12 3 4 12035 [L11 [0 P ¥ gt & LB KR F NG Be 00 + #2100 + HHXL00 + B E(-)R.00+ $EC- %200 | 2| o] —
12 3 4 g 12036 [L11 [~5 g ¥ gt s Mt RTLT R B K00 + ¥ K00 + HHK.00 + &£~ )%2.00 + &E( %200 | 4] 2 23400 —
12 3 4 g 12037 [L11 [ 2§ % g 5 4R B 00 + #2100 + HHXL00 + B E(-)R.00 + H£C- %200 | 4] 3]  or5.00] —
12 3 4 g 12038 | L2 [Tatpepe g 49T B %2.00 + #2150 + HHXL50 + B E(-)M3.00 + HE(-%3.00 | 5| 3|  512.50] —
12 3 4 g 12039 [L11 [Tt g g L B KL 00 + #2100 + HHXL00 ¢ B E(-)R.00 + HEC- %200 | 7| 1| 358.00] —
12 3 4 g 12040 [L11 | % fepige < 8 g i Be 00 + #2100 + HHXL00 + B E(-)R.00+ $EC %200 | 1] 0] —
12 3 4 g 12041 [L11 ][5 ypepe g 49T B K00 + #2100 + HHXL00 + & E(-)¥2.00 + 4= %200 | 10| 4]  232.00] —
12 3 4 g 12042 [L11 |5 ypepe g LY Ry B 00 + #2100 + HHXL00 + B EC-)¥.00+ $EC- %200 | 4] o] —
12 e 4 12043 [L11 |t 36« 8 4R B 00 + #2100 + HHXL00 + B E(-)¥2.00 + $%£(C- %200 | 8| 3]  245.50] —
125503 g 12044 |11 | F R A THEA SRET (R ) B K100 + ¥ <X 00 + B X100 + & £(-)%2.00 + £ £(=)%2.00 | 30| 21| 23000 —
12 b = ipag 12045 [L11 [pes a8 Ty Blo 00 + %100 + BH¥1.00 + & E(-)12.00+ 4 £ v2.00 | 4] 1] 17e.00] —
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12 RICH % R4 12046 | L1 |~ etz 8 ERE F° %2, 00 + 32 %2, 00 + #5*1.00 + & ¥ (= )*3.00 + & (= )*3.00 7 442. 00
12 % e# 4 (i 12047 | L1t | ERE TP P E R F L B K100 + ¥ %100 00+ & E(C-)R.00 + & EC)R.00 | 2 -

12 FIcH 2 B4 12048 [L11| 524 % e B RAEALE 1 itk GURER) B2 %100 + = *1.00 00 + & (- )%2.00 + & (= )*2.00 7 222. 00
12 7« 4f 12049 [L11 | ¢t i Ep e~ F %ifﬁ?—f%ﬁ i i X100 + 3= %1.00 J00 + B E(-)%2.00 + & %£(=Z)%2.00 5 263. 50
12 Frcss 2 g 12050 | L11 | % & i s BOTRT F® X100 + < %1.00 L00 + B E(-)%2.00 + & (= )*%2.00 8 198. 00
12 303 % (Rag 12051 [L11 | % P gt JRAR K 3 o F® X100 + # < %1.00 L00 + B E(-)%2.00 + & (= )*%2.00 7 172. 00
12 3o % g 12052 [ L11 | % P g5 By B2 %100 + 3 < %100 L00 + B E(-)%2.00 + & (= )*%2.00 2 220. 50
12 Frcds 2 iRag 12053 |L1l |5 M3 R FEs SR E2ul F® X100 + # < %1.00 00 £ & (- )%2.00 + & E(=)%2.00 | 21 -

12 Frcds 2 iRag 12054 [L11 |SM3 R FEt SR BOIET F® X100 + # < %1.00 L00 + B E(-)%2.00 + & (= )*%2.00 7 256. 00
12 303 % (Rag 12055 [L11 |5 ME R FEt S B & AT ARAL F® X100 + # < %1.00 L00 + B E(-)%2.00 + & (= )*%2.00 6 -

13 a4 E 4 [ 13001 |MI3 | M= 2 Hoppt 8 R F® X100 + # < %1.00 L00 + B E(-)%2.00 + & (= )*%2.00 1 561. 00
13 o Ear 4 (13002 | M2 |M= B d gt g e B F® X125 + # %200 25 1 B (- )%3.00 + & E(=)%3.00 [ 10 698. 50
13 a4 Ea? 4 [ 13003 |MI3 | M= B d gt & Rk k- F® X100 + # < %1.00 00 + & (- )%2.00 + & E(=)%2.00 | 27 469. 00
13 a4 Ear 4 [ 13004 [MI3 M= 4 A @R+ 8 i F® X100 + # < %1.00 L00 + B E(-)%2.00 + & E(=)*2.00 3 542. 50
13 a4 Em? 4 [ 13005 | M6 M= 4@ g i34 F® X100 + < %1.00 00 + & (- )%3.00 + & E(=)%3.00 | 16 727.75
13 a4 S 4 | 13006 | MI3 | it x & BaET F® X100 + # < %1.00 L00 + B E(-)%2.00 + & E(=)*2.00 3 417.50
13 a4 S 4 [ 13007 [MI3 |4 4 e & B SARALIRIE & F® X100 + # < %1.00 00 + & (- )%2.00 + & E(=)%2.00 | 10 331. 00
13%cs 2 & 45 | 13008 [ M13 3444&41«' E A EFTER 1S - H g F® X100 + < %1.00 00 + & (- )%2.00 + & E(=)%2.00 | 17 304. 00
13pscsds E e 4 [ 13009 | M3 | R o x & Bt EALIRE I S Fl® %2.00 + 3 < x1.50 50 + B E(-)%3.00 + & E(=)%3.00 3 502. 25
13focE4 E a4 | 13010 | M %?i;‘f’@*z ‘ RS S E Lk B2 2,00 + # = %200 00 + B E(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 40 461. 00
13%cs 2 & 4 | 13011 | M6 }%fiiﬁ’f?f ‘ ERTY LRS- B~ %100 + # < x1.00 00 + B E(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 10 360. 00
13pocE A Emy 8 | 13012 | M3 f{fi—fi g% ‘ BEF R R F© %200 + # < x1.50 50+ B (- )%3.00 + & %(=)%3.00 3 490. 50
13 s S 4 | 13013 | M4 |#rsepistx & NI Rk EE F® %200 + 3 %1.00 L00 + B E(-)%3.00 + & £(=)%3.00 4 4 637. 00
13 s E e 4 | 13014 | M4 |#Hse i+ & B g & F® %200 + 3 %1.00 L00 + B E(-)%3.00 + & £(=)%3.00 ) 596. 00
13 a4 E e 4 | 13015 | M4 |#Hse i+ & fEEm F® %200 + 3 %1.00 L00 + B E(-)%3.00 + & £(=)%3.00 ) 561. 50
13 s E e 4 | 13016 | M6 |#rst i+ & 23 8 REIRIE F® X100 + < %1.00 00 + B E(-)%3.00 + & £(=)%3.00 1 1 525. 00
13 a4 S 4 | 13017 | MI3 |#st it = & 3 A SR F® X100 + < %1.00 00 + B E(-)%2.00 + & E(=)*2.00 4 1 513. 00
13 a4 S 4 | 13018 | MI3 |#st it & SR EmE F® X100 + < %1.00 00 + B E(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 23] 21 296. 00
13%7cs 2 S 45 | 13019 | MI3 At it & IR ECE L TN St 3] F® X100 + < %1.00 00 + B E(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 23] 8 317.50
13%cs 2 s 45 | 13020 | MI3 | At et & A R B2 %100 + 3 < %100 00 + B E(-)%2.00 + & (= )*2.00 51 2 243. 00
13%cs 2 S 45 | 13021 | MI3 At et & ) F® X100 + < %1.00 00 + B E(-)%2.00 + & (= )*2.00 71 4 347. 00
13%cs 2 S 47 | 13022 | MI3 | At et & s Tk F® X100 + < %1.00 00 + B E(-)%2.00 + & (= )*2.00 4 3 404.50
13 s S 4 | 13023 |MI3 [svsEpp & < i AR »*sgwmgpw i F® X100 + < %1.00 00 + B E(-)%2.00 + & (= )*2.00 2| 1 441. 00
13 s E e 4 13024 | MI3 s & EREE A F® X100 + < %1.00 00 + B (D)%, 00 + HE(-D%2.00 | 14| 4 276. 00
13pacsds E e 4 [ 13025 | MO |msrpigtx & YOS F® %200 + 3 %1.00 00 + & E(-)%2.50 + & E(-)%2.50 | 10| 1 400. 50
13 a4 E e 4 | 13026 | M4 | s+ & A H‘J»wa‘, F® %200 + # < x1.00 00 + & E(-)%3.00 + £ (=)%3.00 | 11| 11 507. 50
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13FIcE4 R 5 13027 [M13 |5+ kL~ & B4 ik B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 454.00] —
13?\&%1i/p 2R3 13028 | M13 |5 kL~ & X ARfIB L RAEE X & B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 277.50] —
13RFHL ERY 8 13029 [M13 |5+ kL~ & s Rk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 22| 22 473.00] —
13FIcE 4 BRY 5 13030 | M13 |5k ftp+ & ES S Ea B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 200 20 407.50] —
137TFEHA B R 5 13031 | MI3 |3 ks~ & % Tk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 342.00] —
137TFcE A ER* 3 13032 | M13 [sE 7 #14~ & EEFR I AL IR B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 17 5 169.50( -
13RFEHL ERY 8 13033 [MI13 | izl + & Hissm i sl K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 — —
13 a4 ‘}é)ﬁ‘;’*ﬁﬁ 13034 [MI1 | gL+ & s Bk B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*%2.50 28[ 10 243.00] —
13 a4 & 3 13035 [MI13 | gL+ & BORT AETREE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 2 367.00] —
13 a4 ‘% 3 13036 | M13 [ 13 fL3t & IR ECD K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 329.25| —
13 a4 | *ORE 13037 [ MI | gL+ & L PHFE X K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 1 1 719.00] —
13 a4 ‘% 3 13038 [ M6 | g st fl+ & B R B E Ik K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 12] 10 343.00] —
13T ERY & 13039 [ M6 | g st pl+ & Fﬁ%%éi‘lwh A EARY e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1] 11 387.50] —
137TFEA B R 5 13040 [ M6 | g s plg+ & AR APPSR e K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 441.00] —
137TFEA B R 5 13041 [MI3 | g ac L+ & ﬁm_{ TiF ﬁ%,ﬂitl-fg I R PR AR B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 364.00] —
137TFEA B R 5 13042 [ M6 |2 RpL -+ & EN K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 14] 11 332.50] —
13 a4 ‘%’f wE 13043 [M13 | 5ot~ & AR SRR K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 — —
137TFcEHAE wE 13044 [MI1 |~ =L+ & A g 30Tk K X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*%2.50 5 5 334.50] —
13 pacE 4 1% 7 13045 | M7 |~ =3+ & 2 vrzs_liql’ﬁf’ag'fﬂi}i/fs B~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 4 1 348.00] —
13RTFEHA B R 5 13046 [MI1 |~ izl + & g B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 4 1 423.00] —
13 a4 ‘% 3 13047 | MI2 |+~ =t~ & ?&;ﬁf—?}é’rﬁ?‘,f K2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & £ (= )*%2.50 1 0 - -
13FIcE4 R 5 13048 | M3 [ L 3+ & P S R~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 23| 23 517.00] —
137TFEHA B R 5 13049 | M3 [ 3+ 8 PRAT 2K 3 % R~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 8 568.25| —
13RIHL ERY 8 13050 | M3 [k 3+ & B ek R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 12| 12 646.50] —
13RIHL ERY 8 13051 | M4 [P+ 8 25T K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 473.50] —
13 a4 "‘%’* 3 13052 [M13 [* & 3+ & X X PRBE X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 5 344.00] —
13 a4 & 3 13053 | M4 [ £ 3+ & PRI TR RS & R~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 1 471.50] —
13 a4 ‘% 3 13054 [ M4 | &3 s L3+ 8 FRE“'FF!{”?@/, K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 28] 13 435.00] —
137TFcE 4 ER* 5 13055 [ M4 | o3 s L+ 8 B Al K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 32| 28 367.50] —
13RIHL ERY 8 13056 [ M4 | &3 s L3+ 8 _-_lr'”;-jz‘é_%/ﬁ K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 30 8 499.50] —
13RIHL ERY 8 13057 [(MI3 | & s s L+ 8 B K3k K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14 7 277.00] —
13FIcEL BFRY 58 13058 [MI3 | A fLl+ & T Bk K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 1 301.50] —
13FIcEL BFRY 58 13059 [MI3 [ A fLl+ & sy - K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 0 — —
13FIcEL BFRY 58 13060 | M13 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' k3 ?ﬁ%ﬂ’} EEERE K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 350.00] —
13 7FcEH4 ‘%’* 3 13061 | M10 ;bf%;%?iﬁi#i* L3 B2 B X1.50 + #>%1.00 + #EX1.50 + & ¥ (- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 3 3 565.25| —
13FIcE4 R 5 13062 | M13 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' k3 BAEIE K K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 0 — —
13 7FcEH 4 ‘% 3 13063 | M13 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' kS Rk K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 346.00] —
137TFcFE A ER* 3 13064 | M13 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' kS (= diﬁ!“g R Rl K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 390.00] —
137TFEL B R 4 13065 | M13 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' kS FHABAMETE RS F -5 K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 3 269.50] —
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13sctid Elr & | 13066 | M5 |8 @ 4+ % A ARG AP 1 Ble %150 + # + %100 + BHX 00 + (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 5| 3| 391,50 —
13 pwcrd s 5| 13067 | M | ERE g RFREL LG BIe X100 + %+ %100 + BHX 00 + % (- )%3.00 + H£(-)%3.00 | 5| 5| 401,00 —
13Fsckd iE® & | 13068 [M13 |4 & f13c+ & [ ER BLe X100 + %+ %1, 00 + BHX 00 + % (- )%2.00 + H%£(-)%2.00 | 6] 1]  398.00] —
13Fsckd iE® & | 13069 | N6 |46/ b gk 4 EEEmimigyyms BLS X100 + %+ %1, 00 + X100 + %% (- )%3.00 + H%£(=)%3.00 | 18] 15|  386.00] —
13Fsckd Emr & | 13070 (W13 |3 @ tpet & Ep iy Bl %100 + # %100 + HHX.00 + (- )%2.00 + B (- %200 | 6] 0] —
13ocsd AR 4 | 13071 | M1 | Sqpiges 8 *(tﬁfﬁé';*‘&* *e <200 + # <200 + HEX00 + & E(-)%3.00 + £ £(=)%3.00 | 2| 2|  486.00] —
13 st Al & | 13072 |13 | Fpprt g < pldei S (SR ) B X100 + # %100 + BHXL.00 + $%(-)%2.00 + (- )%2.00 | 4] 1]  305.50] —
137sctd Al & | 13073 | M9 | Fpprt g FH g I (G feE ) BI*%2.00 + > %100 + BHXL 00 + % (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 4] 0] — -
137sctd Al & | 13074 | M3 [T gt g % 0ET 4 B+ %200 + # %150 + BHX.50 + % (- )%3.00 + HEC)%3.00 | 4] 3]  509.50]
137sctEd Al & | 13075 | M6 [T pgrt g B AR B X100 + # %100 + BHX.00 + %%(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 13| 13]  270.00] —
13t s El® &7 | 13076 | MI3 | 4 frptse+ & g Bl X100 + > X100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 0] — -
13sctEd Al & | 13077 | M13 | % frpiget % PG ARFEERGE Bl X100 + #+ %100 + BHXL 00 + % £(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 0] — -
13k d E i &7 | 13078 [ W13 | 4 frptpe+ & R B X100 + # %100 + BHXL.00 + $%(-)%2.00 + %) %00 | 1] 1]  279.00] —
137sctd Al & | 13079 | M9 [ % ppgrt g B Hei ity f A B R B1*%2.00 + # > X100 + BHXL 00 + % £(- %250 + HE(-)%2.50 | 2| 0] — -
13k d w57 | 13080 | M6 | £ B sipe+ % 3 ERSARS B X100 + # %100 + HHX.00 + $%(-)%3.00 + H%£(-)%3.00 | 9] 3|  358.00]
137sctEd Al & | 13081 |M13 |8 p gt g 4R Bl X100 + #+ %100 + BHXL 00 + % £(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 0] — -
13k s Elr &7 | 13082 [MI3 s s+ 2 R Bl X100 + # %100 + #HX.00 + $%(-)%2.00 + (- )%2.00 | 6] 1|  439.00] —
13k d w57 | 13083 | M3 [B T pipe+ g Bk B I B %200 + # %150 + BHXI.50 + % (- )%3.00 + HEC)%3.00 | 2| 1|  393.00]
13gocEd ek | 13084 | s | R AR E (R e X100 + %200 + HBK100 + & %(- 250 + BE(=)%.50 | 4| 4|  650.00] —
137ocH 4 e i | 13085 |M1g [ £ /A7 HEM B X % ( 7 % 2 x (- % CE(Z % -

B3 R & e RR) B ¥100 + %2 %1.00 + HH¥1.00 + & £(-)¥2.00 + % £(=)%2.00 | 8] 8]  459.00
13FcH A A Y A7 | 13086 | MI3 Eéfﬁ};‘?_@f ‘ T 6 (TR < X100 + 3100 + HEX1.00 + &%(-)%2.00 + £2(=)%2.00 | 18] 18]  491.50] —
13k s A f® & | 13087 [MI3 |4 »s5 piox g B IEY B X100 + # %100 + BHX.00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 41| 26]  216.00] —
137sctEd Al &7 | 13088 | W13 [f0 2 gt % 7 g B X100 + # %100 + BHXL00 + $%(-)%2.00 + %= %200 | 8] 3]  400.00] —
137sctEd Al &7 | 13089 | W13 [f0 2 gt % Ty BIS X100 + # > %100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + H£(-)%2.00 | 3] 0] — -
13Fcsid A & | 13090 | MI3 | piz iyt % T B X100 + # %100 + X100 + %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5| 4]  288.00] —
13k s E it &7 | 13091 W13 (o2 43+ & B AR Bl X100 + # %100 + HXL00 + %% (- )%2.00 + »%(-)%2.00 | 47 10|  222.50] —
13k s E it & | 13092 [ W13 [ 43+ & B AEEY R B X100 + # %100 + BHXL00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 35| 5|  318.00] —
137sctEd Al & | 13093 | W13 |58 part % SR B X100 + # %100 + X100 + $%(-)%2.00 + %= %200 | 18] 3]  273.00] —
13Fsctd Al & | 13094 | W13 |58 par < % ERIERE BIS X100 + #+ %100 + BHXL 00 + % £(-)%2.00 + H£(-)%2.00 | 3] 0] — -
137sctd Al & | 13095 |M13 |58 par < % ERIEARTE BIS X100 + #+ %100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 0] — -
137sctEd Al & | 13096 |M13 |58 part % cEEm B X100 + # %100 + BHXL00 + $%(-)%2.00 + B )%.00 | 5| 1|  443.00] —
13k s Edr & | 13097 | M6 | % ¢ pdipisk 8 B AR B X100 + # %100 + HX.00 + $%(-)%3.00 + HEC)%3.00 | 7| 5|  365.00] —
13k s Edr & | 13098 [M13 | 2o it pigk + 8 ReET ) () B X100 + # %100 + BHX.00 + %(-)%2.00 + %= %00 | 3| 1|  477.00] —
13k s Al & | 13099 [M13 | 2 o b pige + 8 REEDYFE L GOKRE) B X100 + # %100 + HX.00 + $%(-)%2.00 + %= %200 | 12| 3]  283.00]
13k s E i &7 | 13100 W13 |5 & 43+ % LS B IR R B X100 + # %100 + HX.00 + $%(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 13| 6|  333.50] —
137k s Edr & | 13101 |M13 [ & i % 0ET 4 Bl %100 + > %100 + BHXL 00 + % £(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 0] — -
$48F » £ 66T




NFzRfAERKRr EF 2 LPFR-EJPFNRBEF LT E4H4
ERAPEERET RGP L (- 8L)
XABRP AR A SPAEF S A RAM(E)  £RF A LA RIFP A K

i | FlE] e s

24 H () i R R LALR e S| aaw | EM

4l i | % A
13%ocd i i | 13102 | MI3 |5 P staes e Y S B2 X100 + ¥+ X100 + #FX1. 00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 30| 30  263.00] —
I3 fcrd a2 | 13103 |MI3 |5 s i Ty B2 X100 + 3+ X100 + #FX1. 00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 16| 6]  231.00] —
13%ocd e b i | 13104 |MI3 |59 staes e PEA T Y H T Bo %100 + % ¥1.00 + #cB¥1 00 + % % (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 19] 9 187.00] —
13%ocd i i i | 13105 |MI3 | &P staes e I B2 X100 + 3+ X100 + #FX1. 00 + % E(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 11| 4] 26400 —
13%octd sk o | 13106 | MI3 | SMFRERE SR % 20T Bo %100 + %+ K100 + #BX1.00 + % %(-)¥2.00 + BE(-)%2.00 | 2| 1 265.50] —
13pocid s b o | 13107 | MI3 | SMFRERE SR A3 EE A Bo %100 + 3 K100 + #BX1.00 + % % (- )¥2.00 + HE(-)%2.00 | 10| 1 307.00] —
13%oct 2 sk oy | 13108 |MI3 | SMFRERESR Bk R B2 X100 + 321,00 + #FX1.00 + $E(-)%.00 + $%(=)%2.00 | 3] 0] — —
13poctt i iy | 13110 | Ml (M43 Eme fER il B2 %200 + ¥+ %2.00 + #FX1.00 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 13| 13  682.00] —
148 £3 14001 | NI4 | B+ B 136+ % W2 A B2 X100 + 3+ X100 + X100 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 37] 37  338.50] —
148 £3 14002 [ NI4 [B1= B 23+ % Y B2 X100 + 3+ X100 + #FX1. 00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 14| 14| 37150 —
148 £3 14003 | N14 | B+ 5 136+ % kA Bo %100 + 3 K100 + #BX1.00 + % %(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 11] 11 373.00] —
148 £3 14004 [ NI4 [B1= B 23+ % B REE LA B2 X100 + ¥+ X100 + #FX1. 00 + % E(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 14| 14|  498.95| —
148 £3 14005 | NI3 | Bl B & 23+ % t F 8 B2 X100 + 3+ X100 + #FX1. 00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%3.00 | 27] 27| 412,00 —
148 £3 14006 | NI4 [ B> B 3+ % A g B2 X100 + 3+ X100 + #FX1.00 + HE(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 6] 6 38300 —
148 £3 14007 | N7 B> B g+ % 4 B2 X1.25 + %2 %2.00 + #HX.25 + HE(- %250 + $E(=)%3.00 | 19| 19| 54250 —
148 £3 14008 | N8 | B B & i3+ % k2 Bo %100 + 32,00 + #FX1 00 + % % (- )¥2.50 + HE(-)%2.50 | 11] 11 419.50] —
148 £3 14009 | N14 | B B & f gt % & BeEimy B2 X100 + 3+ X100 + #FX1. 00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 23] 23]  342.00] —
148 £3 14010 | N5 | B & figk+ & B LEEREL T4 B2 X100 + 3+ %2.00 + #FX1.00 + % E(-)%3.00 + $E(=)%2.00 | 12| 12|  416.00] —
148 £3 14011 | N14 | B B & figt % & BES B2 X100 + 3+ X100 + #FX1. 00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 10| 10|  585.00] —
148 £3 14012 [ NI4 [B1= B i3+ % FEBTEI S o8 Bo %100 + 3 K100 + #cBX1.00 + % %(-)¥2.00 + HEC)%2.00 | 1| 1 473.00] —
148 £3 14013 [ NI4 [B1= & e pige+ % kA B2 X100 + 3+ X100 + #FX1. 00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 24| 24|  319.00] —
148 £3 14014 [ NI4 [Bl= & e pige+ % D g 3 B2 X100 + 3+ X100 + #FX1.00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 10| 10|  340.00] —
148 £3 14015 | N9 B & seqige+ % TR 2 B2 X150 + ¥+ ¥1.50 + #HX1. 00 + HE(- %250 + $E(=)%2.50 | 7] 7| 430.50] —

148 £3 14016 [ NI4 [B1= 4 2 g+ % i 257 Bo %100 + 3 K100 + #BX1.00 + % %(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 11] 11 334.00] 50.00
148 £3 14017 [ NI4 [B1= 4 e g+ % B B2 X100 + 3 K100 + #BX1.00 + % % (- )¥2.00 + HE(-)%2.00 | 21| 21 319.50] —
148 £3 14018 [ NI4 [ Bl it g+ % kA B2 X100 + 3+ X100 + #FX1. 00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 25) 25|  249.50] —
148 £3 14019 | N14 | B2 it g & & Bk R Bo %100 + 3 K100 + #BX1.00 + % %(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 11] 11 216.00] —
148 £3 14020 | NI4 [Bl= 9 5 g+ % B B2 X100 + 3+ X100 + #FX1.00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 10| 10|  367.00] —
148 £3 14021 | N14 [ 15 424 = 5 B S B2 X100 + 3+ X100 + #FX1. 00 + % E(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 6] 6  291.00] —
148 £3 14022 | N6 | & 4 245 = 5 4Bt B2 X100 + ¥+ X100 + #FX1.00 + %E(-)%3.00 + $%(=)%2.00 | 6] 6 30400 —
148 £3 14023 | N4 | do 0 jige = 5 g it B2 X100 + ¥+ X100 + #FX1.00 + %%(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 3| 3] 30400 —
140 %3 14024 | N2 ifigiﬂ;‘f ‘ BRFRAE T B2 %2.00 + %2 X150 + BH K150 + & £(-)%3.00 + HE£(=)%3.00 | 11| 11| 43475 —
4P $% 14025 | N14 |4 23  + % 4Pk Bo %100 + %2 K100 + #FX1.00 + % %(- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 9] 3 179.50] —
4P $% 14026 | NI [ m srgese < 5 AR EFE B2 %2, 00 + 32 %2.00 + #FX100 + % %(-)%3.00 + $%£(-)%3.00 | 4] 4]  378.00] —
4P $% 14027 | N14 |5 6 g2 < 5 5 g i B2 %100 + %+ X100 + #FX1 00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 5 5 322,00 —
145 3 14028 | N14 |5~ L pt 3k« & g?ﬁiiéf{l A B2 %100 + 321,00 + #5*1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 4| 4 195.00 —-
140 %3 14029 | N4 |s% mtge < 5 IFET Y, B2 X100 + %2100 + #FX1.00 + HE(-)%3.00 + HECH%3.00 | 2| 0] —
14p %3 14030 | N4 |32 mgise < 5 Bk B2 X100 + 3+ ¥1.00 + #cBX100 + % %£(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 1] 1 281.50] —-
$49F » £ 66T




NFzRfAERKRr EF 2 LPFR-EJPFNRBEF LT E4H4
RERTEE 217 T P ACE T
KABP A A FMAKF L L RAA(E) - BRFAFHA RIEP Ak

i | FlE] e s

24 H () i R R LALR e S| aaw | EM

4l i | e FE

4R % 14031 | N14 | % 3514+ & R B T B K100 + 3% %100 + BFX1 00 + & %(=)%2.00 + HE(-)%2.00 | 4] 2 262.00] —-
4R % 14032 [ N14 | = i=pip s 5 BAEBEL DS B K100 + 3% ¥1.00 + B 00 + & %(-)%2.00 + 2(-)%2.00 | 3] 3 188.00] —
4R % 14033 [ N14 | i=pip s 8 RFRATLFH IR g B K100 + 3% ¥1.00 + B 00 + H%(-)%2.00 + 2(=)%2.00 | 9| 9 205. 00| —-
4R % 14034 [ N14 | =< 5 R B T B K100 + 3% X100 + BFKL00 + & (- )%2.00 + 2 (-)k2.00 | 2] 2 253.50| —-
148 £3 14035 [ N14 | ¢ 4 fige 5 b L ERE I B K100 + 3% X100 + Bg*1. 00 + & % (= )%2.00 + H£(-)%2.00 | 16| 3 211.50] —-
4R % 14036 [ N14 | ¢ 4 fige 5 8 Sk B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 6| 4 214.50] —-
4R % 14037 | N3 | fs® 44464 % 4 IRIEA K B %200 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 10| 8 254.00] —-
4R % 14038 | N14 [ & 134+ & R Bl K100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + E(-)%.00 | 5 0] -
148 £3 14039 | N14 | =55 § % 413t 4 5 b L ERE I B K100 + 3% X100 + BgX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 7| 3 226. 00| —-
148 £3 14040 [ N14 =55 % i3t 4 5 g i B K100 + 3% X100 + BEX1. 00 + & %(=)%2.00 + H%(-)%2.00 | 11| 5 277.50] —-
148 £3 14041 [N14 [ =5 § % fiae 4 5 44k T B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 4] 3 283.00] —-
4R % 14042 | N4 ¢ S F % piar 5 b L ERE I B K100 + 3% X100 + BE*1.00 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 8] 5 259,50 —-
4R % 14043 | N4 ¢ SF % piar 2 5 R RESE B K100 + 3% ¥1.00 + BFKL00 + & %(-)¥3.00 + H%(-)%3.00 | 6| 6 287.00] —-
4R % 14044 [N14 ¢ S F % a4 5 Ehe B o kP B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 4| 4 202.00] —-
4R % 14045 | NI | ¢ £ 8 SRR (S RE) B %200 + 3% %200 + B 00 + &% (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 9] 1 409. 00| —-
14 $ 3 14046 | NI | ¢ S 8 ﬁ;’iiﬁ;;”‘*’t = B k2,00 + #4200 + HFX1.00 + & %(-)%3.00 + HE£(-)%3.00 | 2| 2 331.00| -
4p ¥4 14047 [ N14 [ 2 fepipe« = i ARPEERY R B2 %100 + 32 %100 + #8XL00 + B (- )%2.00 + HE()¥2.00 | 4] 2 194.00] —
4R %3 14048 [ N14 |5 B i« 5 Bk R TR B2 %100 + 32 %100 + #8XL00 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 209.50| —-
4R %3 14049 | N3 [Mxkfise s 5 GEEm B2 %200 + 3% K100 + #HXL00 + % E(-D%¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 1] 1 350.00] —-
4R £ 14052 | N14 %éitﬁﬂﬁ?* ) EE (LERT) B K100 + 321,00 + X100 + B %(-)%2.00 + HE£(-)%2.00 | 2| 2 313.50| —-
140 % 14053 | NI | % B fi 44t + % ey Bl k2,00 + 3% %2.00 + BEX100 + & £(-)%3.00 + &E(-)%3.00 | 4] 2 283.00] -
140 % 14054 | NI | % mge fhptat s s E Bl k2,00 + 3% %2.00 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + &£(=)%3.00 | 15] 5 312.00] —-
14p $3 14055 | N14 | 7o g g & 28 G R AR (LHRE) B2 K100 + 32 X100 + BFX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 275. 75| -
140 % 14056 | N14 | [ 7 7o i fi gt = 5 RPLEYF I L GkRE) B2 K100 + 32 X100 + HFX1.00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6] 6 262.00] -
140 % 14058 | N14 | B> 4 & & 414 4 DEE Y e B2 K100 + 32 X100 + BFX1 00 + & (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 41| 19 155.50] —
140 % 14059 | N12 | B+ 3 5 + & ey B2 KL 00 + 32 %2.00 + HF X100 + & % (-)%2.00 + & %(-)%3.00 | 13| 13 544.00] -
140 % 14060 | N11 [ B+ 3 7 + & AT ATRE Bl %100 + # % X150 + BEX1.00 + &£(-)%.25 + %(=)%2.25 | 8| 8 418.75| -
140 % 14061 | N10 [ B+ 3 5 + & FES B2 KL 00 + 32 X150 + #gX1.00 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 478.75| -

154 35 3 38 4 15001 [ 024 [ B> £ gt~ 8 B T A B2 K100 + 32 %2.00 + HFX1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%3.00 | 17| 17 769.50| 96. 50
15 35 3 38 4 15002 | 028 | B> 4 gt gt~ bEFm Bl %100 + 3% %100 + BX1.00 + & £(-)%2.00 + £(-)%.00 | 2] 2 606.50] -
15 35 3 38 4 15003 | 01 [B* 2 thftgk+ % Bt 3E Bl k2,00 + 3% %2.00 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + & £(=)%3.00 | 20[ 20 829.50| -
15 35 3 38 4 15004 | 03 [B* 2 phftpk+ & Pk & Bl K100 + 3% %2.00 + Bg*2.00 + & £(-)%3.00 + &£(=)%3.00 | 10[ 10 846.50| -
15 35 3 38 4 15005 | 016 | B+ 2 it gt = & EEF Bl K100 + 3% %2.00 + BEX1.00 + & £(- %50 + H£(=)%.50 | 5] 5 697. 25| —-
154 FHFEFN 15006 | 028 | B> 5 & it + 5 B T A B2 K100 + 32 X100 + HFX1.00 + & % (- )%2.00 + &%(-)%2.00 | 24| 24 405.75] -
154 35 3 38 4 15007 | 028 | B+ 5 d gk + 5 R R B2 K100 + 32 X100 + HFX1.00 + &% (-)%2.00 + &2 (=)%2.00 | 7| 7 388.00] -
154 35 3 38 4 15008 | 024 [B= 4 /g4t~ ey Bl K100 + 3% %2.00 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%3.00 | 20[ 20 740.50] -
154 35 3 38 4 15009 | 028 | B> & sefigh + 5 B gL B2 K100 + 32 X100 + #FX1.00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6] 6 513.00] -
154 35 3 338 4 15010 | 03 | = & seqise+ 5 EEE Bl K100 + 3% %2.00 + Bg*2.00 + & £(-)%3.00 + & %£(=)%3.00 | 11] 11 761.50] -
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153 15011 | 028 | P~ % e fik + & g inid §oE B2 %100 + #>%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + &%= )%2.00 | 24] 24 467.00f —-
15% % 15012 | 03 |R= Fzepips g B G E TG R B2 %100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & ¥(=-)%3.00 [ 11| 11 703.00f —-
15% % 15013 | 014 |R = Fzefip L 8 £k B2 %100 + #>%1.00 + #5%2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & ¥(-)%2.00 | 18] 18 573.00f —-
153 15014 | 02 |M = e+ & AT E 1T % B2 %].50 + #2%2.00 + #F*]1.50 + & ¥£(- )*3.00 + & ¥(= )*3.00 5 5 801.00f —-
15:4%g1 ® 15015 | 025 | B+ # e f4 4 + & FER B2 %1.00 + #2%[.50 + #F*]1.50 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*3.00 1 1 589. 75 —-
15 & % 15016 | 07 |R= Fzepipt g Lk F I % B2 %1.00 + #2%[.50 + #5*2.00 + & ¥£(- )*3.00 + & ¥(= )*3.00 i 662.00{ —-
15 FH = "Ié\ﬁ 15017 | 016 | P~ % etk + & Araf B> %100 + #>%2.00 + #H*1.00 + & %£(- )*%2.50 + & F (- )*%2.50 | 13| 13 675.50( —-
15 FHE TN 15018 | 01 |W= Faepp~ & DR E IR B2 %2.00 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(- )*3.00 + & ¥(= )*3.00 3] 3 735.00f —-
15 FHE TN 15019 | 016 | B+ F e f 4 + & ks g 3L B> %100 + #>%2.00 + #H*1.00 + &% (- )*%2.50 + & ¥ (- )*%2.50 | 16] 16 601.00f —-
15 FHE TN 15020 | 024 | B+ B e+ & B* EE B2 %100 + #>%2.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(=)*3.00 | 17] 17 638.50( —-
15 3E 33 15021 | 017 |R = B zefip L 8 Bt Ak B> *%1.50 + # > ¥[.50 + #cH*1.00 + & % (- )*%2.50 + & ¥ (- )*%2.50 | 10] 10 592.25 —-
15 FHE TN 15022 | 028 | B+ & e 424 + & AATREE B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 i 456.50( —-
15 FH E TN 15023 | 028 | B = & e+ & hEL A EIL B2 %1.00 + #2%.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 3] 3 435.00f —-
15 FH E TN 15024 | 028 | B = 7 ke A2 40+ & B* gk B2 %100 + #>%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(-)%2.00 | 37] 37 433.75 —-
15 FH E TN 15025 | 028 | B+ & ke f2 4L+ & cEFE Y B2 %100 + #2>%1.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥£(-)%2.00 | 14] 14 435.50( —-
15 FH E TN 15026 | 028 | B = & ko f24 + & PATE &gk B2 %1.00 + #2%.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 41 4 457.75 —-
15 FH E TN 15027 | 04 |W= EP 4+ F SraE F T8 B2 %1.00 + #2%2.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 5 5 539.00f —-
15 FH E TN 15028 | 028 | B = i f2 4+ & B* gk B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 9] 9 345.50( —-
15 FH E T 15029 | 028 | B = P 24+ & FH g B2 %1.00 + #2%.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 2] 2 380.50( —-
15 FF3 &3 15030 | 028 | B+ #» ¥ f2 4+ & hEAEEE B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*2.00 3] 3 480.00f —-

15 FH E T 15031 | 028 | B = #» ¥ f2 4+ & B* EE B> %100 + # 2%, 00 + #H*1.00 + & %£(-)%2.00 + & #(=-)%2.00 | 20 20 465. 00| 70.00
15 FH E T 15032 | 028 | B = ¥+ & f2 4+ & AR EE B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 5 5 469.00f —-
15~”F'2§i 15033 | 016 l??] FrEREE Y R A K R GE B2 %100 + #2%2.00 + #F*1.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥(= )*2.50 i 661.00f —-
15 3% 15034 | 012 | B+ 4 A E@pEf + & Fo e kB RS F B °*1.50 + #>%2.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)*3.00 + & ¥(-)*2.50 | 17] 17 786.50( —-
15 3% 15035 | 028 l‘;f]i FrEREE Y &b G B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*]1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*2.00 41 4 510.00f —-
15 3% 15036 | 01 |B= 4 AEmptl « & ArBEE SRR B> %2.00 + #>%2.00 + #cH*1.00 + & %£(-)%3.00 + & ¥ (- )%3.00 | 12] 12 838.50( —-
15 3% 15037 | 016 l‘;f]i BaR Ay %‘érg@, B2 %100 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥(= )*2.50 3] 3 568.50( —-
15 373 15038 | 016 | B+ & 2% * + & R FERGFHFR L B2 %100 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥(= )*2.50 2] 2 585.50( —-
15 373 15039 | 016 | B+ & 2% * + & s ;‘féﬁ?/;, B2 %100 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥(= )*2.50 6 553.50( —-
15 373 15040 | 016 | B+ # 2% % + & B* EE B> %100 + #>%2.00 + #H*1.00 + & %£(- )%2.50 + & F (- )*%2.50 | 13| 13 583.50( —-

15 373 15041 | 016 | B+ & 2% i+ & REpLyl g g B2 %1.00 + #2%2.00 + #F*]1.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥ (= )*2.50 8] 8 541. 25| 60.00
15 373 15042 | 016 | B = & ze% i+ & REBREF I F-F 1 B2 %100 + #2%2.00 + #5*]1.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥ (= )*2.50 41 4 559.50( —-
15 373 15043 | 024 | B+ 4 ¢ 4+ & REgheay B> %100 + #>%2.00 + #H*1.00 + & %£(-)%2.00 + & #(=-)%3.00 | 10] 10 679.50{ —-
1554'2% 15044 | 015 | B+ 4 ¢ 4+ & B* EE B> %100 + #>%2.00 + #H*1.00 + & %£(- )*%2.50 + & ¥ (- )%3.00 | 13] 13 699.00f —-
15 35 % 15045 | 020 | Rz 4 ¢ pg+ & B P vk B2 %2.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥ (= )*2.50 4] 4 618.50] —-
15 3% 15046 | 028 |B = £ A FF ¥+ & REmas s (BARE) B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 5 5 563. 75 —-

15 373 15047 |O13 |W = A B ¥+ & Br U E L (A RE) B2 %100 + #>%2.00 + #5*1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & F(=-)*%2.50 [ 11| 11 765. 00| 84.00
15~”F'2§i 15048 | 028 | g7 B 4k + & bEFT B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 5 5 401.00f —-
15° 353 15049 | 028 |7 B 4k + & gtk B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 3l 3 328.00f —-
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15050 | 028 |47 1 i+ % R Bl K100 & #2100 + BHF.00 + L E(—)%2.00 + & E(-)%2.00 | 5| 5 387.00] —-
15051 | 028 [ir 1 i+ % G Bl K100 & #2100 + BB 00 + & E(-)%2.00 + & E(-)%.00 | 11] 11 367.75| —-
15052 | 016 [i g+ & B EIE A Bl K100 & #2200 + BB 00 + % E (- )¥2.50 + & E(-)%2.50 | 32| 32 420.95| —
15053 | 025 | % 4 4t GEE Bl K100 + #2150 + BHFL.50 + L E(-)%2.00 + & £(-)%3.00 | 3| 3 332.95| —-
15054 | 05 |4 g e B k2,00 + # %150 + BB 50 + L E(-)¥3.00 + & E(-)%3.00 | 3| 3 638.00] —-
15055 | 016 |4 £ e+ & KPR Bl K100 & 52,00 + BHFL00 + L E(-)%2.50 + & E(-)%2.50 | 3| 3 407.95] —
15056 | 024 |3 £ g+ % Ty Bl K100 & 52,00 + BHFL00 + L E(-)%2.00 + & E(-)%3.00 | 12| 3 321.00] —
15057 [ 025 [ 4 g+ & Bt 4 i Bl k1,00 & #2150 + BHFL.50 + L E(-)%2.00 + & E(-)%3.00 | 2| 2 214.95| —-
15058 | 028 |4 £ g+ % Bt A Bl K100 & #2100 + BB 00 + L E(—)%2.00 + & E(-)%2.00 | 6] 6 959.00] -
15059 | 028 [ prgr+ & Iy Bl k1,00 & #2100 + BHFL00 + L E(—)%2.00 + & E()%.00 | 5] 1 176.00] —
15060 | 05 [Ruprpr s SHAREL R Bl k2,00 + # k1,50 + HHHKL50 + L E(-)¥3.00 + & E(-)%3.00 | 3| 1 425.50] —-
15061 | 027 [ uprgr+ % SR 4 Bl K100 & 51,00 + BHFL00 + L E(-)%2.00 + & E(-)%3.00 | 1] 1 248.50] —-
15062 | 028 ?7?%*“?’?“* . B ET 4 B k100 + #% %100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + &%£(=)%2.00 | 3| 1 198.00| —

AL I NN 3
15¢ 343 5 47 15063 | 01 f{fggiﬂ?* ‘ v A Ee Be %200 + #2200 + #EX1.00 + L E(- )¥3.00 + L £(=)¥3.00 | 10| 3 45850 —
15 3E 5354 15064 | 028 |t i+ % B h3E Bl K100 + 52 %100 + #HF100 + (- )%2.00 + & £(-)%2.00 | 14| 6 219.00] —
15 35 F 38 47 15065 | 028 [1- e« 2 ey B K100 + &% K100 + HF K100 + B2 (-)¥2.00 + 2(-H%2.00 | 36| o] —
15 35 F 38 47 15066 | 028 [1- st « 2 Ty Bl K100 + 52 %100 + #SF1.00 + (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 10| 2 345.00] —
15 35 F 38 47 15067 | 028 [#- s« # I B K100 + 52 %100 + #HF1.00 + L E(-)%2.00 + & £(-)%2.00 | 43] 8 243.50] —-
157 EH B4 15068 | 028 [ o s i+ % FIL s B K100 + 5 %100 + #HF1.00 + L E(-)%2.00 + & E(-)%2.00 | 4] 4 240.00] —-
157 EH B4 15069 | 016 [ s s i+ % e B K100 + 542,00 + #HF100 + L E(-)%2.50 + & E(-) %250 | 9| 1 537.75| —-
157 EH B4 15070 | 024 s s g+ % £ 4 B K100 + 542,00 + #HF1.00 + L E(-)%2.00 + & £(-)%3.00 | 5| 4 335.00] —
157 EH B4 15071 | o1 [parpipe w I B2 %200 + 3 %200 + HBX100 + &% (- )¥3.00 + L (-)%3.00 | 4] 3 410.00] —
157 3EH B4 15072 | 05 [ arpipes ® Mk g plL 4 e B k2,00 + &% K150 + HFKL50 + B E(-)¥3.00 + BE(-Hx3.00 | 1| o] —
157 3EH B4 15073 | 028 [ grpipe + & etgd e AL 4 B K100 + 52 %100 + #HF1.00 + L E(-)%2.00 + & E(-)%x2.00 | 3] 1 301.50] —
157 3EH B4 15074 | 020 [ grpie + % % ET B k2,00 + & K100 + HFKLO00 + B (- %250 + BE(-H%250 | 5| o] — —
157 3EH B4 15075 | 028 [ grpige + & B A B K100 + 52 %100 + #HF1.00 + L E(-)%2.00 + & £(-)%2.00 | 15| 4 219.00] —
157 s H B4 15076 | 028 |5 % gt % FIL sk B2 K100 + 5 %100 + #HF1.00 + L E(-)%2.00 + & E(-)%2.00 | 4] 4 407.00] —
157 3EH B4 15077 | 028 |7 %« % ETRERS S B K100 + 5 %100 + #HF1.00 + L E(-)%2.00 + L E()%.00 | 7] 71 456.00] —
157 EH B4 15078 | 028 [ % g+ # HET i B K100 + 5% ¥1.00 + HF K100 + B (- )%2.00 + BE(-)%2.00 | 3| 3 331.00] —
157 EH B4 15079 | 028 [ % i+ # B 3 B 100 + 3 ¥1.00 + #B¥1.00 + % (- )%2.00 + s ()% 00 | 12] 12 317.00] —
15 35354 15080 | 028 [t = e+ % RS TS ey ) B K100 + 52 %100 + #HF1.00 + (- )%2.00 + & £(-)%2.00 | 6] 3 230.50] —-
15 35354 15081 | 028 it 7 4t 5 B b ey Sk AR e B K100 + 5 %100 + #HF1.00 + L E(-)%2.00 + & E(-)%2.00 | 5] 1 282.00] —-
15 35354 15082 | 028 iz 7 4t B A B K100 + 52 %100 + #HF1.00 + L (- )%2.00 + & E(-)%2.00 | 9| 3 208.50] —-
157 EH B4 15083 | 028 |t i e+ % I B 100 + 3 ¥1.00 + #8¥1.00 + % (- )%2.00 + %(-)%.00 | 6] 3 931.00] —-
15 35354 15084 | 028 | i 7 4 e g g B KL 00 + &% K100 + HFFL00 + B (- )%2.00 + E(-Hx2.00 | 4] o] —
157 EH B4 15085 | 028 | i3 prar+ % B h3E B K100 + 52 %100 + #HF100 + & E(-)%2.00 + & £(=)%x2.00 | 10| 1 277.95| —
157 EH B4 15086 | 010 [ e i+ & Bk AP E Bl K100 + 521,00 + #HF1.00 + (- )%3.00 + & £(-)%3.00 | 5| 2 281.50] —-
157 3 H B4 15087 | 010 [ e o+ & g B 100 + 3 ¥1.00 + #8¥1,00 + &% (- )%3.00 + %(-)%3.00 | 3] 2 406.95] —
%02F » X66F
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15k 15088 [028 | g st L+ & g ;‘fxﬁél%!ﬂhz-fg I % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 —
15k 15089 [028 | g st L+ & g ;‘fxﬁél%!ﬂhz-fg I R PR AR B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 2 359. 50
15k 15090 (010 | g s pL+ & FEFE B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 3 180. 00
153 15091 (010 |Z mpL$+ & JEt ik B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 1 359. T
15 FHEFN 15092 [ O | L+ & SR R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 8 564. 50
15 FHEEFTH 15093 [028 | % sl g+ & Bt hES e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 —
15 FHEEFTH 15094 [028 | % izl + & BEEE K K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 380. 00
15 FHEFTE 15095 | 05 [k 3+ 5 B hE AR EFE R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 11 1 414.00
15 FHEFN 15096 | 05 [k 4+ & [ R I R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 510. 00
15 FHEFN 15097 | 09 [ 3+ 8 wmhEE K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 7 416. 50
15 FHEFN 15098 [ O1 | ¥ R+ & EEFE L (A RE) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 3 1 332.00
157 3 # E35 8 15099 | O1 |# B4t~ & (if{ﬁ; ;*“3 TEw IR B2 k2,00 + 3 %200 + HEX1.00 + & £(-)¥3.00 + HE(=)%3.00 | 3| 2 340. 00
15 FHEEN 15100 [ O1 |¥® WL HEAHE FEpas (F4AR%) B2 %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 8 1 416. 00
154 FFHEF N 15101 | 01 | ¥ B4+ & Bt E3F )k (A4 1F) B2 *2.00 + #=2%2.00 + #5%1.00 + & %(-)*3.00 + HEE(=)%3.00 | 19] 5 268. 00
15 FHEFN 15102 (021 | & 3 % L3+ B Bt EF K B2 %1.00 + #>%1.50 + #EX1.00 + & F£(-)%2.50 + & (= )*2.00 7 3 326. 00
15 FHEFN 15103 [021 | & @ % L3+ & Bt BF RS RGE B2 %1.00 + #>%1.50 + #EX1.00 + & F£(-)%2.50 + & (= )*2.00 7 1 264. 75
15 FHEFN 15104 | 028 ;u};;;g?iyfi;ﬁ;«’ S TR X - S 2 B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 3 0 —
15 FHEFN 15105 | 028 ;ui%;%?iafi#iﬂ’ S Lk 2 R Ik B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 1 0 —
15 FHEFN 15106 | 028 ;ui%;%?iafi:ﬁ:«’ k3 EEFE B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 3 0 —
15 FHEFN 15107 | 01 | R = fH+ & B AFhER B B2 %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 11 2 380. 00
15 FHEFN 15108 [ O | R fH+ ¥ Kk B R e ‘“@ﬁﬁiﬁ%‘ 2 B2 %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 11 1 570. 50
154 FHEF N 15109 [ O1 | R~ #3+ & T B2 *2.00 + #=2%2.00 + H5*]1.00 + & %(-)%3.00 + F¥(=)%3.00 | 10 1 544. 00
15 FHEFN 15110 | 01 | R = fH =+ & BRI B2 %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 7 0 —
154 FHEF N 15111 | 01 |* #FFpH+ & IRy B2 *2.00 + #2%2.00 + #&*]1.00 + & £(-)*3.00 + & #(=)%3.00 3] 3 584. 00
154 FHEF N 15112 [028 | & = 4+ 4+ & T EE K B2 *1.00 + #=%].00 + B5*1.00 + & %(-)%2.00 + FE(=)%2.00 | 10 1 116. 00
15 FHEFN 15113 [028 | & & L+ & F F F TR B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 17 0 —
154 FHEEN 15114 | 09 |4 Mg~ & A FOARLTR % B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 3 1 422.00
15 FHEFN 15115 | 010 |4 Mg+ & &gk B2 X100 + #=>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 10 2 434. 50
157 FH BTN 15116 | 010 |46 M S 3~ & SEFE B2 *1.00 + #=%].00 + #5*1.00 + & ¥(-)*3.00 + & ¥(= )*3.00 10 3 414.50
15 FHEEN 15117 | 09 |4 Mg+ & i E IR % B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 5 2 297. 50
15 FHEFH 15118 | 09 |4 Mg~ & TR B TE R A AP e B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 5 0 —
157 FH BTN 15119 | 028 |46 A S P~ & e Ee ok B2 *1.00 + #=%].00 + B5*1.00 + & ¥(-)*2.00 + & ¥(=)*2.00 10 7 223.00
15 FHEFN 15120 | 028 |4 pA g AL+ & T EE R EERERE KT B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 6 4 293. 50
154 FHEEN 15121 | 06 [P MEfFHF BRI R~ X1.50 + # > %1.50 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 16| 4 414. 50
15 FHEFN 15122 [024 [P S H+ & B* hE % B2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*3.00 32 4 354. 00
15 FHEFH 15123 | 010 [P Mg+ & Mirdm iz d e B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 4 0 —
15 FHEFN 15124 | 019 |4 Mg+ & B E IR H ARk B2 X1.25 + #>X1.25 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.50 + & ¥ (= )*2.50 2 0 —
157 FF 3 38 47 15125 | 010 | 40P P g4+ & ?géﬁﬁwmm_ B2 X100 + #2100 + HHK100 + & £(-)%3.00 + HF(=)*3.00 | 4] 1 562. 25
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15126 023 |4 mpige - & 7 4 81 Ble k150 + F< %100 + #EX.00 + (- %225 + sECO%.2 | 1| 0] —
15127 (017 |3 mpige < & AFEEE Ble K150 + F< %150 + #EXL00 + B (- %250 + (%50 | 4] 0] —
15128 [020 |+ s g FH SRR (SRR Ble k2,00 + < %100 + BB 00 + & £(-)%2.50 + (=250 | 5 0] —
15129 | 01 |* Epps SRR (B0 R ) Ble k2,00 + #2200 + BHK1 00 + & £(-)%3.00 + ££(-)3.00 | 7| 2| 55450 —
15130 | 01 |+ £pp g EEgm s (5 RE) Ble k2,00 + <200 + BB 00 + & £(-)%3.00 + (%300 | 9| o] —
15131 | 04 | tpipe- s Y Ble k100 + # <200 + BB 00 + & £(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 17| 14|  263.00] —
15132 | 01 | tppe- s Mufl igifle Ble k2,00 + < %2. 00 + BA 1 00 + & £(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 14] 12| 236.00]
15133 | 028 | % fopige - & ey Ble k1,00 + <100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + (k.00 | 3 o —
15134 | 08 |45 g w W 0T <200 + F< %125 ¢ HHXL00 + B (- )%3.00 + $£(-)%3.00 | 14 6| 35331
15135 | 028 |4+ 55 gt 8 LT E S Ble k100 + # <100 + #H¥1 00 + & £(-)%2.00 + (%00 | 3] 3] 150.00] —
15136 | 028 |z ige - & Ty Bl< K100 + #< %100 + #EX.00 + & (- )%2.00 + £(-)%2.00 | 13| 6]  219.50]
15137 | 028 |z ige < & B Ble k100 + 3 < %100 + #H 1 00 + & £(-)%2.00 + (%00 | 5| 5|  289.50] —
15138 [024 |« et g & FRE Ble k100 + # <200 + BB 00 + & £(-)%2.00 + £ £(-)%3.00 | 24| 24| 350,50
15139 [028 |« et m - & ERE A Ble k100 + # < %100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + ££(-%.00 | 9| 1|  sado0] —
15140 [028 |« gt zm - & KRE Ble k100 + # < %100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + ££(-%.00 | 13 3|  273.50 —
15141 028 |« gt m - & 5519 5 Ble k100 + # <100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + (%00 | 9] 8]  296.50
15142 [ 026 |« et m - & Ty Ble k2,00 + 3 < %100 + BB KL 00 + & (- )%2.00 + & %(= %300 7| s49.00]
15143 | 09 [~ gerrm o B £ 4 Ble k2,00 + < ¥1.00 + BH 1 00 + & £(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 15| 2| 53600 —
15144 | 01 |~ gerrm g g Ble k2,00 + <200 + BH 1 00 + & £(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 10| 5|  465.00] —
15145 | 01 |< gertzm o it Ble k2,00 + < %2. 00 + BA 1 00 + & £(-)%3.00 + ££(-)%3.00 | 12| 8] 26100 —
15146 [027 |~ srts 2 # W% it i Ble k100 + # < %100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + ££(-)%3.00 | 6] 2|  283.50]
15147 016 |+ vt z5 < & R &% 30 Ble k100 + <200 + BB 00 + & ¥(-)%2.50 + £ £(-)%2.50 | 9| 4]  539.25]
15148 [028 |« et m - & @ E Ble k100 + # < %100 + #H 1 00 + & £(-)%2.00 + £ £(-)%.00 | 10| 10|  306.50] —
15149 [022 |« et s o Ty Ble k1,25 + # <125 + BAKL 00 + & E(-)%2.25 + (%295 | 6| 1|  352.75]
15¢ 35 3 5 35 47 15150 [0z | B FH (PR R BI< K100 + #0100 + HEX00 + &E(-)%2.00 + LE(=)%.00 | 7| 1|  d12.25| —
157 EEE BN 15151 | 028 |sempi e~ & P EE® Ble K100 + # <100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + (%200 | 5| 5| 41450
15 e EEN 15152 | 028 |smpipe - & (7 g Ble K100 + # <100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + £ 2200 | 7] 7] 401.00]
15 FHE T 15153 | 028 |smpipe < & S TEY Ble K100 + # <100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + £ £(-)%2.00 | 5| 5| 38175
15°H 3 B H R4 15154 | 06 |smpipe & WA A Bl<¥1.50 + # <150 + BB 00 + & £(-)%3.00 + 2300 | 9] o] 54250
16% s ¥ ig 15155 | 06 |smpipe & R A Bl< K150 + # <150 + BB 00 + & ¥(-)%3.00 + £ (%300 | 24| 25|  504.75]
15 FHE T 15156 | 028 | sempi e~ & Ly Bl< K100 + # <100 + BB 00 + & ¥(-)%2.00 + ££(-)%2.00 | 6 6]  379.00]
15°H 3 B H R4 15157 | O |2 Bt g ot < & Bt WA BI< %200 + #<%2.00 + BB 00 + & £(-)%3.00 + 23,00 | 7| 1] 51450
15% s o7 15158 | 01 | 2 i ff ot < & Ty Ble k2 00 4 #2200 4 #EXL00 + B2 (- %300 + ECO%3.00 | 7] 0] —
15 FHE T 15159 010 [ % wgEpp g FETE A oK1 00 + #2100 + BEK1 00 + & (- )%3.00 + L%(- 3,00 | 2| 1 0]
154 EH T4 15160 | 028 | a4 sqige + % e Bo X100 + 32100 + #EX1.00 + BE(-)%2.00 + H2(=)%2.00 | 3| 1 354.50] —
15 S HEENE 15161 | 028 | s sd bt 4 & kBT EIm L GUKKR) B> %1.00 + #F>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & (= )*2.00 3 2 245.25| —
154 3 HEFH 15162 | 09 |5 &gt s cEEm A Bl< k200 + F X100 + HHXL00 + &E(-)%3.00 + LE(-)%3.00 | 3| 2|  327.75]
15 3 4 15163 | 024 [m= s i< & ey Ble K100 + #<%2.00 + HHXL00 + & (- )%2.00 + L £(-)%3.00 | 5] 5] 62000 —
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15354 5 3 41 15164 [ 018 [§1> & + IS ELY Ble %100 + 3 %150 + K150 + & $(- K250 + (- )%2.50 | 3| 3]  345.50] —
15354 5 3 41 15165 | 028 [§1> & 4 > EiE ) B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + % £(- )K2.00 + BE(-)%2.00 | 13| 7| 207.50] -
15354 5 3 41 15166 | O11 | 51> A& & + NET TR 42,00 + ¥ %125 + HBK1.25 + HE(- 3,00 + EC %275 | 2| 2|  619.00] —-
15354 5 3 4 15167 | 016 | 51> & % + IETTY Ble %100 + %200 + K100 + & $(- 2,50 + (%250 | 7| 7| 550.95]
167 35 B 3541 16001 | P8 | 51> & 44k 4 5 SR TEFE B 1,00 + ¥ 32,00 + #8100 + % £(- )2.50 + BE(-)%2.50 | 4| 4]  671.00] —-
167 35 B 3541 16002 | P15 |2 4 e pigt + g E B K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k2,00 + H%(-)%2.00 | 8| 8]  406.25] —-
1673530 55 16003 | PI |m> 3 2eqipt s 5 B piE A B2 42,00 + 242,00 + BHHL.00 + &£ (- )%3.00 + & £(-)¥3.00 | 9] 9]  730.00] —
167383 P 341 16004 | P9 | B 3 septgt < 5 B 43E B 1,50 + ¥ %150 + #8100 + % £(- 12,50 + BE(-)%2.50 | 3| 3|  558.25) -
167383 P 341 16005 | P8 | 5]+ % 2o % e« & RGP B K100 + ¥ 32,00 + #8100 + % £(- )2.50 + BE(-)%2.50 | 1| 1|  663.00] -
167383 P 341 16006 | P8 | 5]+  22% + B P B 1,00 + ¥ 32,00 + #8100 + % £(- 12,50 + H%(-)%2.50 | 39| 39|  385.00] -
167383 1 41 16007 | P12 [51= & * i3k 4 5 B P Be %100 + 242,00 + BHHL.00 + % £(-)%2.00 + &£(-)¥3.00 | 7| 7| 630.00] —
167 35 B 3541 16008 | P12 |5 4 #4464 % CETE B 1,00 + ¥ 232,00 + #8100 + % £(- k.00 + E(-)%3.00 | 8| 5|  265.00] —-
167383 1 41 16009 | P15 | 4 & 14t < 3 B piE L B2 %100 + 3 > %1.00 + BHH.00 + &£~ )%2.00 + & £(=)%.00 | 20| 18]  202.50] —
1670383 0 3547 oot | p1 [FEZEHES R Y R k2,00 + #2k2.00 + HFHL00 + & E(-)¥3.00 + LE(=)¥3.00 | 14 7|  332.00] -
167 35 B 3540 o011 | pr | EFERHES Br hE R e B 42,00 + 242,00 + BHHL 00 + & £(-)%3.00 + & E£(=)¥3.00 | 7| 1|  346.00| —
167 354 P 3547 16012 | P15 | 344t « 3 R th3E Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k2,00 + (- )%2.00 | 8 1|  300.50] —
167 354 p 35 4 16013 | P15 | i (3 444k 4 5 Br hE A p i Ble %100 + ¥ %100 + K100 + & £(- 92,00 + & (- )%2.00 | 12 10|  226.00] —
167 354 P 3547 16014 | P15 | & is 443k« & g PRI R R Ble %100 + ¥ %100 + 8K 00 + & £(- 92,00 + (- )%2.00 | 2| 1|  352.00] —
167 354 P 3547 16015 | PG | pige = Rt th3E Ble %100 + %100 + K100 + & £(-)¥3.00 + &£ )%3.00 | 6| 3]  251.50] —
167 354 P 3547 16016 | PG | 4t B e L B %100 + # %100 + BFHL.00 + B (- )%3.00 + HE()¥3.00 | 3] 0] —
167 354 P 3547 16017 | P15 | & 544t + BrgAp e B %100 + #4100 + BFHL.00 + (- )%2.00 + B )k.00 | 2| 0] —
167 354 p 35 4 16018 | P1 | % 9 dfigt+ % 5 g B0 42,00 + # 242,00 + BFHL.00 + B (- )%3.00 + HEC)K3.00 | 1] 0] —
167 354 P 3547 16019 | P2 | d 14e =+ 3 BB AR P Ble%2.00 + ¥+ %150 + K150 + & £(-)¥3.00 + & E(-)%3.00 | 20| 20|  382.00] —
167 354 P 3547 16020 | P2 [ & 413k 4 5 Bk s kI Ble%2.00 + ¥ %150 + HBK1L50 + & £(-)¥3.00 + L EC)%3.00 | 6| 4]  314.00] —
167 354 P 3547 16021 | PI | ¢ mpige s WD s (hafew) B2 42,00 + # 242,00 + BFHL00 + B £ (- )%3.00 + HE()¥3.00 | 3] 0] —
167 354 p 35 4 16022 | P1 | mpise FH B RIS (B R ) Ble 42,00 + ¥ %2.00 + B 00 + & £(-)¥3.00 + & E(-)%3.00 | 12| 3]  431.00] —
167 354 p 35 4 16023 | P1 | mpise FHE S (AR ) 042,00 + # 242,00 + BFHL00 + B £ (- 43,00 + HE()43.00 | 8] 0] —
167 354 p 35 4 16024 | P11 | &% b * 44t 8 B EE RS Ble*1.00 + ¥ X150 + K100 + & £(- .50 + & E(-)%.00 | 7| 1|  262.95] —
167 354 P 3547 16025 | P15 | <33 F ¥ 413t 4 % Rt hEELE g B %100 + # %100 + BFHL.00 + (- )%2.00 + HEC)k.00 | 4] 0] —
167 354 p 35 4 16026 | P5 |8 » iyt RTINS Ble%2.00 + %100 + #8100 + % £(-)¥3.00 + &E(-)%3.00 | 16| 2|  500.50] —
167 354 p 35 4 16027 | P1 |8+ piak A B2 %2.00 + # 242,00 + BFHL.00 + B £ (- 43,00 + HE()¥3.00 | 3] 0] —
167 354 p 35 4 16028 | P5 |8 » piak EEFT B0 %2.00 + # 2 %1.00 + BFHL00 + B (- )%3.00 + HEC)K.00 | 7| 0] —
167 354 p 35 4 16029 | P5 |8 v iyt SR 8 it b B0 %2.00 + # 2 %1.00 + BFHL00 + B (- )%3.00 + HE()¥3.00 | 3] 0] —
167 354 p 35 4 16030 | P5 |8 » iyt Bk & o B2 %2.00 + # 2 %1.00 + BFHL00 + B (- )%3.00 + HE(-)¥3.00 | 8] 0] —
167 354 P 3547 16031 | P15 | & & 4¢3 NESIEY B %100 + # %100 + BFHL.00 + %%~ )%2.00 + (k.00 | 24| 0] —
167 354 p 35 4 16032 | P14 | f6.F 1 S5 44t + 5 Rr h3ESiR e Ble %100 + ¥ %100 + K100 + % £(- 42,00 + & E(-)%3.00 | 22| 4]  198.00] —
167 354 P 3547 16033 | P10 | m pi g 4t & eI Bv*1.25 + #4195 + BFHL00 + B (- %250 + HEC)R.50 | 4] 0] —
167 354 P 3547 16034 | P3 [tm o g gt gt « 8 Py Ble*1.50 + ¥ X150 + B 00 + & £(-)¥3.00 + EC)x3.00 | 8] 1]  417.00] —
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164 3F#p 8 16035 [ P1 | ke~ & BRI K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 14 2 428.00] —
164 3F#p 8 16036 [P15 |7 L+ & A g 0Tk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 — —
164 3F#p 8 16037 [ P5 | v EpL g+ & Lk R E 3Bk K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 1 481.50] —
167 3EH P 4 16038 [P15 | £ frfl+ & JELK % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 3 188.00f -—-
16 3F¥#pF8 16039 [ P2 |2 Tl + & Bt P E Lk K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 8 1 402.50] —
16 3F#p 38 16040 | P4 [£ 4 B3 £H < JE* Rk R~ %2.00 + #>%1.25 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 18 8 242.00] —
16 3F#p 38 16041 | PI [£ #$3 f£Hx 8§ E¥EFE L K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 2 535.00] —
167 3EH P 4 16042 [P15 (£ #53 fH < § B E S B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 2 194.00f -
16 3F#p 38 16043 | P1 [£ #$3 f£Hx 8§ AT R K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 2 0 — —
16 3F#p 38 16044 [ P15 |pe2 fl g+ & BETEi K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 2 259.25| —
16 3F#p 38 16045 [ P15 |pR2 fl g+ & Bk R K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 1 292.00] —
16 3F#p 38 16046 [P13 | > 4z~ & P AES & R~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 15| 15 435.75| —
16 3F#p 38 16047 [ P5 |* @z~ & Bt EE ek K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12 3 400.50] —
16 3F#p 38 16048 | P3 |:m@pL e+ & BEFEI B2 X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 2 2 430.00] —
16 3F#p 38 16049 | P3 |3k Iﬂvfi;}i 5 Bt Pk B2 X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 9 9 497.25] —
167 EH P 4 16050 | P1 |2 & ?ﬁi#: 5 Je* EIE % K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 0 - -
167 EH P 4 16051 [ P5 | % T HE R E¥EFE L K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 237.50] —
16 3F#p 38 16052 | P7T [ A4~ & B* P EE & K2 X100 + #>%1.50 + #EX.00 + & ¥£(-)*%2.75 + & £ (= )*2.75 10] 10 496. 25| —
17% =¥ 17001 | Q2 W= BA 25+ 8§ A E % K2 X[.20 + #>%2.00 + #EX1.250 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 18] 18 733.50] —
17% =¥ 17002 Q31 (M= BA 25+ ¥ R ES R L K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 494.00] —
17% =¥ 17003 [ Q3 | = el & WE AL K X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1] 11 811.50] —
17% =¥ 17004 [Q17 | R = el & E B2 X100 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 12| 12 669.00] —
17% =¥ 17005 [Q10 | = Bzl & Bk e R X1.00 + #>%1.50 + #5%2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 9 754.00] —
17% =¥ 17006 [ Q1 | = el +x & Pl zidiﬁ!“gg/l K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 788.00] —
17% =¥ 17007 [Q26 | R = Bzl & Bt EE K X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 12| 12 642.00] —
17% =¥ 17008 | Q1 |W= g+ & Je* P iE % K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 837.00] —
17% =¥ 17009 | Q31 |[W= g+ & LA FREE B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 523.00] —
17% =¥ 17010 | Q31 |W = g zft < & o o K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 501.00] —
17% =¥ 17011 [QI1 |z @+ & B gm ok K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )*3.00 18] 19 697.00] —
17% =¥ 17012 Q31 [RM = &t + & Lk Rk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 26 26 421.00] —
17% =¥ 17013 [Q31 |z B+ & JEt ik K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 443.00] —
17% =¥ 17014 | Q31 l'if]i PEPFEAE REAEFIE K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 501.75] —
17% =¥ 17015 |QI8 (M= & AWk ~ & RF A iﬁt’ B RE K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 8 625. 00 -

17% =¥ 17016 [QI8 | W= B 2% = % AR Tk K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 291 29 634.00] 90.00
17% =¥ 17017 [QI8 | W= Bz &=+ & B ER K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 23| 23 667. 00 -
17% =¥ 17018 [QI8 | W= Bz & =+ & AT g Bk K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )%2.50 7 7 655.00] —
17% =¥ 17019 [QI8 | W Bz &=+ & EEE K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )%2.50 1] 11 664.00] —
17% =¥ 17020 [ Q4 |R = g2+ 8 g }‘f@%]ﬂiﬂ-fg L K X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10] 10 792.00] —
17% =¥ 17021 [QI8 | Bz &=+ & i* %éﬁ?/— i K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 9 9 641.50] —
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17% “ 3 17022 [ Q31 | P+ s o < 5 5 % B B K100 + B e X100 + B X100 + B (- %200 + ¥ )%2.00 | 4] 4] 55500
17% “ 3 17023 [ Q31 | P+ s o+ 5 wagm B K100 + B e X100 4 BH¥1.00 + B4 (- )%2.00 + $¥(-)%2.00 | 5| 5|  579.00] —
17% “ 3 17024 | Q31 | P+ s o < 5 T B K100 + B e X100 4 B X100 + B3 (- %200 + £ %200 | 12| 12]  499.95]
17% “ 3 17025 | Q18 |7+ s o < 5 B B K100 + B2 %200 + B ¥1.00 + B3 (- %250 + B¥C %250 | 1] 1| 683.50]
17% “ 3 17026 [ Q31 (1= 4 ¢ g+ % R E gy B K100 + ¥ e X100 + B ¥1.00 + £ (- )%2.00 + $¥(-)%2.00 | 5| 5|  539.50]
17% “ 3 17027 [ @31 v 13 gt < 5 pEFm ) B K100 + ¥ e X100 + B 100 + (- )%2.00 + £ )x2.00 | 10] 10]  40m.00] —
17% “ 3 17028 | Q31 |ir 13 43¢ < 5 Btk £ E T B K100 + B2 X100 + B 100 + (- )%2.00 + £ %200 | 10] 10]  300.00] —
17% “ 3 17029 [ @31 [ir 13 43¢ < 5 NESILY B K100 + ¥ e X100 + B ¥1.00 + £ (- )%2.00 + £ %200 | 10] 10]  458.95]
17% “ 3 17030 [ @31 [ir 13 g3t < 5 e g B K100 + #e X100 + B X100 + B3 (- %200 + $¥(-)%2.00 | 6| 6]  410.50] —
17% “ 3 17031 | Q31 [ir i3 gt < 5 ML A LR B K100 + B e X100 + B 100 + B3 (- %200 + $¥(-)x2.00 | 12| 12] 95300
17% “ 3 17032 [ Q18 |ir s 43¢ < 5 B B K100 + B2 %200 + B ¥1.00 + B3 (- %250 + $¥(-)%250 | 4] 4]  s598.00]
17% “ 3 17033 [ q20 v 13 43¢ < 5 g e B %200 + #e X100 + B X100 + B (- %50 + B¥( %250 | 1| 11| 399.50]
17% 4 17034 [ @21 | 5 4 s34 8 L EEEFN AR P B K100 + ¥ e X100 + B X100 + B3 (- %250 + $¥(-)%250 | 9l o  or0.00] —
17% 4 17035 [ 027 |5 4 43+ 8 cEgm Bv 1,00 + ¥ %150 + HcHKL50 + & (- )¥2.00 + & (= )¥3.00 7] 462.50] —
17% 4 17036 | Q6 |5 4523+ 8 i ?,ﬂ,:«. B %200 + ¥ e X150 + B X150 + B (- %300 + £¥(-)x3.00 | 14] 14]  516.50]
17% 4 17037 [ Q18 | 5 4 43+ 8 NEEIEY B K100 + ¥ 2 %200 + B *1.00 + % (- %250 + £ (%250 | 13] 18]  sa3.00]
17% “ 3 17038 [ QI3 [s & frox o LY B K150 + # e X100 + B 100 + £ (- )%3.00 + £¥(=)x3.00 | 10] 10]  e2r.00]
17% 4 17039 [ 031 |5 4 s34 8 B B K100 + B e X100 + B *1.00 + B (- %200 + £¥C)x2.00 | 18] o] 93200
17% 4 17040 [ @31 |5 4 s34 8 B P4 B K100 + B e X100 + B *1.00 + B3 (- %200 + $¥(- %200 | 12| 12]  g70.95]
17% “ 3 17041 [ Q31 [ g+ o pEym B K100 + B e X100 4 B ¥1.00 + B3 (- %200 + $¥()%2.00 | 8| 8]  176.00] —
17% “ 3 17042 | Q6 [ prae s s spam B %200 + #e X150 4 BH X150 + BE(- %300 + BE(-)x3.00 | o] o]  339.95]
17% “ 3 17043 [ Q31 [ g+ o R B K100 + B e X100 + B ¥1.00 + B3 (- %200 + $¥C %200 | 21] 17 192.00] —
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17% =¥ 17091 | Q31 |5 kL~ & WA EE B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 243.00] —
17% =¥ 17092 [Q31 |5+ kL~ & SRR EN S B Bt % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 308.00] —
17% =¥ 17093 | Q31 [ F 4+ & W"‘;Li* Porang A e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 13 0 — —
17% =¥ 17094 [Q31 | i pLlg+ & R% & +7 SR R B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 16 4 215.00] —
17% =¥ 17095 [Q31 | i plp+ & %‘*li? B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 50 26 150.00f -—-
17% =¥ 17096 [Q31 | izt~ & g f%*‘kfp B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 1 302.50] —
17% =¥ 17097 [Q31 | iz plg+ & JEt ik K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 1 277.00] —
17% =¥ 17098 | Q31 [sE 7414+ & B* hEAPEEF R B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 1 247.50] —
17% =¥ 17099 [Q31 | i+ & E¥EFE L K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 8 188.00f -—-
17% =¥ 17100 [Q31 | izt~ & e E IRk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 2 264.50] —
17% =¥ 17101 [Q31 |Eiv g+ & FHE R EE AER A K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 4 192.00f -
17% =¥ 17102 [Q31 | i+ & Pird@ i i@ E e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 5 241.50] —
17% =¥ 17103 [Q31 | i+ & “)IL”;?@, B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 5 190.00f -—-
17% =¥ 17104 [Q12 | & B L+ & ¥R K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 19 6 193.50( -
17% =¥ 17105 | Q31 [+ i3 fL + & ﬁﬁ’!’l?/—: B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 317.00] —
17% =¥ 17106 [Q21 | L+ & b R L ) K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 19 3 282.00] —
17% =¥ 17107 [Q31 | L+ & BORT AETREE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 2 300.00] —
17% =¥ 17108 [Q31 | L+ & JEt ik K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15 4 254.00] —
17% =¥ 17109 [Q31 | L+ & R LiEd 5T % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 18] 12 191.00f -—-
17% =¥ 17110 [ QI |&® B+ & BLETE K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 30 15 328.00] —
17% =¥ 17111 [Q14 | & B+ & BAEIE X B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & F£(-)*3.00 + & #£(=)%3.00 [102] 45 220.00] —
17% =¥ 17112 [Ql4 |Fr L+ & IL}F'rv%’* EEE- K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 2 365.00] —
17% =¥ 17113 [Ql4 |Fr L+ & AR AEY S ARG e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 262.00] —
17% =¥ 17114 [Ql4 |Fr L+ & AR APPSR K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 1 329.50] —
17% =¥ 17115 [Ql4 |Fr L+ & B i;{”‘,‘. K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 356.50] —
17% =¥ 17116 [Ql4 |Fr fLH+ & BB RFEEF X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 20( 20 199.00f -—-
17% =¥ IT1L7 [Ql4 | g a L+ & %“%ﬁfggx K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 200 17 198.00f -—-
17% =¥ 17118 [Ql4 |Fa L+ & oA T K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 24| 23 133.50( —-
17% =¥ 17119 [Q31 |Fr L+ & g E@%}FR%“,@} K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 4 253.50] —
17% =¥ 17120 [Q31 | g a pLl+ & K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 180.00f -—-
17% w3 17121 | Q31 | it 424k + % B2 %100 + #2100 + #B¥1.00 + & %£(-)%2.00 + B 4200 | 2| 1 280.00f -
174 =¥ 17122 [Ql4 | g+ & B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 2 2 342.00] —
174 =¥ 17123 [Ql4 |F L+ & B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 8 6 251.50] —
17% =% 17124 [Ql4 |EHFLH+ § B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 3 1 393.50] —
17% =3 17125 [QI4 | E R pLHE+ § B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 2 0 — -
17% =3 17126 [Q31 |EHpLHE+ § B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 10 5 228.00] —
17% =3 17127 [Ql4 | E R FLHE+ § Ey B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 2 0 — -
17% =3 17128 [QI4 |EHFLHE+ § Bk K B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 6 6 236.00] —
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17% 3 17131 [ @31 | % 55t < 8 B EAE B K100 + ¥ X100 + B 100 + &£~ %200 + L ¥ %00 | 2| o —
17% 3 17132 [ @31 | % st < 8 B EAp e B K100 + ¥ X100 + B 100 + &£~ %200 + L ¥ %00 | 2| o —
17% 3 17133 | Q31 [ & 4t + & B B 52 B K100 + # X100 + B 100 + £~ %200 + L ¥ %00 | 4] o —
17% 3 17134 [ @31 |3 553« 8 BETEFL B K100 + ¥ X100 + BB ¥1.00 + &£~ )%2.00 + L ¥ %00 | 5| 0 —
17% 3 17135 | Q31 [+ =4t # RERETLGELIS o Bl K100 + 3% K.00 + BBH.00 + & ¥ k.00 + tEC %200 | 1| of -
17% 3 17136 [ Q21 |+ =434 8 g i) B K100 + ¥ e X100 + B 100 + &£~ %50 + LEC %50 | 1] o] —
17% 3 17137 | Q31 [+ =gt + & Ty Bl K100 + 3% K.00 + BBHK.00 + &£~ )4.00 + ¥ %00 | 5[ 2  265.00] —
17% 3 17138 [ Q21 |+ =g 8 ALY B K100 + ¥ o100 + B 100 + &£~ %50 + £ ¥ %50 | 11| 10| 194.00] —
17% 3 17139 | Q16 [+ =gt + & 3 b REMREE B2 k200 + B o100 + B 100 + BE(-)¥3.00 + BEC)%2.00 | 6| 6| 23400 -
17% 3 17140 | Q31 [+ =gt + & BATE S Bl K100 + 3% K.00 + BeBH.00 + &£ k.00 + B %200 | 2] of -
17% 3 17141 [ 030 |+ =g 8 5 AR Bl K150 + 3% K00 + BB 00 + B EC-)R.00 + BEC w250 | 1] o] - -
17% 3 17142 | Q1 [ itptgt < % NIy B2 k200 + B2 %2.00 + A K100 + BEC-)¥3.00 + BEC)%3.00 | 1] 1| 294.00] -
17% 3 17143 | Q6 [ f gt + 8 pEFm ) B2 k200 + ¥ o K150 + B K150 + B E(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 20| 12|  322.50] -
17% 3 17144 | Q6 [ & 4t + 8 74k gt B2 k200 + ¥ o K150 + B K150 + B E(-)¥3.00 + BEC)$3.00 | 17| 2|  378.95] -
17% 3 17145 | Q12 [ & 14t + 5 et B2 k2,00 + B o100 + B K100 + BEC-)¥3.00 + BECO$3.00 | 7| 1|  332.00 -
17% 3 17146 | Q6 [ & p4e+ 5 Mk 4 b B2 k2,00 + ¥ o K150 + B K150 + BE(-)¥3.00 + BEC)$3.00 | o o  395.75] -
17% 3 17147 | Q6 [ & gt + 8 PR B2 k200 + ¥ o K150 + A K150 + BE(-)¥3.00 + BEC)$3.00 | 2| 2|  470.50] -
17% 3 17148 | Q6 [ & 4t + 8 Bk g kA L B2 k200 + #2150 + BH K150 + B E(-)¥3.00 + B¥(-)%3.00 | 47| 38|  290.50] -
17% 3 17149 | Q6 [ & gt + 5 R it EEE B2 k200 + ¥ o K150 + B K150 + B E(-)¥3.00 + BEC)$3.00 | 5| 4] 30100 -
17% 3 17150 | Q6 [ & 4t + 5 T ITONTT B2 k2,00 + ¥ o K150 + B K150 + BE(-)¥3.00 + BEC)$3.00 | 4] 4]  352.50] -
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17% 3 17152 | Q1 [ ¢ Bpge pEFR) (B fEH) B k200 + ¥ %2.00 4 HH X100 + £ E(-)¥3.00 + L EC)%3.00 | 9 o] —
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17% 3 17155 | Q1 | ¢ B4t Tinkay k2,00 + # %200 + HHX100 + & E(-)¥3.00 + L E(=)%3.00 | 30| 5| 28400 —
17% 3 17156 | Q1 | ¢ Bpge= Pafmisy=) B 42,00 + 242,00 + HAXL 00 + & £(-)%3.00 + & £(=)¥3.00 | 10| 1|  387.00| —
17% 3 17157 | Q31 [ ¢ & 4t + & Y B K100 + ¥ o100 + B 100 + B $(- %200 + B¥(-)%2.00 | 19] 19|  229.50] -
17% 3 17158 | Q14 ¢ & pie+ 5 SYEm B2 K100 + B o100 + BB 100 + B E(-)¥3.00 + B¥(-)%3.00 | 12| 5|  204.00] -
17% 3 17159 | Q31 [ ¢ & 4t + & FH B2 K100 + ¥ o100 + B 100 + B (- %200 + B¥(-)%2.00 | 16| 6]  212.00] -
17% 3 17160 | Q21 [ ¢ & 4t & PREWEAEFE ) B K100 + ¥ e X100 + B 100 + &£~ %250 + L ¥(-)%.50 | 16| 4]  248.50] —
17% 3 17161 | Q31 ¢ & piie+ & Pl B2 K100 + B o100 + B 100 + B E(- %200 + BE(-)%2.00 | 20 7] 229.00] -
17% 3 17162 | Q31 ¢ & it & Ty B K100 + ¥ X100 + B 100 + &£~ )%2.00 + L ¥ %00 | 24| o] —
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17% =¥ 17166 [Q31 | & 3 s L+ & B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 13 9 229.50] —
17% =¥ 17167 [Q31 | & 3 s L+ & B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 1 305.50] —
17% =¥ 17168 [QI3 | & 3 s fLH+x & ?fliéﬁﬁﬁ % K2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 11 4 339.50] —
17% =¥ 17169 [Q21 | & 3 s L+ & FEFE K *X1.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 16 4 264.00] —
17% =¥ 17170 [Q21 | & 3 s L+ 8 FEFW AR L A4 K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*%2.50 13 2 403.00] —
17% =¥ 17171 [Q22 | & 3 s L+ 8 Bt EE K X1.00 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(- )%2.50 + & £ (= )%2.00 17 0 - -
17% =¥ 17172 [Q22 | & 3 s #LH+ & Bt EE AR K X100 + #=>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(- )%2.50 + & £ (= )%2.00 9 0 — —
17% =¥ 17173 [Ql4 | & 3 s L+ 8 EARE T K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 34 13 241.00] —
17% =¥ 17174 [Q21 | & 3 s L+ 8 %4 diﬁ!“g@/, K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 19 7 207.00] —
17% =¥ 17175 [Q31 [ A pLg+ & Fa g E I K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 1 285.00] —
17% =¥ 17176 [Q31 [ A fLlg+ & ;&iﬁ'—%}iﬁféf‘«’é EL K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 2 170.00f -
17% =¥ 17177 [Q31 [ A pLlg+ & MR SAEFIE X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 — —
17% =¥ 17178 [Q31 [ A pLl+ & BAEIE X B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 1 239.00] —
17% =¥ 17179 [Q31 [ A pL+ & B EE AR B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 2 257.00] —
17% =¥ 17180 [Q31 [ A fL+ & EHEE AP B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 0 — —
17% =¥ 17181 [Q31 [ A fL+ & KA ES F Ik B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 0 — —
17% =¥ 17182 [Q31 [ A fLl+ & B R B E Ik K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 — —
17% =¥ 17183 | Q31 ib%%?ifi#i* Ex ?7}2";? AR EE e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 3 226.00] —
17% =¥ 17184 | Q31 ib%%?ifi#i* Ex ﬂwvfi% K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 2 262.00] —
17% =¥ 17185 | Q31 ib%%?ifi#i* Ex B ER K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 24 6 219.00] —
17% =¥ 17186 | Q31 ib%%?ifi#i* Ex 4}.1?@1 B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 1 206.00] —
17% =¥ 17187 | Q31 ib%%?ifi#i* Ex (=3 diﬁ!“g@/, EC R B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 — —
17% =¥ 17188 | Q31 ;»i-ﬁ%fifi#: < B HERFFIE AR RRE B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 212.00] —
17% =¥ 17189 [ Q31 [~32 %fifi#: 5 Bk kg i B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 352.50] —
17% =¥ 17190 [ QL | B> pL@+ & cn Ll Eﬁ%,?b’»ﬁ Pk K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 6 385.00] —
17% =¥ 17191 | Q1 [ = #3+ 5 KEen B9 lﬁfﬁ“éﬁ%?l"’ K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 18 9 326.00] —
17% =¥ 17192 [ QL | B> pLE+ & BHEEE AERE R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 14] 13 278.00] —
17% =¥ 17193 [ QL | B> pLE+ & AP L BrAle K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 15| 15 351.00] —
17% =¥ 17194 [ QL | B> pLE+ & %‘é}f\%f“" %R K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12| 12 332.00] —
17% =¥ 17195 | Q1 [F = #3+ & AR Tk K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 11 2 444.00] —
17% =¥ 17196 [QI2 | R > L+ & T4 E K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 14 3 341.00] —
17% =¥ 17197 | QL [R5~ & B2 F % 4 K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 0 — —
17% =¥ 17198 Q12 [F = #14+ & EEFT L K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 11 2 354.00] —
17% =¥ 17199 Q12 [F = #13+ & I P4 27 Far Ak K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 5 2 345.50] —
17% =¥ 17200 | Q1 [R5~ & Br g e e K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 15 1 496.00] —
17% =¥ 17201 Q12 [ F = #13+ & et kp e K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 15 2 328.00] —
17% =¥ 17202 [ Q1 | ¥ ‘*%hiﬁi#: kS B EIE % K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 15 7 287.00] —
17% =¥ 17203 [Q14 | ¢ ;%ifi#: 5 R K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 21 2 319.50] —
17% =¥ 17204 [Q14 ] ¥ :L%fifi#: 3 Ly REEEE 4 K2 *X1.00 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 2 322.50] —
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178 =¥ 17205 | Q14 | # :‘f%?ifi#i* 5 AR % B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 2 419.50] —-
178 =¥ 17206 | Q31 | * :‘f%?ifi#:* 5 S gEE BRI A B> X1.00 + #F~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 0 — ——
178 =¥ 17207 [Q31 |k s L+ & Bt EE B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 10 0 — ——
178 =¥ 17208 [Q31 |k & L+ & FFEEEFIE L B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 28] 11 190.00] —
178 =¥ 17209 [Q31 |k s L+ & R B> X1.00 + #F~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 46 6 192.00] —
178 =¥ 17210 [Q31 |k s A+ & F B R B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 17 2 219.50] —-
178 =¥ 17211 |QI2 [P S H < & PA FTARLTR B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 3 3 386.00] —-
178 =¥ 17212 | QU4 [P SR HE & FEFE B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 12 2 344. 75| —-
178 =¥ 17213 |QI2 [P e H < & Jhil p Ik B> %2.00 + #~%1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 5 0 — ——
178 =¥ 17214 |QI2 [P MHE#HH < F Rl B I8 kA A P B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 7 0 — ——
178 =¥ 17215 | Q31 [P M e H < F A E Ik B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 14 5 212.50] —-
178 =¥ 17216 | Q31 [P M e H < & FH Ik REEE Bk kT B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 10 6 244.00] —-
178 =¥ 17217 | Q26 [P Mg #H < &F J b3z ,§‘<. B> X1.00 + #F~%2.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #(=)*3.00 7 1 365.00] —-
178 =¥ 17218 [Q29 [4E P AL+ & BroFipe B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*3.00 4 3 223.00] —-
178 =¥ 17219 | Q25 | BBt~ & f?édﬁ'u iWop T B> X1.50 + #~%1.00 + #FX1.00 + & #£(-)%2.25 + & #£(=)*2.25 3 1 336.00] —-
178 =¥ 17220 | Q19 |3 B Lk~ & FEEEFIE L B ¥ X1.50 + #~X%1.50 + #FX1.00 + & #£(-)*2.50 + & #£(=)*2.50 10 0 — ——
178 =¥ 17221 | Q31 | BBt~ & EH BTk B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 17 8 180.00] —
178 =¥ 17222 | Q6 | &4+ & ZRAFPMRTE (SFARR) B~ %2.00 + #~%1.50 + #FX1.50 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 5 3 228.00] —-
178 =¥ 17223 | Q1 | @ &4+ & SRR (SFARR) B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 8 1 474.00] —-
178 =¥ 17224 | Q1 | @ &4+ & gk (SMHRE) B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 38 1 480.00] -—-
178 =¥ 17225 | Q1 | @ &4+ & SR PRIFE I L (FTYRE) B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 10 1 522.00] —-
178 =¥ 17226 [ QL | RpL g+ & EEFE B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 34| 13 320.00] —-
178 =¥ 17227 | Q1 |G pp~ & T g B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 271 17 246.00] —-
178 =¥ 17228 | Q12 |3+ & Bk :ﬁﬁ?iifg@/: B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 65| 53 262.00] —-
178 =¥ 17229 | Q9 | p4+ & g B ¥ X1.25 + #~X1.50 + #cHX1.25 + & #£(-)%3.00 + & #(=)*3.00 69| 65 239.00] —-
178 =¥ 17230 | Q7 | pLr4+ & SE AR g R B~ %1.50 + #~%1.50 + #FX1.50 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 511 17 333.00] —-
178 =¥ 17231 | Q4 |iE X p4+ & et BT, B> X1.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 21 3 293.00] —-
178 =¥ 17232 | Q1 | ps~ & e Je.rii*/:‘ B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 200 11 271.00] —-
178 =¥ 17233 | Q7 | B p4+ & ?71 R B ¥ X1.50 + #~%1.50 + #FX1.50 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 6 4 356.25| -
178 =¥ 17234 | Q1 | pp~ & TS ARET S R B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 7 2 578.00] —-
178 =¥ 17235 | Q5 | pL~ & AR & F % B> X175 + #F>X1.75 + #cHX1.50 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 10 2 355. 63| —-
178 =¥ 17236 | Q1 |iE . pp+ & BRI R B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 9 2 314.00] —-
178 =¥ 17237 | Q31 | v 4+~ & 5B S PSR X B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 3 3 231.00] —-
178 =¥ 17238 | Q6 |7 E 4~ & % S3RT B> %2.00 + #~%1.50 + #FX1.50 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 1 1 317.25] -
178 =¥ 17239 | Q31 | v E 4+~ & A g a0k B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 3 1 118.00] —
178 =¥ 17240 | Q12 |7 4+ & JELK IR I % B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 7 5 199.50] —
178 =¥ 17241 | Q16 | v 4+~ & KA EH F Ik B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*2.00 9 6 173.00] —
178 =¥ 17242 | Q16 | v L4~ & Bxeigd i B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*2.00 17] 12 152.00] —
178 =¥ 17243 | Q31 | & foft~ & (F ARy EE R B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 3 3 216.00] —-
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174 3 17244 | Q31 | % frpiae+ & Sy B2 1,00 + #2100 + HEK1.00 + % ¥(-)¥2.00 + H¥(- 2,00 | 3] 3|  278.50] —
174% 4 17245 | Q31 | % frpise+ & EEHE Y B> %100 + 32 *1.00 + #F*1.00 + & %(-)%2.00 + E()%2.00 | 1| 0 — -
174% 4 17246 | Q31 | % frpiae+ & B9 kT L BI° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + % $(-)%2.00 + H¥(=)k2.00 | 3| 1 198.00] --
174% 4 17247 | Q31 | % frpiae 4 & RN BI° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + % $(-)%2.00 + H¥(=)k2.00 | 3| 1 240.00] -
174 3 17248 | Q31 | % frpisk -+ & LR EW e K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + $¥(=)%2.00 | 15 13 132.00] --
174 3 17249 | Q31 | % frpisk+ & B B2 100 + #2100 + HEK1.00 + & ¥(-)¥2.00 + H¥(- %200 | 4] 3|  237.00] —
174 3 17250 | Q20 | % 4 44k 4 % B Mol kA SR @R B2 2,00 + #2100 + HEKL 00 + & ¥ (- )¥2.50 + H¥(- 12,50 | 4] 2|  308.00] —
174 3 17251 | Q31 | % h 44k 4 % Rd £ B2 ¥1.00 + % 21,00 + HEK1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + $¥(- %200 | 20] 8]  170.00] —-
174 3 17252 | Q31 | % 44k 4 % YYCTEY B2 1,00 + #2100 + HEK1.00 + % ¥(-)¥2.00 + $#(- %200 | 8] 4  188.50] —
174 3 17253 | Q31 | % 44k 4 % Ry T Eh i B BI° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & ¥ (- )%2.00 + H¥(= k200 | 6] 1 202.00] -~
174 3 17254 | Q14 | %} 4145+ 5 33 ERBUR S BI° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & ¥ (- )¥3.00 + H¥(=)*3.00 | 4| 1 233.00] -
174 3 17255 | Q31 | % 4 44k 4 % 21 FiEiLY B2 ¥1.00 + #2100 + HEKL.00 + & ¥(-)¥2.00 + H¥(- %200 | 4] 2|  219.00] —
174 3 17256 | Q12 | sk 44+ % " B> %2.00 + %2 *1.00 + #F*1.00 + $%(-)*3.00 + % ()¥3.00 | 1| 0 — -
174 3 17257 | Q14 | op 44 4 % e B> %100 + %2 *1.00 + #F*1.00 + %(-)*3.00 + %(-)%3.00 | 6| 0 — -
174% 4 17258 | Q31 | sk 44k + % i W2 %100 + 321,00 + #F*1.00 + % %(-)%2.00 + E()%2.00 | 2| 0 — -
174 3 17259 | Q31 | sk 44k + % L 1R G A B° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + H¥(= %200 | 8] 2 182.00] -
174 3 17260 | Q31 | sk 44 + % e A b B2 100 + #2100 + HEKL.00 + & ¥ (- )¥2.00 + H¥(- 42,00 | 4] 4 213,50 —
174 3 17261 | Q31 | sk 44k + % %2ET B> %100 + 32 *1.00 + #F*1.00 + & %(-)*%2.00 + L%(-)%2.00 | 6| 0 — -
174 3 17262 | Q31 | sk 44+ % B L BI° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + H¥(= k200 | 6] 1 249.50] -
174 3 17264 | Q6 | = 4145+ % Tagm B2 *2.00 + % 21,50 + HEK1.50 + & ¥ (- )¥3.00 + H#(-*3.00 | 3] 2|  291.50] —-
174 3 17265 | Q6 |2 = 414k & LT EEITH B2 2,00 + % 21,50 + HEK1.50 + & ¥ (- )¥3.00 + H (#4300 | 5] 2| 35300 —-
174 3 17266 | Q6 | = 4145+ % GEEIE K £ B2 *2.00 + % 21,50 + HCEK1.50 + & ¥ (- )¥3.00 + H (%300 | 4] 2|  344.50] —
174% 4 17267 | Q6 | = 445+ 5 B* P, B2 *2.00 + % 21,50 + HEK1.50 + & ¥ (- )¥3.00 + $¥(-)*3.00 | 5] 3|  365.38] —-
174% 4 17268 | Q6 | = 4145+ % &%ﬁéﬁm@, B2 2,00 + % 21,50 + HCEK1.50 + & ¥ (- )¥3.00 + H¥(-*3.00 | 12] 4 321,95 —
174% 4 17269 | Q6 | = 445+ % EEEYF BI° k2,00 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & ¥ (- )¥3.00 + HE(=)*3.00 | 5| 1 296.25| -
174% %3 17270 | Q31 Eéig?g‘f ‘ WA (R ) Bw X100 + 321,00 + H#¥1.00 + & %(-)%2.00 + £ %£(=)%2.00 | 15| 15 355.50| -
174 3 17271 | Q31 |5c% 414k & e Bw %100 + 321,00 + #F*1.00 + %% (- )k2.00 + ¥ (= )¥2.00 | 22| 3 160.00) -
1T% 17272 | Q3 [ 5 piE 2 5 4 2 AT T B2 ¥1.00 + 3 2 %2.00 + HeH*2.00 + & ¥ (- )¥3.00 + $%(-)*3.00 | 18] 2|  420.00] -
174% 3 17273 | Q1 [$ 5 it 2 5 GE B2 2,00 + 3 2 %2.00 + HH K100 + & ¥ (- )¥3.00 + $%(-)*3.00 | 16| 7|  395.00] —
174 3 17274 [ Q31 [ 4 55 13t 4 & BETEL B2 ¥1.00 + 3 2 ¥1.00 + HH*1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + $%(=)*2.00 | 36| 28]  187.00] —-
174% 3 17275 | Q31 [ 4 455 13t 4 & BETE B2 ¥1.00 + 3 2 ¥1.00 + HH*1.00 + & ¥ (- )%2.00 + $%(=)*2.00 | 27| 18]  108.00] —-
174% 3 17276 | Q31 [ 4 455 13t 4 # KT E v %100 + 32 ¥1.00 + #F*1.00 + % % (- )¥2.00 + %% (= )¥2.00 | 26| 19 167.00] -
174% 3 17277 | QL [$ 455 Lyt 2 5 TS e F B2 %2.00 + 322,00 + #FK1.00 + % ¥(-)*¥3.00 + HE()¥3.00 | 21| 1 386.00] —-
174 3 17278 | Q31 [ 4 4 55 13t 4 # BRSBTS FEE L Bw %100 + 321,00 + #F*1.00 + % % (- )k2.00 + &%= )¥2.00 | 44| 20 184.00) -
174 3 17279 | Q31 |2 414k 4 & EEF Bw %100 + 321,00 + #F*1.00 + %% (- k.00 + $¥(=)%2.00 | 15| 3 194.00 -
1T% 17280 | Q31 |2 44k 4 & 4 2 AT T v %100 + 321,00 + #F*1.00 + % %(-)*¥2.00 + HE(-)%2.00 | 18] 0] —-
1T% 17281 | Q31 |pR2 44k 4 & PR Bw %100 + 32 ¥1.00 + #F*1.00 + & ¥ (- k.00 + &% (=)%2.00 | 33| 12 184.00) -
174% 3 17282 | Q31 |2 414k & BRI Bv %100 + 32 ¥1.00 + #F*1.00 + % % (- )¥2.00 + & %(=)¥2.00 | 63] 35 192.00] -
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174 4 17283 | 031 |pes ot < & LY B2 X100 + 2 %100 + #X1 00 + % % (- %200 + &%= )k2.00 | 13| 10|  210.50] —
17% %t 17284 | Q31 [p0 2 gt < g ? 3 Fle X100 4 %2 %1.00 + §F¥1.00 + &% (- %200 + ##(=)12.00 | 12| 5| 21500 —
17% %t 171285 | Q31 [p02 gt < g oy Fle X100 + %2 %1.00 + $H¥1.00 + & %(- %200 + ##(=)12.00 | 18] 3| 17200 —
17% %t 17286 | 026 [+ vt i5 < R Fl° X100 4 %2 %2.00 + $H¥1.00 + &% (- )%2.00 + % #(=)*3.00 | 16| 16|  395.50] —
17% %t 17287 Q31 [+ vtz < g R Flo X100 + %2 %1.00 + $H¥1.00 + &% (- %200 + ##(=)12.00 | 14| 8| 283,50 —
17% %t 17288 | Q31 [+ vtz < g LR Fle X100 4 %2 %1.00 + $H¥1.00 + & %(- %200 + ##(-)12.00 | 14| 2|  371.50] —
17% %t 17289 | Q31 [+ svtig < g 5517 X Fle X100 + 32 %1.00 + $F¥1.00 + &% (- %200 + ##(=)12.00 | 20| o  203.50] —
17% %t 17290 | q28 [+ vtz < PR B2 %2.00 4 32 %1.00 + $F¥1.00 + & %(- %200 + +#(=)*3.00 | 13| 13|  448.00] —
17% %t 17291 |29 [+ etz g B ¥ b Fle X100 4 %2 %1.00 + $H¥1.00 + & %(- %200 + $#(=)*13.00 | 8| 7| 28450 —
17% %t 17292 | Q21 [+ iz < g Wi p g Flo X100 + 32 %1.00 + $H¥1.00 + &% (- %250 + ##(-)12.50 | 3| 2|  423.50] —
17% %t 17293 | Q24 [+ sviig < g Ty FleX1.25 4 X125 + §HX1.00 + H%E(- %295 + $#(-)12.95 | o 5|  204.38] —
17% %t 17294 | Q31 |8 par 2 g ﬁi% B2 X100 + 2 %100 + HH¥1 00 + %% (- %200 + HEC-)k2.00 | 5| 0] — —
17% %t 17295 | Q31 |57 g < 2 Fadm Fle X100 4 %2 %1.00 + $H¥1.00 + & %(- %200 + ##(=)12.00 | 4] 1|  226.00] —
17% %t 17296 | 031 |57 3t < 2 Ty Flo X100 4 %2 %1.00 + $F¥1.00 + & %(- %200 + ##(=)12.00 | 5| 1|  349.00] —
17% %t 17297 | 031 | 5% 3 < 2 T B2 X100 + %2 %100 + HHX1 00 + % %(- %200 + HEC- k2,00 | 2| o — —
17% %t 17298 | Qa1 | G A0E BAES FHEEE PR} oK 00 + 5% K100 + HEX100 + B £(- k2,00 + HE£(=)x2.00 | 4| 2| 24150 —
174 %4 17299 | Q31 ' ) e X100 + %2 %100 + HEX100 + % %£(-)%2.00 + H (=200 | 8 2| 22400 —
17% % 17300 | Q31 ‘ A e X100 + %2 %100 + HHXL00 + & %£(-)k2.00 + S0 | 7| of - —
17% %t a0t [t [t < ITTEY Flo X100 4 %2 %1.00 + $F¥1.00 + & %(- %200 + ##(=)12.00 | 5| 5|  403.50] —
17% %t 17302 | Q31 [sem pige < ST B2 X100 + %2 %100 + HHX1 00 + %% (- %200 + %= 2,00 | 4] 4 42300 —
17% %t 17303 | Q8 |sempipe s g R? 3 Fle X150 4 %2 X1.50 + §H¥1.00 + & %(-)%3.00 + $#(=)13.00 | 7| 7|  519.50] —
17% %t 17304 | Q8 |sempipe s g B P Fle X150 4 %+ %1.50 + $F¥1.00 + &% (- )¥3.00 + #(=)*3.00 | 12| 12|  403.50] —
17% %t 17305 | Q1 |2 #si frpise s % LA SR B2 %200 + %2 %200 + HHX1 00 + %% (- %300 + H%(-)k3.00 | 3| 0 — —
17% %t 17306 | Q1 |2 o0 ftae < % STER B2 %200 + %2 %2.00 + HHX1 00 + %% (- %300 + HEC-)k3.00 | 7] 0] — —
17% %t 17307 | Q1 |2 B f st % XS B2 %200 + %2 %200 + HHX1 00 + % %(- 3,00 + HEC-)k3.00 | 7] 0] — —
17% %t 17308 | Q1 |2 mgi fi st % fRiES IR B2 %200 + %2 %200 + HHX1 00 + % %(- 3,00 + HEC-)k3.00 | 7] 0] — —
17% %t 17309 | Q1 |2 msi fi st < % Py B2 %200 4 %2 %2.00 + $H X100 + &% (- )%3.00 + ##(=)*3.00 | 23] 7|  252.00] —
17% %t 17310 | Q1 |2 mgi i gtae < % € 4 Fl°%2.00 4 %2 %200 + $F¥1.00 + &% (- 3,00 + ##(=)3.00 | 23] 4 30200 —
17% %t 17311 | Q1 |2 e gtae s g NETIEE B2 %2.00 4 %2 %200 + $F¥1.00 + &% (- )*3.00 + ##(=)3.00 | 21] 5|  310.00] —
174 4 11312 | o1 [z @ paiaet g R B2 %200 4 %2 %2.00 + $F¥1.00 + &% (- )%3.00 + ##(=)13.00 | 3| 1|  650.00] —
17% %t 17313 | Q31 [ 4= 25 < g TTEY Fle X100 4 32 %1.00 + $H¥1.00 + & %(- %200 + ##(=)12.00 | 8 2|  189.50] —
17% %t 17314 Q31 [ 4= e < g Ry B2 X100 + 2 %100 + HHX1 00 + %% (- %200 + HEC-)k2.00 | 4] o] — —
17% %t 17315 | Q14 |4 ¢ g g g AT B2 X100 + 2 %100 + HH¥1 00 + %% (- %300 + H%(-)k3.00 | 2| o] — —
17% %t 17316 | Q31| ;o pige < o R B F 85 (LR ) Fle X100 + 32 %1.00 + $F¥1.00 + & %(- %200 + ##(=)12.00 | 7] 1|  308.00] —
17% %t 17317 | Q31 | ;oo pige < o EEE s R (R ) Flo X100 4 %2 %1.00 + $H¥1.00 + &% (- %200 + ##(=)12.00 | 8 2|  200.00] —
17% %t 17318 | Q31 | ;o pige < RGEFE S (IFRE) Fle X100 4 %2 %1.00 + $H¥1.00 + &% (- )%2.00 + #(=)12.00 | 10| 10|  181.50] —
17% %t 17319 Q31| ;o pige < SRt (IHRRE) B2 X100 + %2 %100 + HHX100 + % %(- %200 + HEC-)k2.00 | 3| 0] — —
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17% 3 17320 | Q31 | & s i g = 8 I %\*;;;;P) LA B2 X100 + %% %100 + HFX1.00 + % £(-)%2.00 + H£(=)%.00 | 3| 0 - -
17% 3 17321 | Q31 | & i % ok« & BLwst EPR ) Ukt B2 %100 + ¥ %1.00 + #H¥1.00 + % %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6| 1 264.00] -
17% 3% 17322 | Q31 | & #7344 45 5 5 (ifﬁ?—f%ﬁ ik B K100 + # X100 + #4*1.00 + & %(-)%2.00 + &%£(=)%2.00 | 5| 1 202.00{ —
17% 3 17323 | Q31 | & & 444 * & 4 »gzz,, BI® X100 + 3 %1.00 + #0100 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 18] 5 205.00] -
17% 3 17324 | Q31 | % & i 2 % B2 X100 + %100 + #X1.00 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 2| 1 213.50] -
17% 3 17325 | Q31 | % & i 2 LSRR W B 100 + %% %1.00 + #H*1.00 + & H(-)%2.00 + HE()*2.00 | 8| 7 18600 —-
17% 3 17326 | Q31 | % M et 12 R B2 X100 + 3 %100 + #8100 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 5| 2 191,00 —-
17% 3 17327 | Q31 | % et 1 Py Fm B2 X100 + % %1.00 + #X1.00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 6| 1 180. 00 —-
17% 3 17328 | Q31 | % M et 1 EAEFR F® 100 + %% %1.00 + #H*1.00 + & (- )%2.00 + & $(=)*2.00 | 37| 37 17800 —-
17% 3 17329 | Q31 | % M et 1 XN F® 100 + #%%1.00 + #H*1.00 + & (- )%2.00 + & ¥(=)%2.00 | 21| 21 10600 -
17% 3 17330 | Q31 | % M et 1 ERTE Yl B2 100 + %% %1.00 + #H*¥1.00 + & H(-)%2.00 + HF()%2.00 | 11] 1 227.50] -
17% 3 17331 | Q31 | % M et 1 B3 B 100 + #%%1.00 + $H%1.00 + % %(-)%2.00 + HE(=)%.00 | 3| 0] - —
17% 3 17332 | Q31 | S MF R ER A F e & itk B 100 + %% %1.00 + $H%1.00 + % (- )%2.00 + HH(=)%2.00 | 6] 0] - —
17% 3 17333 | Q31 [ M F R Fit i F 1 B B 100 + %% %1.00 + #H*1.00 + & H(-)%2.00 + H¥()%2.00 | 6] 1 334.25]
17% 3 17334 | Q31 [SMFRFEEF 1 BB B2 X100 + %= %1.00 + #X1.00 + % %(-)%2.00 + H%(=)%2.00 | 9] 4 162. 00 -
17% 3 17339 | QI |M= £ 4 & 181 %%ﬁz—gmﬂ BI® %200 + 3 %2.00 + #0100 + %% (- )%3.00 + % %(=)%3.00 | 15| 15 398.00] -
17% 3 17340 | Q15 | B> B & * % REEEEYS FI® %200 + ¥ %1.25 + #H*1.95 + % (- )%3.00 + % (%275 | 5| 5 729.25] -
17% 3 17341 | QI8 | B~ & & * & IPTTY F® 100 + #%%2.00 + HH*1.00 + % E(-)¥.50 + HE(C)*50 | 2| 2 671.00] -
1854 % 3 18001 | R4 | B & e ftgk & B F® 100 + #%%1.00 + #H*1.00 + % ¥(-)%2.00 + H¥(=)*2.00 | 5] 5 341.50]
185 % 3 18002 | R2 | B & e ftgk & i1 A2 5 B 100 + #%%2.00 + HH*1.00 + % ¥(- %250 + HF(=)*2.50 | 5] 5 425.00) —
185 % 3 18003 | R3 | M= & e ftgk+ & il ST R AL BF® 100 + %% %1.50 + #H*1.50 + & ¥(-)%2.25 + H¥(=)%3.00 | 3| 3 368.38] -
185 % 3 18004 | R4 |5 ditgt - & PR fe BI® X100 + 3 %100 + #8100 + % %(-)%2.00 + $%(-)%.00 | 2| 2 255.00] -
185 % 3 18005 | RI |¥ £F % 14t & Rk W F® 2,00 + #%%2.00 + HH*1.00 + & E(-)*3.00 + H¥(=)%3.00 | 3| 1 344.00]
185 % 18006 | R | ¥ &t~ % ﬁ‘é»f:iﬁ??s: i B2 %200 + #%2.00 + #HX1.00 + & %£(-)%3.00 + H%£(-)%3.00 | 2| 2 351.00{ -
19-k & 3 19001 | S1 | B = B & gk % & kA K B2 %100 + %100 + #5100 + %% (- )%2.00 + % %(-)%2.00 | 10| 10 276.00] -
19-k & 3 19002 | S1 | B> & s fipk+ & WEL AL B2 %100 + # %100 + #H*¥1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 4| 3 264.00] -
19-k & 3 19003 | S1 |B* & s fpk+ & kA & B2 %100 + 3 *1.00 + #0100 + %% (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 33| 22 104,00 —-
19-k & 3 19004 | SI |W* it ot = 4 kA% B2 %100 + %= %1.00 + #4100 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 4 247.00] -
19-k & # 19005 | SI [+ izt # RFBEFEIFEIF R B2 %100 + ¥ %1.00 + #4100 + & %(-)%2.00 + H%(C %200 | 1| 1 206.00] -
19-k 4 # 19006 | SI [+ =pip+ % 2 B2 ¥ 00 + 321,00 + #H¥1.00 + $¥(-)%2.00 + BEC 200 | 1] o0f - -
19-k & # 19007 | S1 | ¢ #F % fiak 8 BE A Bl %100 + ¥ %100 + HB*1.00 + & %(-)%2.00 + $%(=)%.00 | 6] 0] - -
19-k & # 19008 | SI | =33+ # AP Bl %100 + ¥ %100 + HB*1.00 + & %(-)%2.00+ $%(=)%.00 | 3] 0] - -
19-k & # 19009 | SI |5 MERERE SR G & Feit b Bl X100 + ¥ %100 + HB*1.00 + & %(-)%2.00 + $E(=)%.00 | 5| 0] - -
204 e A 47 20001 | T3 | § sAge & * AR AE K B 1,00 + # % *1.00 + #F*1.00 + B (- )*¥3.00 + B¥(-)¥3.00 | 6] 6 621.00] -
204 e A 47 20002 | T7 |R= & ¢ flact BEE B2 %100 + ¥ %2.00 + #4100 + $%(-)%2.25 + H%(-)%3.00 | 2| 2 674.00] -
AL iwis 2% 20003 | T8 |37 rk 44k < & LEE i B2 %100 + % *1.00 + #8100 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 8 445.00] -
R0 e A A7 20004 | T4 |5 44 g AL B BI® %150 + % ¥1.50 + #0100 + &% (- )%2.50 + $%(-)%2.50 | 15| 15 390.50] -
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204 et FLARSE 20005 [ Tl |24 3+ 8 TR EAE K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 9 9 416.00] —
204 et FLARSE 20006 [ T2 | £ L+ § REGEPRF EAESF L B Sy R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 10 7 388.25| —
204 et FLARSE 20007 | T6 [ Liftp < & SEMBTERE X K2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )%2.00 11 0 — —
204 et FLARSE 20008 | T3 [ L+ & AL B R B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 15 7 250.00] —
204 et FLARSE 20009 | T8 [Tt~ & FHEEFIT X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 — —
204 et FLARSE 20010 [ T8 |5~ k4t~ & SRS E SR B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 228.00] —
20F T BARKE 20011 | T3 [Fapp~ & PR ARG A AR e B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 1 0 — —
20F T BARKE 20012 | T3 [Fa s+ & R R S i A s - Ltk N K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 1 293.00] —
20F T BARKE 20013 | T3 [ZR&EAH~ 8 AT BE R AP ERP e K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 0 — —
204 et FLARSE 20014 | T8 [+ =fH -~ & B E R X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 0 - -
20F T BARKE 20015 | T2 [ e~ & e SR (EARE) R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 8 363.88] —
204 et FLARSE 20016 | T1 [ M&EH~ & AT (AR K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 11 471.00] —
204 et FLARSE 20017 | T1 [ e~ & AT E gk (B HE) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 1 489.00] —
20F T BARKE 20018 | T2 [* M&H~ & AT BEEP L GTPRE) R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + &% ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 1 316.00] —
20F T BARKE 20019 | T2 [ MaEH~ & B S BRI (TR RE) R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + &% ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 0 — —
20F T BARKE 20020 | T1 [* e~ & AT L TP ERR) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 13 1 460.00] —
204 e FLARSE 20021 | T8 [ A3+ & i ﬁ‘ﬁ-rgi”f?l“l,f K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 - -
204 e FLARSE 20022 [ T1 | B2 #p+ ¥ AR Tk K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 0 — —
204 e FLARSE 20023 [ T8 |d = 3+ ¥ Hc iz &a-&*"r/(? & K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 1 247.50] —
204 e FLARSE 20024 [ T8 |& 3 3+ ¥ A3 riw A K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 0 — —
204 e FLARSE 20025 [ T8 |d = 3+ ¥ ),ﬁfg?* E B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 18 7 195.00f -
204 et FLARSE 20026 | T8 |& = 3+ ¥ ERLE Vi B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 44 1 186.00f —-
204 et FLARBE 20027 | T8 [s BAH~ & S A F R B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 0 - -
20F T BARLKE 20028 | T5 [Z B#HH~H Jt B HLR K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*%2.50 2 0 — —
20F T BARLKE 20029 | T8 [HxpaLp~ & B B 4 Sk R K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 1 398.00] —
204 et FLARBE 20030 | T8 |iz T4+ & B B R K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 3 269.50] —
204 et FLARBE 20031 [ T3 | £ A3 LB Heim F MR X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 427.00] —
20F T BARLKE 20032 | T8 [pEZ #p+ & FTHCRE B3R X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 30( 14 173.50f -
204 et FLARBE 20033 | T8 [pRZ #p -+ & AR EA K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 13] 13 257.50] —
204 et FLARBE 20034 | T8 [pRZ #p -+ & P AWk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15 3 161.00f -—-
20F T BARLKE 20035 | T8 [+~ ®tF~ & 35k K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 17 12 197.00f -
20F T BARLKE 20036 | T8 i“%vfi;}ﬁ: < 5 B B R K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 2 149.50( -
204 et FLARSE 20037 | T1L ﬁ;?ﬁ“ﬁl g REEEFIE L K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 1 496.00] —
204 et FLARSE 20038 | T8 3\‘* X+ F BARE T K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 1 209.50] —
204 et FLARSE 20039 [ T3 |2+ & pH L F FEEE X B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 6 243.00] —
204 et FLARSE 20040 | T3 |2 L & B F %‘z’i@% % K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 299.50] —
204 et FLARSE 20041 | T3 |2+ & B F i AR X K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 2 252.00] —
204 et FLARSE 20042 | T8 [ s B iEpE+ & z&ﬁ Bk GUkKR) K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 1 160.00f -—-
204 et FLARBE 20043 | T8 | & P #ir5 I i Rk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 247.50] —
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204 i3 B AL AT 20044 | T8 | % m ki PRAR IR 35 Bl %100 + #2100 + BEX1.00 + &£(-)%2.00 + E(-)%.00 | 7] 0] —
204 i3 B AL AT 20045 | T8 | % m sk LW B K100 + 3% X100 + BeEX1 00 + & % (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 33] 3 260.00] —
204 i3 B AL AT 20046 | T8 | % ¢ ki 2 PR 10 4 B K100 + 3% %100 + BgX1.00 + & % (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 38] 5 254.00] —
204 i3 B AL AT 20047 | T8 | % m sk B B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 20| 1 298.25| —
204 75 HALKT 20048 | T8 | SR mERE S G EE Bl %100 + #2100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + E(-)%.00 | 5 0] - —
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